Универсальный список документов для получения субсидии 
на оплату жилья и коммунальных услуг
Субсидия предоставляется гражданам при отсутствии 
у них задолженности по оплате  жилого помещения и коммунальных услуг.
· Выписка из домовой книги (из сельского поселения)                   ДЕЙСТВИТЕЛЬНА 10 ДНЕЙ. 
· Копии документов, удостоверяющих личность, гражданство заявителя и членов его семьи (в паспорте – 2-3 стр., место жительства, семейное положение, дети), свидетельство о рождении, свидетельство об установлении отцовства, гражданство РФ, свидетельство о регистрации по месту жительства, свидетельство о заключении или о расторжении брака, свидетельство о смерти с предъявлением оригиналов, если копии нотариально не заверены; 
· Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИСЛ) и копии на всех членов семьи.

· Трудовая книжка и копия неработающим пенсионерам. 

· Гражданам, состоящим на учете в центре занятости, или предоставляющим доходы за расчетный период менее 6 месяцев, или меняющим место работы, или работающим в частных организациях (ООО, ЗАО, ОАО, у ИП) – копия трудовой книжки, заверенная в отделе кадров по месту работы.
· Документы на квартиру (Свидетельство о государственной регистрации права, договор приватизации, договор социального найма, договор найма, договор мены, договор купли-продажи и др.)  с предъявлением оригиналов, если копии нотариально не заверены.
· Документы о доходах заявителя и членов его семьи за 6 месяцев перед месяцем обращения: 

а) о заработной плате с основного и всех дополнительных мест работы (для работающих);

б) с места службы (военнослужащие);

в) документы, подтверждающие алименты, получаемые членами семьи (справки об алиментах по исполнительным листам от судебных приставов или с места работы плательщика; нотариальное соглашение об алиментах).
г) справка с места учёбы (детям старше 15-ти лет);

д) справка о стипендии из учебного заведения (все виды стипендий);

е) справка из дошкольного образовательного учреждения о размере начисленной компенсации части родительской платы за 6 месяцев перед месяцем обращения.

ж) Индивидуальные Предприниматели предоставляют документы, предусмотренные налоговым законодательством РФ для избранной ими системы налогообложения, что удостоверяется документом налогового органа;

· Копии оплаченных квитанций за жилое помещение, за капитальный ремонт (при наличии), за газ, за электричество за один месяц перед месяцем обращения,  и оригиналы квитанций. В случае предоставления платежных документов (чеков) через Сбербанк Онлайн, необходимо наличие печати Сбербанка как подтверждения произведенной оплаты. 
· Копии документов, подтверждающих право заявителя и (или) членов его семьи на льготу с предъявлением оригиналов, если копии нотариально не заверены;

· Копия 1 стр. сберегательной книжки и оригинал  ИЛИ номер счета карты Сбербанка.
