Администрация  Ярославского муниципального района  против коррупции.

     Глава ЯМР Андрей Владимирович Решатов утвердил пакет документов по противодействию коррупции.  Разработан и утвержден  план первоочередных мероприятий по противодействию коррупции, мероприятия которого направлены на минимизацию и  ликвидацию последствий коррупционных правонарушений в Ярославском муниципальном районе.

      Разработаны методические рекомендации по поведению муниципальных служащих при возникновении ситуаций коррупционной направленности и конфликта интересов. Цель разработки исключения провокаций коррупционного характера  в отношении сотрудников Администрации Ярославского муниципального района, выработки их адекватного реагирования на коррупционные проявления со стороны должностных лиц на проверяемых территориях и являются одним из элементов комплекса мероприятий по выполнению муниципальной антикоррупционной программы на период 2009-2011 годы. 

     Одним из основных  мероприятий вышеназванного плана является   разработка «Памятки» для сотрудников Администрации ЯМР «Если вам предлагают взятку». Инструкция содержит не только конкретные рекомендации для исключения провокаций коррупционного характера в отношении сотрудников Администрации ЯМР, при осуществлении ими своих должностных обязанностей и является одним из элементов комплекса мероприятий по выполнению муниципальной антикоррупционной программы на период 2009-2011 годы. В памятке раскрыты не только условия получения и формы взятки, но и ситуации «риска», которые могут сложиться у чиновника в процессе работы с потенциальным «взяткодателем». Как обезопасить себя от взятки? Какова может быть ответственность за дачу и получение взятки? Ответы на эти и многие другие вопросы можно теперь получить, изучив пакет антикоррупционных документов, размещенных на официальном сайте Администрации ЯМР. 
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