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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

150003 г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской д.10А


Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты ЯМР
за 3 квартал 2013 года.
В отчётном периоде Контрольно-счётная палата ЯМР (далее - Палата) осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2013 год утвержденного приказом председателя Палаты от 28.12.2012 № 11.

Деятельность Палаты в отчётном периоде состояла из организационно-методической, экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной работы.
Организационно-методическая работа

В рамках организационно-методической работы в 3 квартале 2013 года председатель Палаты принимал участие в работе Муниципального Совета ЯМР и постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР.
В соответствии с действующим законодательством Палатой были представлены отчёты о работе, бухгалтерская, налоговая и статистическая отчетность за 1 полугодие 2013 года.

Палатой разработаны стандарты внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и стандартами, разработанными Союзом муниципальных контрольно-счетных органов:
- стандарт организации деятельности «Планирование работы Контрольно-счетной палаты ЯМР»;
- стандарт организации деятельности «Подготовка годового отчета о работе Контрольно-счетной палаты ЯМР»;
-  стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения Контрольно-счетной палатой ЯМР контрольных мероприятий»;

- стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение Контрольно-счетной палатой ЯМР экспертно-аналитического мероприятия»;

- стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения и оформления результатов финансового аудита Контрольно-счетной палатой ЯМР»;
- стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение контрольно-счетной палатой ЯМР аудита эффективности использования муниципальных средств»;

- стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение Контрольно-счетной палатой ЯМР оперативного (текущего) контроля за исполнением местного бюджета»;
- стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Экспертиза проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период»;
- стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение Контрольно-счетной палатой ЯМР внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета»;
- стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ»

В сентябре 2013 года в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» сформирован и опубликован план проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на период октябрь-декабрь 2013 года, к проверке запланировано 16 заказчиков Ярославского муниципального района.
Экспертно-аналитическая работа

В рамках экспертно-аналитической работы проводились экспертизы проектов решений Муниципального Совета ЯМР, в т.ч.:
- на проект решения Муниципального Совета ЯМР «О внесении изменений в решение Муниципального Совета ЯМР от 13.12.2012 № 66 «О районном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»

- на проекты решений по управлению и распоряжению муниципальной собственностью ЯМР и других проектов решений Муниципального Совета ЯМР.

Контрольно-ревизионная работа

В 3-м квартале 2013 года Палатой были проведены следующие проверки:
1. Проверка правильности, законности, эффективности расходования и целевого использования бюджетных средств Администрацией ГП Лесная Поляна за 2012 год и 1 полугодие 2013 года.
По результатам проверки выявлено: 

- по состоянию на 01.01.2013 в учетной политике не нашли отражения изменения действующего законодательства. 
- расходование средств Администрацией осуществлялось на основании утвержденной сметы, однако в нарушение требований п.2 ст.221 Бюджетного кодекса показатели бюджетной сметы на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций казенного учреждения на конец года не скорректированы лимитам бюджетных обязательств.
- в бухгалтерском учете по состоянию на 01.01.2013 года числится просроченная  дебиторская задолженность (ГУП «Почта России» - 272,56 руб.) и просроченная кредиторская задолженность (ОАО «Скоково» - 225,08 руб.). 
По результатам проведенной проверки в адрес Главы Администрации Городского поселения Лесная Поляна ЯМР направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
2. Проверка правильности, законности, эффективности расходования и целевого использования бюджетных средств, направленных на обеспечение МКУ «Леснополянский культурно-спортивный центр» за 2012 год и 1 полугодие 2013 года.
По результатам проведенной проверки выявлено следующее:
- по состоянию на 01.01.2013 в учетной политике не нашли отражения изменения действующего законодательства, вопросы особенности деятельности Учреждения и порядок учета средств поступивших в форме пожертвований;
- не определены мероприятия по обеспечению сохранности наличных денежных средств, сроки проведения проверок фактического наличия денег, не определен порядок приема денежных средств в любительских объединениях и творческих коллективах, периодичность сдачи наличных денежных средств в кассу Учреждения  и учреждения банка;

- не установлен лимит денежных средств на 2013 год;

- в нарушение Инструкции по бюджетному учету и Методических указаний о порядке применения, учёта, хранения и уничтожения бланков строгой отчётности организациями и учреждениями, находящимися в ведении Министерства культуры РФ (письмо Министерства культуры РФ от 15.07.2009 № 29-01-39/04) бланки  квитанций и билетов учитывались только на забалансовом счете 03, в Учреждении не велся аналитический учет бланков строгой отчетности;
- по результатам проверки расходов за счет средств по статье КОСГУ 290 «Прочие расходы» следует отметить нерезультативный, неэффективный, нерациональный расход на уплату административного штрафа по постановлению от 13.12.2012 № 186 МЧС Ярославской области за нарушение требований пожарной безопасности с наложением наказания в виде административного штрафа в размере 150 тыс. руб.

В адрес  Директора МКУ «Леснополянский культурно-спортивный центр» городского поселения Лесная Поляна  направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
3.  Проверка правильности, законности, эффективности расходования и целевого использования бюджетных средств, направленных на обеспечение функционирования МУ Дубковский культурно-спортивный центр Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района
По результатам проверки выявлено: 

- отсутствие Порядка финансирования физкультурных и спортивных мероприятий за счет средств Карабихского СП в проверяемом периоде в большинстве случаев сметы расходов на проведение мероприятий не согласовывались с учредителем;
- в Учреждении не разработаны мероприятия по обеспечению сохранности наличных денежных средств;

- к приходным кассовым ордерам на сдачу наличных денежных средств от проведения дискотек в кассу Учреждения отсутствуют отчеты по проданным билетам;

- нарушения в оформлении авансовых отчетов;

- при проверке актов приема-передачи выполненных работ по договорам подряда выявлено отсутствие обязательных реквизитов. В актах приемки не отражена стоимость выполненных работ;
- в проверяемом периоде заключались договора подряда на охрану домов культуры и уборку помещений на время очередных отпусков штатных сотрудников, что является нарушением ст. 59 Трудового Кодекса РФ. В указанных случаях в соответствии со ст. 59 Трудового Кодекса РФ должен был быть заключен срочный трудовой договор на время исполнения обязанностей отсутствующего работника, за которым в соответствии с трудовым законодательством сохраняется место работы;
- при проверке учета заключенных договоров подряда обнаружено отсутствие оправдательных документов, подтверждающих право подрядчика на выполнение услуг, работ по договору (организация судейства, медицинское обслуживание игроков, пошив костюмов);

- отсутствие инвентаризации по расчетам за 2012 год;

- в 2012 году в нарушение инструкции № 157н при поступлении средств в доход бюджета в учете не оформлялось Извещение по ф. 0504805.

В 2013 году данное нарушение устранено, извещение составляется в соответствии с требованиями Инструкции № 157н;

- в 2012 году выявлено нарушение методологии бухгалтерского учета платы за негативное воздействие на окружающую среду, в 2013 году данное нарушение устранено, учет платы за негативное воздействие на окружающую среду ведется в соответствии с Инструкцией № 157н;

- при проведении проверки соответствия начисленных сумм заработной платы и иных выплат сотрудникам по расчетным ведомостям с представленным в налоговую инспекцию реестром сведений о доходах физических лиц за 2012 год обнаружена разница по некоторым сотрудникам.

В реестре сведений о доходах физических лиц за 2012 год не учтена в общей сумме дохода надбавка за почетный знак «Отличник физической культуры и спорта» из-за некорректной настройки программного обеспечения. Общая сумма неудержанного НДФЛ составила 1653-00 рубля;
- нарушения при формировании форм первичных учетных документов по учету расчетов по оплате труда (ф. 0504417 «Карточка-справка», 0504421 «Табель учета рабочего времени и расчета заработной платы», 0504425 «Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях») (Приказ Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н);

- при прекращении (расторжении) трудовых договоров с работниками кадровым работником не оформлялись приказы на выплату компенсации за неиспользованный отпуск или записки-расчеты, служащие подтверждением для выплаты компенсации за неиспользованный отпуск;

- при проверке расчетов по начислению отпусков сотрудникам обнаружено неприменение повышающих коэффициентов после централизованного увеличения заработной платы в связи с некорректной настройкой программного обеспечения, что является нарушением п. 16 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»;

- отсутствует утвержденное Положение о премировании;
- при проверке трудовых договоров, заключенных с сотрудниками, в ряде случаев отсутствуют существенные условия трудового договора - условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты) (статья 57 Трудового Кодекса РФ),  отсутствуют своевременные внесения изменений в трудовые договора с работниками по изменению существенных условий, в ряде случаев отсутствуют утвержденные должностные инструкции;

- проверкой установлен факт оплаты 0,5 ставки по внутреннему совмещению директору Учреждения на основании приказа № 10-к от 01.04.2011. В соответствии с данным приказом директор самостоятельно определила себе условия труда по внутреннему совмещению, без ведома работодателя (Учредителя). Проверка показала, что приказ директора Учреждения № 10-к от 01.04.2011 «О приеме работника на работу», является незаконным, выплаты полученные сотрудником в период действия указанного приказа являются неправомерными. Общая сумма неправомерного расходования бюджетных средств составила 130401-84 руб.;
- выявлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 4529-85 руб. при заключении договоров подряда на подготовку и проведение массовых мероприятий;

- выявлены нарушения норм Федерального Закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- при прекращении трудовых договоров с материально-ответственными лицами в ряде случаев не была проведена инвентаризация материальных ценностей;
- в период проведения проверки была проведена инвентаризация основных средств и материальных запасов, по результатам которой выявлены недостачи материальных ценностей (призов, продуктов, ткани), закупленных в проверяемом периоде. В ходе проведения инвентаризации на основании выявленных фактов и полученных объяснений обнаружено, что из части числящейся по учету ткани на день проведения инвентаризации пошиты концертные костюмы, костюмы в наличии представлены инвентаризационной комиссии, однако акты раскроя ткани, подтверждающие расходование материальных ценностей отсутствуют. Так же в представленных материально-ответственными лицами объяснениях по факту отсутствия призов и продуктов говорится о том, что массовые мероприятия, для проведения которых приобретены материальные ценности, проведены в соответствии с приказом руководителя, призы вручены, но ведомости выдачи материально-ответственными лицами не сформированы. Общая сумма недостачи материальных ценностей составила 259179-09 руб.
Так же в ходе инвентаризации обнаружены факты неоформления перемещения основных средств, материальных запасов от одного материально-ответственного лица другому (передача материальных ценностей между филиалами).

В адрес Директора МУ «Дубковский культурно-спортивный центр Карабихского сельского поселения ЯМР» направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
Председатель

Контрольно-счётной палаты





      О.С.Исадичева
