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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

150003 г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской д.10А


Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты ЯМР
за IV квартал 2014 года.
В отчётном периоде Контрольно-счётная палата ЯМР (далее - Палата) осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2014 год утвержденного приказом председателя Палаты от 27.12.2013 № 26.

Деятельность Палаты в отчётном периоде состояла из организационно-методической, экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной работы.
Организационно-методическая работа.
В рамках организационно-методической работы в IV квартале 2014 года председатель Палаты принимал участие в работе Муниципального Совета ЯМР и постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР.
В рамках межмуниципального взаимодействия председатель Палаты в октябре месяце принимал участие в работе Собрания членов МКСО РФ по ЦФО в г.Курске, где рассматривались актуальные вопросы деятельности контрольно-счетных органов.
В IV квартале 2014 года Палатой подготовлены к утверждению Муниципальным Советом ЯМР проекты решений «О принятии полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2015 год» в поселениях ЯМР. 

В соответствии с действующим законодательством Палатой представлены бухгалтерская, налоговая и статистическая отчетность учреждения (юридического лица и бюджетополучателя) за III квартал 2014 года.  
Экспертно-аналитическая работа.
В рамках экспертно-аналитической работы в IV квартале 2014 года Палатой подготовлены  заключения по проектам решений Муниципального Совета ЯМР, в т.ч.:
-  «О внесении изменений и дополнений в бюджет Ярославского МР на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов»;

- «Об утверждении дополнительных соглашений  в решение Муниципального Совета Ярославского МР «О приеме и передаче Ярославским муниципальным районом осуществления полномочий по решению вопросов местного значения на 2014 год»;

- «Об утверждении прогнозной программы приватизации муниципального имущества Ярославского МР на 2015 год»;

- «Об утверждении проектов соглашений о передаче осуществления полномочий по решению вопросов местного значения на 2015 год»;
- по изменениям вносимым в Устав ЯМР;

 - на проекты решений по управлению и распоряжению муниципальной собственностью ЯМР;

- на проекты решений об утверждении условий оплаты труда и порядка формирования фонда оплаты труда муниципальных учреждений;

 и других проектов решений Муниципального Совета ЯМР.

В соответствии с БК РФ, Положением о бюджетном процессе в ЯМР и Положением о Контрольно-счетной палате ЯМР  в отчетном квартале Палатой была проведена экспертиза проекта решения Муниципального Совета ЯМР «О районном бюджете ЯМР на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», а в  рамках заключенных с поселениями соглашений о передаче части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, Палатой были проведены экспертизы проектов решений Муниципальных Советов Ивняковского СП, Карабихского СП, Некрасовского СП, Кузнечихинского СП, Курбского СП, Туношенского СП, Заволжского СП и ГП Лесная Поляна «О бюджете поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

Проекты решений были рекомендованы к принятию с учётом замечаний и предложений Палаты.


По итогам экспертизы  Контрольно-счётной палатой предложено:

- 
после утверждения бюджета Ярославской области и Ярославского муниципального района скорректировать суммы прогнозируемых доходов на 2014 – 2016 годы по коду бюджетной классификации «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ»;

-
продолжить работу по формированию механизмов перераспределения финансовых ресурсов по подпрограммам и основным мероприятиям при различных условиях и объемах финансирования. 
Контрольно-ревизионная работа.
В IV квартале 2014 года Палатой была проведена проверка правильности, законности, эффективности расходования и целевого использования средств, выделенных Администрации Заволжского сельского поселения ЯМР в 2013году.
В ходе проведения указанного контрольного мероприятия выявлены  нарушения:

1. 
Несоответствие норм учетной политики действующему законодательству:

- не учтены изменения действующего законодательства; 

2. В 2013 году Администрацией производились выплаты (доплаты) муниципальным служащим не предусмотренные законодательством Российской Федерации и законодательством субъекта Российской Федерации (ст. 22 Федерального закона от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" и ст.9 Закона Ярославской области от 27 июня 2007 г. N 46-з "О муниципальной службе в Ярославской области").  Ежемесячно производились доплаты муниципальным служащим за нотариальные действия,  всего на 4 566,82 руб.
3. Наличие  просроченной дебиторской задолженности на 140,7 тыс.
4. Допущены нерезультативные,  нерациональные расходы Администрации при привлечении к ответственности за совершение налоговых правонарушений при уплате земельного и транспортного налога. Общая сумма административных штрафов  и пени составила 42 442,51 руб.,  в том числе по уплате пени и  штрафов по транспортному налогу в сумме 3 153,00 руб. и  по земельному налогу 39 289,51 руб.

 Администрацией Заволжского СП принимаются меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Председатель

Контрольно-счётной палаты
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