
ПРЕСС-РЕЛИЗ
19 мая в Ярославле состоится День предпринимателя Ярославской области. Ежегодный праздник предпринимателей региона пройдет в конференц-холле отеля «Ринг Премьер Отель», ул. Свободы, д.55 (вход с ул. Чайковского).
В этом году День предпринимателя пройдет в новом формате под  девизом «Власть и бизнес: откровенный разговор», где ставка сделана не столько на презентацию достижений, сколько на плодотворное общение представителей бизнес сообщества и органов власти. Диалоги будут проходить сразу на нескольких площадках. Главной целью всех дискуссий должны стать конкретные предложения по теме «Как улучшить бизнес климат в Ярославской области».
Начнется дискуссия уже в рамках Конференции ЯРО ООО «ОПОРА РОССИИ» и пленарной сессии с участием представителей АО «Федеральная корпорация развития малого и среднего предпринимательства», Агентства стратегических инициатив, Торгово-промышленной палаты РФ, Правительства Ярославской области, Ярославской областной Думы, аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ярославской области и предпринимательского сообщества, на котором будут обсуждены возможности развития и поддержки предпринимательства на территории региона.
Важной частью Дня предпринимателя станет дискуссионная панель, посвященная системной работе по снижению административного давления на бизнес. В повестку данного мероприятия включены вопросы создания благоприятных условий для развития промышленного производства и повышения инвестиционной активности, защиты прав предпринимателей при проведении государственного контроля и надзора, оказания государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, кредитования и страхования малого и среднего бизнеса и отдельные аспекты государственной политики в сфере развития бизнеса. Свои вопросы и предложения предприниматели смогут адресовать представителям органов законодательной и исполнительной власти области, налоговой службы, представителям контрольно-надзорных органов Ярославской области и общественных объединений предпринимателей.
В рамках Дня предпринимателя также пройдет мастер-класс по защите прав интеллектуальной собственности, организаторами которого выступают Региональный интегрированный центр Ярославской области и Ярославская областная торгово-промышленная палата. В ходе проведения мастер-класса участники получат информацию о современных тенденциях в политике предприятий по защите прав интеллектуальной собственности, проблемы выбора стратегии, оформления прав, способах передачи прав и влиянию интеллектуальной собственности на стоимость бизнеса.
[bookmark: _GoBack]Еще одним мероприятием Дня предпринимателя станет «круглый стол» по вопросам государственных закупок Ярославской области для предпринимателей, на котором будут рассмотрены такие темы как сложности участия в государственных закупках, перевод закупок малого объема в форму электронного магазина, инструменты поддержки и участие в закупках в рамках 223-ФЗ.
В течение дня будут работать консультационные пункты по вопросам налогообложения бизнеса, получения услуг через МФЦ, государственной поддержки в форме субсидий и микрозаймов, подключению к энергосетям и получению разрешений на строительство.
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