В соответствии с ч. 1 ст. 14 Федерального Закона РФ «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 года № 89-ФЗ юридические лица, в  процессе хозяйственной и (или) иной  деятельности которых образуются отходы I – V классов опасности, обязаны осуществить  отнесение соответствующих отходов к конкретному классу опасности для подтверждения такого отнесения в порядке, установленном Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти.  
На основании данных о составе отходов, оценки степени их негативного воздействия на окружающую среду  должен быть составлен паспорт отходов I – V классов опасности. 
В соответствии с ч.4 ст. 18 того же Закона  юридические лица (за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства), в процессе хозяйственной и (или) иной деятельности которых образуются отходы на объектах, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, разрабатывают проекты нормативов образования отходов и лимитов на их размещение в соответствии с методическими указаниями по их разработке, утверждаемыми уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области обращения с отходами.
Ответственность за отсутствие указанной природоохранной документации предусмотрена  ст. 8.2. КоАП  Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от 10 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 до 50 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 100 до 250 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
 ст. 8.5 КоАП Сокрытие или искажение экологической информации – на должностных лиц от 3 до 6 тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 до 80 тысяч рублей. 
.

