Согласно статьи 80 Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области», в целях социальной поддержки малоимущих семей при подготовке детей к началу учебного года, с 01.06.2017г. по 31.10.2017г. оказывается единовременная выплата в размере 1277 рублей на каждого  ребенка, обучающегося в общеобразовательных организациях, при условии, что среднедушевой доход на члена семьи в месяц не превышает величину прожиточного минимума, установленного в Ярославской области. 
Указом Губернатора области от 12.04.2017 г. № 110 «Об установлении величины прожиточного минимума в Ярославской области за II квартал 2017 года», установлен прожиточный минимум в расчете на душу населения – 9530 руб.
При исчислении среднедушевого дохода семьи, в состав семьи учитываются родители и дети до 18 лет, инвалиды с детства, независимо от возраста. 

Единовременная выплата назначается и выплачивается на основании следующих документов:
· заявления о назначении единовременной выплаты;
· паспорта родителей;
· свидетельство о рождении детей;
· свидетельство о регистрации по месту жительства детей;
· документов, подтверждающих доходы заявителя и членов его семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
· справку из дошкольного образовательного учреждения о предоставлении компенсации в части родительской платы за присмотр и уход за детьми в МДОО за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
· справки из общеобразовательного учреждения, подтверждающая прохождение обучения несовершеннолетнего в 2016-2017 учебном году;
· номер лицевого банковского счета получателя.

Единовременная выплата не назначается и не выплачивается:
· на детей, находящихся на полном государственном обеспечении;

· на детей, находящихся под опекой или попечительством;

· лицам на детей, в отношении которых родители лишены родительских прав.  
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