
Основные направления учетной политики УФ и СЭР  Администрации ЯМР на 2019 год. (Учетная политика управления  утверждена приказом руководителя  №115 от 29.12.2017 с изменениями утвержденными приказами №46/2 от 27.04.2018г.,№115  от 19.12.2018 г., №141 от 29.12.2018г.)
. Ведение бухгалтерского учета в управлением финансов и социально- экономического развития Администрации ЯМР  (далее – управление) по исполнению сметы расходов, администрирование доходов бюджета и источников финансирования дефицита бюджета, исполнение бюджета района и поселений осуществляется  отделом бухгалтерского учета и отчетности.

Организацию учетной работы и распределение ее объема осуществляет  начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности - главный бухгалтер
Бухгалтерский учет в  управлении ведется с применением Единого плана счетов, утвержденного приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н, Плана счетов бюджетного учета и разработанного на  их основе Рабочего плана счетов.

 В целях ведения бухгалтерского учета применяются:

- унифицированные формы первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, включенные в перечни, утвержденные Приказом N 52н, а также формы, утвержденные непосредственно данным приказом;

. Обработку первичных учетных документов, формирование регистров бухгалтерского учета, а также отражение фактов хозяйственной жизни по соответствующим счетам Рабочего плана счетов осуществлять с применением программного продукта «1С:Предприятие 8.3 Бухгалтерия государственного учреждения», «1С:Зарплата и кадры государственного учреждения». Бухгалтерскую и налоговую отчетность составлять и предоставлять с использованием  продуктов «1С:Предприятие 8.3 Бухгалтерия государственного учреждения», «1С:Зарплата и кадры государственного учреждения» через «СБИС-ЭО Базовый» и ИАС «WEB-Консолидация». Заполнение учетных документов и (или) регистров бухгалтерского учета на бумажных носителях осуществляется  с помощью компьютерной техники.
 Порядок и сроки передачи первичных учетных документов для отражения в бухгалтерском учете устанавливаются в соответствии с Графиком документооборота 

Первичные учетные документы систематизируются по датам совершения операций (в хронологическом порядке) и (или) группируются по соответствующим счетам бухгалтерского учета с учетом следующих особенностей:

Данные проверенных и принятых к учету первичных учетных документов отражаются в регистрах бухгалтерского учета накопительным способом.

По истечении каждого отчетного периода (месяца, квартала, года) первичные учетные документы, сформированные на бумажном носителе, относящиеся к соответствующим Журналам операций, подобранные и систематизированные в порядке, указанном в п. 1.9 настоящей учетной политики, сброшюровываются в папку (дело). 

. В целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и годовой бухгалтерской отчетности годовая инвентаризация имущества и обязательств проводится не ранее чем по состоянию на 1 октября отчетного года. Инвентаризации проводятся согласно Положению об инвентаризации .

Оценка соответствия объектов имущества понятию "Актив" проводиться  в рамках годовой инвентаризации, проводимой в целях составления годовой отчетности;
Месячная, квартальная, годовая бухгалтерская отчетность в порядке и сроки, установленные соответствующими нормативными правовыми актами Минфина России и иных уполномоченных органов формируется на бумажных носителях и в электронном виде с применением «WEB-Консолидации». После утверждения руководителем организации отчетность в установленные сроки представляется в управление и Департамент финансов ЯО на бумажных носителях и  по телекоммуникационным каналам связи;
События после отчетной даты отражаются в учете и отчетности в соответствии с 

Внутренний контроль в учреждении осуществляется согласно Положения о внутреннем контроле, утвержденного приказом начальника управления. 
Организация и методика ведения бюджетного учета по исполнению районного бюджета  и бюджетов поселения.
Ведение бюджетного учета возложено на отдел бухгалтерского учета и отчетности управления и ведется с помощью программного продукта «АС Бюджет». Деятельность отдела регламентируется Положением об отделе  и должностными инструкциями сотрудников отдела. 
Данные проверенных и принятых к учету первичных учетных документов систематизируются по датам  совершения операций (в хронологическом порядке) и отражаются ежедневно в Журналах операций утвержденной формы, в разрезе кодов счетов бюджетного учета. Журналы операций формируются ежедневно на бумажном носителе. 
Главная книга об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений формируется на бумажном носителе ежемесячно в полном объеме.
Проведение расчетных операций по счету в УФК по Ярославской области и Отделения Ярославль, г. Ярославль осуществляется в электронном виде с применением электронной цифровой подписи (ЭЦП).
Ответственные лица - имеющие право использования средств электронной цифровой подписи при подписании электронных документов назначаются отдельным приказом по управлению. 
Кассовое обслуживание исполнения бюджета, распорядителей и получателей средств бюджета осуществляется на основании Регламента о порядке и условиях обмена информацией между УФК по Ярославской области и управлением финансов. 
счетов аналитического учета счета 1 205 00 000 «Расчеты по доходам».
Администраторы поступлений в бюджет муниципального района представляют бюджетную отчетность  в отдел бухгалтерского учета и   отчетности  управления  по поступлениям с кодом элемента «05» в 13-14 разрядах кодов доходной бюджетной классификации и классификации источников  финансирования  дефицитов  бюджетов.

Учет операций со средствами муниципальных бюджетных и автономных учреждений осуществляется на счете (балансовый 40701), открытом в Отделении Ярославль г. Ярославль.
денежных средств на текущий счет (40701) без указания получателя зачисляются на лицевой счет управления как невыясненные поступления с дальнейшим возвратом указанных средств плательщику. 
Поступления, отраженные в реестре платежных документов на зачисление денежных средств на текущий счет (40701) без указания или ошибочного указания КОСГУ (кода субсидии) идентифицируются по информации «назначение платежа». При невозможности определения кода КОСГУ (кода субсидии) данные поступления учитываются как невыясненные поступления на соответствующем лицевом счете клиента без права расходования.
Учет средств, поступающих во временное распоряжение, осуществляется на счете (балансовый 40302), открытом управлением в Отделении Ярославль г. Ярославль.

Управление  составляет бюджетную отчетность об исполнении бюджета муниципального района, сводную бухгалтерскую отчетность бюджетных и автономных учреждений,  консолидирует отчетность об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений и представляет консолидированную бюджетную и бухгалтерскую отчетность в установленные сроки в Департамент финансов Ярославской области, в соответствии с «Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» утвержденной приказом Минфина РФ от 23.10.2010 №191н», «Инструкцией о порядке составления, представления годовой , квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» утвержденной приказом Минфина РФ от 25 марта 2011 г. 33н» и другими нормативными документами.
Контроль за состоянием бюджетного учета и отчетности в структурных подразделениях администрации, бюджетных учреждениях района, администрациях поселений осуществляется контрольно - ревизионным отделом управления в соответствии с утвержденным планом.
. С  главными  бухгалтерами  структурных  подразделений администрации района, бюджетных и автономных учреждений района, администраций поселений не реже двух раз в год проводятся семинары - совещания по вопросам бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности. 
Организация и методика ведения бюджетного учета сметы управления
Учет нефинансовых активов
Выдача и использование доверенностей на получение товарно-материальных ценностей осуществляется в соответствии с Положением 
При поступлении объектов нефинансовых активов, полученных в рамках необменных операций, в том числе в порядке:

- дарения (безвозмездного получения);

- получения объектов по распоряжению собственника без указания стоимостных оценок;

- при выявлении объектов, созданных в рамках ремонтных работ;

- при выявлении в ходе инвентаризации неучтенных объектов, по которым утрачены приходные документы,

справедливая стоимость объектов имущества определяется комиссией по поступлению и выбытию активов. 
. Имущество, в отношении которого принято решение о списании (прекращении эксплуатации), в том числе в связи с физическим или моральным износом и невозможностью (нецелесообразностью) его дальнейшего использования, выводится из эксплуатации, на основании Бухгалтерской справки (ф. 0504833), списывается с балансового учета и до оформления списания, а также реализации мероприятий, предусмотренных Актом о списании имущества (демонтаж, утилизация, уничтожение), учитывается за балансом на счете 02 "Материальные ценности, принятые на хранение".

При начислении задолженности по недостаче нефинансовых активов текущая восстановительная стоимость нефинансовых активов на день обнаружения ущерба определяется комиссией по поступлению и выбытию как сумма денежных средств, которая необходима для восстановления указанных активов либо их замены. Указанная стоимость подтверждается документально, аналогично рыночной стоимости актива, или определяется экспертным путем.

Поступление нефинансовых активов при их приобретении (безвозмездном получении) оформляется Актом о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф. 0504101) и Приходного ордера (ф. 0504207)..
Учет основных средств

 Порядок принятия объектов основных средств к учету
При принятии к учету объектов основных средств комиссией по поступлению и выбытию активов проверяется наличие сопроводительных документов и технической документации, а также производится инвентаризация приспособлений, принадлежностей, составных частей основного средства в соответствии данными указанных документов.

. Инвентарный номер, присвоенный объекту основных средств, сохраняется за ним на весь период нахождения в организации. Изменение порядка формирования инвентарных номеров в организации не является основанием для присвоения основным средствам, принятым к учету в прошлые годы, инвентарных номеров в соответствии с новым порядком. При получении основных средств, эксплуатировавшихся в иных организациях, инвентарные номера, присвоенные прежними балансодержателями, не сохраняются. Инвентарные номера выбывших с балансового учета инвентарных объектов основных средств вновь принятым к учету объектам не присваиваются.

    В случае поступления объектов основных средств от организаций государственного сектора, с которыми производится сверка взаимных расчетов для (свода) консолидации бухгалтерской (бюджетной) отчетности, полученные объекты основных средств первоначально принимаются к учету в составе тех же групп и видов имущества, что и у передающей стороны.

В случае поступления объектов основных средств от иных организаций полученные материальные ценности принимаются к учету в соответствии с нормами действующего законодательства и настоящей учетной политики.

 По материальным ценностям, полученным безвозмездно от организаций государственного сектора в качестве основных средств, проверяется их соответствие критериям учета в составе основных средств на основании действующего законодательства и настоящей учетной политики.

Если по указанным основаниям полученные материальные ценности следует классифицировать как материальные запасы, они должны быть приняты к учету в составе материальных запасов или переведены в категорию материальных запасов сразу же после принятия к учету.

. Порядок учета при проведении ремонта, обслуживания, реконструкции, модернизации, дооборудования, монтажа объектов основных средств
Работы, направленные на восстановление пользовательских характеристик основных средств, квалифицируются в качестве ремонта, даже если в результате восстановления работоспособности технические характеристики объекта основных средств улучшились. Под обслуживанием основных средств понимаются работы, направленные на поддержание пользовательских характеристик основных средств. Расходы на ремонт и обслуживание не увеличивают балансовую стоимость основных средств.

С даты перехода на федеральный стандарт для госсектора "Основные средства" затраты по замене отдельных составных частей объекта основных средств, в том числе при капитальном ремонте, включаются в стоимость объекта, при условии что стоимость заменяемых частей существенна. Одновременно его стоимость уменьшается на стоимость заменяемых (выбываемых) составных частей, которая относится на текущие расходы.

Разукомплектация (частичная ликвидация) или объединение объектов основных средств 
Разукомплектация (частичная ликвидация) объектов основных средств оформляется приказом начальника управления.
При объединении инвентарных объектов в один стоимость вновь образованного инвентарного объекта определяется путем суммирования балансовых стоимостей и сумм начисленной амортизации; 
Порядок списания пришедших в негодность основных средств
При списании основного средства в гарантийный период по решению комиссии по поступлению и выбытию активов предпринимаются меры по возврату денежных средств или его замене в порядке, установленном законодательством РФ.

При ликвидации объекта силами организации составляется Акт о ликвидации (уничтожении) основного средства 
Организация учета основных средств
Начисление амортизации по основным средствам ежемесячно отражается в Ведомости начисления амортизации .
Начисление амортизации осуществляется линейным методом

Учет материальных запасов

Единицей бухгалтерского учета материальных запасов является номенклатурный номер.
Выбытие (отпуск) материальных запасов осуществляется по средней фактической стоимости.

Материальные запасы, переданные в личное пользование сотрудникам, списываются с балансового учета и учитываются на забалансовом счете 27 "Материальные ценности, выданные в личное пользование работникам (сотрудникам)".

Выбытие имущества со счета 27 в связи с его возвратом (передачей) должностными лицами оформляется Накладной на внутреннее перемещение объектов нефинансовых активов .
Материальные запасы, полученные при разукомплектации (частичной ликвидации) нефинансовых активов, принимаются к учету по текущей оценочной стоимости).

В учреждении ведется Кассовые книги (ф. 0504514). Поступление и выбытие наличных денежных средств в валюте Российской Федерации, а также денежных документов отражается на отдельных листах Кассовой книги по денежным документам. Оформление отдельных листов Кассовой книги осуществляется последовательно, согласно датам совершения операций.

. В Журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов (ф. 0310003) отдельно регистрируются приходные и расходные кассовые ордера, оформляющие операции:

- с денежными средствами;

- с денежными документами (ордера с записью "Фондовый").

Непрерывный внутренний контроль за осуществлением кассовых операций осуществляется путем:

- проведения инвентаризации кассы, осуществляемой инвентаризационной комиссией в установленных случаях (в том числе ежегодная инвентаризация, инвентаризация при смене кассира и т.д.);
- проведения внезапных ревизий кассы;
Списание недостач (оприходование излишков) наличных денежных средств (денежных документов), выявленных при проведении инвентаризации (внезапной ревизии) кассы, а также исправление ошибок в части применения вида финансового обеспечения и аналитического кода выплаты (поступления), допущенных при осуществлении операций с наличными деньгами, отражается в учете на основании Бухгалтерской справки (ф. 0504833), заверенной подписями кассира и главного бухгалтера.

Согласно ст. 6 БК РФ полномочиями администраторов доходов бюджета могут наделяться органы местного самоуправления, к которым относится управление.
Управление осуществляет администрирование доходов бюджетов бюджетной системы РФ, к которым относятся неналоговые доходы и безвозмездные поступления (ст. 41 БК РФ).

К неналоговым доходам относятся:

- средства, полученные в результате применения мер гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности (штрафы, конфискации, компенсации, средства, полученные в возмещение вреда, причиненного Российской Федерации, субъектам РФ, муниципальным образованиям, и иные суммы принудительного изъятия);

- иные неналоговые доходы.

Безвозмездные поступлениям к ним относятся:

- дотации из других бюджетов бюджетной системы РФ;

- межбюджетные субсидии;

- субвенции из федерального бюджета и (или) из бюджетов субъектов РФ;

- иные межбюджетные трансферты из других бюджетов бюджетной системы РФ;
Управление администрирует поступления в бюджет, расходы бюджета по межбюджетным трансфертам бюджетам городского и сельских поселений и источники финансирования дефицита бюджета района по кодам бюджетной классификации на основании Решения о бюджете на очередной финансовый год.

Управление как администратор доходов и источников финансирования районного бюджета осуществляет начисление, учет и контроль за правильностью начисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним, взыскание задолженности, принимает решение о возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет.

Зачисление поступлений в бюджет производится на основании Выписки из лицевого счета (04) с приложение документов, служащих основанием для отражения операций на лицевом счете.

                        Учет расчетов с подотчетными лицами

. Отражение в учете операций по расходам, произведенным подотчетным лицом, допустимо только в объеме расходов, утвержденных руководителем согласно авансовому отчету.

Дата авансового отчета не может быть ранее самой поздней даты, указанной в прилагаемых к отчету документах о произведенных расходах.

Утверждение руководителем авансовых отчетов в части сумм несанкционированных перерасходов по закупкам, произведенным подотчетным лицом, допустимо только в пределах свободных лимитов бюджетных обязательств (прав на принятие обязательств) на год, в котором планируется погашение кредиторской задолженности перед подотчетным лицом.
Расчеты с кредиторами по долговым обязательствам.

Учет расчетов с кредиторами по долговым обязательствам ведется на следующих счетах:

030111000 "Расчеты с бюджетами бюджетной системы Российской Федерации по привлеченным бюджетным кредитам в рублях";

030113000 "Расчеты с иными кредиторами по государственному (муниципальному) долгу";

Учет заработной платы 
Заработная плата работникам Управления устанавливается в соответствии с Положением о порядке и условиях выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет, премии за выполнение особо важных и сложных заданий, материальной помощи и иных выплат муниципальным служащим Администрации ЯМР, утвержденным постановлением Администрации ЯМР № 10256    от 25.11.2010г. и  Положением об условиях (системе) оплаты труда и порядке формирования фонда оплаты труда служащих Администрации Ярославского муниципального района, утвержденным решением Муниципального Совета ЯМР № 42 от 24.11.2010г.

Расходы Управления на выплату заработной платы осуществляются                         с применением кода вида расходов 121 "Фонд оплаты труда учреждений" и относятся на подстатью КОСГУ 211 "Заработная плата"
Расходы на уплату страховых взносов по обязательному социальному страхованию в государственные внебюджетные фонды РФ осуществляются с применением кода вида расходов 129 "Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений" и относятся на подстатью КОСГУ 213 " Начисления на выплаты по оплате труда").

         Основанием для начисления заработной платы служат:

- приказ (распоряжение) руководителя учреждения о приеме на работу, увольнении и перемещении сотрудников;

- Табель учета использования рабочего времени (ф. 0504421);
- Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425);

- другие учетные документы по учету труда и его оплаты.

Выплата заработной платы сотрудникам происходит путем перечисления на 
Учет расчетов по налогам и взносам

Заработная плата и другие выплаты в пользу работников, являются их доходом, подлежащим обложению НДФЛ (пп. 6 п. 1 ст. 208 НК РФ). Организация, выплачивающая физическому лицу доход, признается налоговым агентом и обязана исчислить, удержать и уплатить в бюджет НДФЛ с такого дохода (п. 1 ст. 226 НК РФ).

Налоговая ставка в отношении доходов в виде оплаты труда резидентов РФ установлена в размере 13%. При этом налоговая база по НДФЛ представляет собой денежное выражение доходов, уменьшенных на налоговые вычеты (п. 3, п. 4 ст. 210 НК РФ).

На основании п. 3 ст. 226 НК РФ исчисление сумм налога производится налоговыми агентами нарастающим итогом с начала налогового периода.
В соответствии с п. 2 ст. 223 НК РФ датой фактического получения налогоплательщиком дохода в виде оплаты труда признается последний день месяца, за который ему был начислен доход за выполненные трудовые обязанности в соответствии с трудовым договором (контрактом).

Налоговые агенты обязаны перечислять суммы исчисленного и удержанного налога в сроки, установленные п. 6 ст. 226 НК РФ:

- не позднее дня, следующего за днем выплаты налогоплательщику дохода;

- не позднее последнего числа месяца, в котором производились выплаты доходов в виде пособий по временной нетрудоспособности (включая пособие по уходу за больным ребенком) и в виде оплаты отпусков.
Учет бюджетных и денежных обязательств .
Учет плановых назначений (лимитов бюджетных обязательств, бюджетных ассигнований, финансового обеспечения) по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета (средств учреждения) осуществляется на счетах санкционирования в разрезе кодов бюджетной классификации (в том числе в разрезе кодов КОСГУ) согласно той детализации доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета (средств учреждения) по кодам бюджетной классификации (в том числе по кодам КОСГУ), которая предусмотрена при доведении (утверждении) плановых назначений (лимитов бюджетных обязательств, бюджетных ассигнований, финансового обеспечения).


