Информация об устранении 
МУ «Многофункциональный центр развития» Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - проверки целевого и эффективного использования средств бюджета Карабихского сельского поселения, выделенных МУ «Многофункциональный центр развития» Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области при исполнении контракта №0171300006918000006-0107824-01 от 15.05.2018г. на выполнение работ по ремонту дороги в д. Введенье Карабихского СП ЯМР ЯО, заключенного с ООО «ПетрГрупп» - объекту контроля направлено представление № 1 от 20.02.2019г.
По результатам рассмотрения представления МУ «Многофункциональный центр развития» Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области приняты следующие решения и меры:
- нарушения проанализированы и приняты во внимание;
- директору и главному бухгалтеру МУ «Многофункциональный центр развития» Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области поручено усилить контроль за организацией работы по устранению выявленных нарушений и недопущению их впредь;
- директор и главный бухгалтер МУ «Многофункциональный центр развития» Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области привлечены к дисциплинарной ответственности.

