Информация об устранении 
МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - проверки целевого и эффективного использования средств бюджета Заволжского сельского поселения, направленных МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» на исполнение муниципальных контрактов № А02-2018 от 15.06.2018 года на выполнение работ по благоустройству дворовой территории многоквартирных домов в п. Красный Бор у д. №18, 36 и № А04-2018 от 06.08.2018 года на выполнение работ по ремонту дорог в границах населенных пунктов Заволжского сельского поселения д. Красный Бор от д. №2 до д. №17 - объекту контроля направлено представление № 2 от 02.09.2019г.
По результатам рассмотрения представления МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» приняты следующие решения и меры:
- Положение о порядке приемки поставленного товара, результатов выполненной работы или оказанной услуги и проведения экспертизы, утвержденное приказом МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам»от 02.07.2018г. №21, в связи с противоречиями действующему законодательству, отменено приказом МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» от 26.06.2019г. №20;
- в отношении ООО «Строй-Заказ» МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» планирует обращаться в Арбитражный суд Ярославской области с требованиями о возмещении причиненного бюджету Заволжского СП ЯМР ЯО ущерба на сумму 68 099,92 руб.;
- усилен контроль в части планирования закупок, подготовки плана-графика закупок, документации о проведении электронного аукциона, соблюдения сроков размещения в ЕИС документов об исполнении контрактов, своевременной оплаты выполненных работ по контрактам, налажена работа по приемке выполненных Подрядчиками работ приемочной комиссией МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам», ведется проверка всей документации, представляемой Подрядчиками, а также усилен контроль за оказанием услуг организациями, осуществляющими технический надзор на муниципальных объектах;
- за нарушения законодательства о контрактной системе и бухгалтерского учета главный бухгалтер и контрактный управляющий МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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