Информация об устранении 
муниципальным учреждением "Многофункциональный центр комплексного развития поселения" Курбского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области
 нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - проверки законности, эффективности и целевого использования средств бюджета Курбского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области, выделенных на осуществление деятельности муниципального учреждения «Многофункциональный центр комплексного развития поселения» Курбского сельского поселения Ярославского муниципального района за период 2017г. – 2018 г. - объекту контроля направлено представление № 1 от 21.01.2020г.
По результатам рассмотрения представления МУ "МФЦ КРП" приняты следующие решения и меры:
- нарушения проанализированы, приняты меры по их предотвращению;
- работникам вручены уведомления о возврате неправомерно начисленных и выплаченных денежных средств и уведомления о добровольном возмещении ущерба, причиненного работодателю;
- в учетную политику МУ "МФЦ КРП" внесены изменения;
- недоплаченные работникам суммы заработной платы выплачены;
- работникам выплачена денежная компенсация за задержку выплаты заработной платы;
- формы первичных учетных документов приведены в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации;
- создана постоянно действующая комиссия по поступлению и выбытию активов;
- имущество, полученное в пользование, принято к забалансовому учету;
- в договорах, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", указан идентификационный код закупки;
- в бюджетном учете отражены бухгалтерские записи по исправлению ошибок;
-  усилен контроль за соблюдением сроков оплаты за товары, работы, услуги; за соблюдением порядка ведения бюджетных смет; за своевременностью и достоверностью отражения фактов хозяйственной жизни на счетах бухгалтерского учета; за соблюдением трудового законодательства.
Контрольно-счетной палатой ЯМР в отношении главного бухгалтера МУ "МФЦ КРП", работающего в период с 04.07.2017г. по 02.11.2018г., и главного бухгалтера МУ "МФЦ КРП", занимающего должность с 08.11.2018г. по настоящее время, составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 15.15.7 КоАП РФ.
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