Документы по «Новому обсуждению» - Проект планировки и проект межевания территории на земельном участке с кадастровым номером 76:17:033901:94, расположенном по адресу: Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинское сельское поселение, с. Толгоболь.
- Дата начала осуждений – 17 декабря 2020;
- Дата окончания обсуждений – 28 января 2021;
- Наименование обсуждения - Проект планировки и проект межевания территории на земельном участке с кадастровым номером 76:17:033901:94, расположенном по адресу: Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинское сельское поселение, с. Толгоболь;
- предложения и замечания по проекту, указанному в пункте 1 постановления, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, могут вносить в письменном виде по 15.01.2021 в управление архитектуры и градостроительства Администрации ЯМР по адресу: 150001,             г. Ярославль, Московский проспект, д. 11/12 (каб. 11), а также в электронном виде на официальном сайте администрации Ярославского муниципального района           в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в ходе проведения общественных обсуждений.
Условия, по которым гражданин будет признан «Участником обсуждений»:
[bookmark: _GoBack]Участниками общественных обсуждений по проектам планировки                 и проектам межевания территории, являются граждане, постоянно проживающие на территории с. Толгоболь, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков      и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства. 
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес -                 для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства,           из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства. 
Уважаемые участники общественных обсуждений, до отправления сообщения, Вам необходимо прикрепить отсканированные документы, подтверждающие право на участие в общественных обсуждениях.                       Ваш комментарий появится на странице проекта только после прохождения процедуры модерации. Модерация осуществляется утром и вечером в рабочие дни.
