Информация об устранении 
Администрацией Заволжского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - проверки законности, эффективности и целевого использования в 2020 году средств бюджета Заволжского сельского поселения ЯМР на благоустройство территории от дома №18 до дома №28 в п. Красный Бор - объекту контроля направлено представление № 3 от 20.11.2020г.
По результатам рассмотрения представления Администрацией Заволжского сельского поселения Ярославского муниципального района Ярославской области приняты следующие решения и меры:
- нарушения ч.1 ст. 23 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" устранены – в договорах указан идентификационный код закупки;
- утвержден порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений начиная с составления, утверждения и ведения смет на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Контрольно-счетной палатой ЯМР проведена экспертиза проекта Постановления Администрации Заволжского сельского поселения «Об утверждении порядка составления,  утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений»;
- должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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