Информация об устранении 
Управлением труда и социальной поддержки населения Администрации ЯМР нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - внешней проверки бюджетной отчетности Управления труда и социальной поддержки населения Администрации ЯМР за 2020 год - объекту контроля направлено представление №4 от 13.05.2021г.
По результатам рассмотрения представления Управлением труда и социальной поддержки населения Администрации ЯМР приняты следующие решения и меры по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, указанных в представлении:
· в целях подтверждения дебиторской и кредиторской задолженности проводится работа по сверке расчетов с УФПС Ярославской области - филиал ФГУП «Почта России»; 
· в бюджетном учете исправлена ошибка прошлых лет по учету обязательств перед АО «Ярославльводоканал» в размере 225,5 руб.;
· нарушения Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010г. №191н, будут учтены при сдаче годовой бюджетной отчетности за 2021 год;
· инвентаризация финансовых вложений и расходов будущих периодов будет проведена перед составлением годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности за 2021 год.
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