Информация об устранении 
Администрацией Заволжского сельского поселения ЯМР ЯО нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Администрации Заволжского сельского поселения ЯМР ЯО за 2020 год - объекту контроля направлено представление №3 от 19.04.2021г.
По результатам рассмотрения представления Администрацией Заволжского сельского поселения ЯМР ЯО приняты следующие решения и меры по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, указанных в представлении:
· проводится работа по сверке расчетов с Региональным фондом содействия капитальному ремонту многоквартирных домов Ярославской области и ООО «Компания «ИнфоКом»; 
· дебиторская задолженность ИП Гренфенштерн А.К.  подтверждена актом сверки расчетов;
· дебиторская задолженность ООО ДНС РИТЕЙЛ закрыта, товар получен;
· кредиторская задолженность ПАО «Ростелеком», ОАО ЖКХ «Заволжье»,  АО «Ярославское АТП», ООО «Нефтесервис» подтверждена;
· расхождения в размере кредиторской задолженности ПАО «ТНС Энерго Ярославль» урегулированы в 2021 году;
· в бюджетном учете произведен зачет предоплаты Региональному фонду содействия капитальному ремонту многоквартирных домов ЯО в сумме 36,7 тыс.руб.;
· дебиторская задолженность ООО «ЯрЭнергобаланс» в размере 5,5 тыс.руб., не соответствующая критериям актива, списана с балансового учета;
· нарушения Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010г. №191н, будут учтены при сдаче годовой бюджетной отчетности за 2021 год.
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