Информация об устранении 
Администрацией Ивняковского сельского поселения ЯМР ЯО нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Администрации Ивняковского сельского поселения ЯМР ЯО за 2020 год - объекту контроля направлено представление №2 от 09.04.2021г.
По результатам рассмотрения представления Администрацией Ивняковского сельского поселения ЯМР ЯО приняты следующие решения и меры по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, указанных в представлении:
· представление признано обоснованным и подлежащим удовлетворению;
· дебиторская задолженность ЗАО «ЯРУ» ЖКХ» в размере 66,5 тыс.руб., не соответствующая критериям актива, списана с балансового учета и отнесена на забалансовый счет;
· расходы на приобретение коммунальных услуг (электроэнергия на уличное освещение) в 2021г. приведены в соответствие с Порядком применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденным Приказом Минфина России от 29.11.2017г.№209н;
· нарушения Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010г. №191н, будут учтены при сдаче годовой бюджетной отчетности за 2021 год;
· нарушения Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденного Приказом Минфина России от 06.06.2019г. №85н, будут учтены при осуществлении расходов в 2021 году.
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