06 февраля 2014 года в Администрации ЯМР прошло заседание рабочей группы КЧС и ОПБ  ЯМР под председательством Главы ЯМР Т.И. Хохловой с повесткой дня: « Обеспечение безопасности, недопущения происшествий,  бесперебойного функционирования объектов жизнеобеспечения и социальной сферы на территории ЯМР в период проведения XXII зимний олимпийских игр», на котором были даны следующие рекомендации: 
Главам сельских поселений ЯМР:

- обеспечить условия для бесперебойного функционирования объектов жизнеобеспечения и социальной сферы на территории поселений;

-  создать необходимую группировку сил и средств для своевременного реагирования на возможные аварии и происшествия, путем привлечения сил и средств организаций независимо от форм собственности, расположенных на подведомственной территории;

- в срок  до 17.00 07.02.2014организовать сбор и представление в КЧС и ОПБ ЯМР через отдел по ВМР, ГО И ЧС Администрации ЯМР уточненных данных о привлекаемых силах и средствах организаций, расположенных на территории поселений;

- организовать дежурство должностных лиц администраций поселений;

- организовать контроль за работой персонала котельных, теплосетевых, водоснабжающих и газоснабжающих предприятий и организаций.
Руководителям организаций, расположенным на территории ЯМР:

- обеспечить безаварийное функционирование объектов, готовность имеющихся сил и средств к оперативному реагированию на аварии и происшествия;

-организовать взаимодействие с администрациями поселений по привлечению сил и средств для ликвидации аварийных ситуаций на территории;

- в срок до 15.00 07.02.2014 представить в КЧС и ОПБ поселений уточненные данные о привлекаемых силах и средствах. 

Начальнику управления образования (Е.Е. Сухов), начальнику управления труда и социальной поддержки населения (В.В. Черников):

- обеспечить выполнение мероприятий по соблюдению пропускного режима и усилить контроль за соблюдением мер безопасности в учреждениях образования и социальной сферы района;

Начальнику Ярославского ОМВД (В.Ю. Цехановский):

-  оказать содействие администрациям поселений в контроле за работой персонала котельных, теплосетевых, водоснабжающих и газоснабжающих предприятий и организаций;

- обеспечить своевременное реагирование сил и средств в случае возникновения аварий и происшествий.

