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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

150003 г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской д.10А


Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты ЯМР
за 1 квартал 2014 года.
В отчётном периоде Контрольно-счётная палата ЯМР (далее - Палата) осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2014 год утвержденного приказом председателя Палаты от 27.12.2013 № 26.
Деятельность Палаты в отчётном периоде состояла из организационно-методической, экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной работы.
Организационно-методическая работа

В рамках организационно-методической работы в 1 квартале 2014 года председатель Палаты принимал участие в работе Муниципального Совета ЯМР и постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР.
В рамках межмуниципального взаимодействия 06.03.2014 сотрудники Палаты принимали участие в совещании контрольно-счётных органов Ярославской области.
На рабочем совещании обсуждались вопросы организации и проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджетов и годового отчета об исполнении бюджета за 2013 год.

В соответствии с действующим законодательством Палатой были представлены следующие отчёты о работе за 2013 год и отчётность:
- годовой отчёт о работе Палаты для Муниципального Совета ЯМР;

- годовой отчёт о работе Палаты в Союз муниципальных контрольно-счётных органов;

- годовая бухгалтерская, налоговая и статистическая отчётность учреждения;
- годовая отчетность в Фонд социального страхования РФ;

- годовая отчетность в Пенсионный фонд РФ. 

Экспертно-аналитическая работа
В рамках экспертно-аналитической работы проводились экспертизы проектов решений Муниципального совета района, в том числе:
- проекта решения Муниципального Совета ЯМР «Об утверждении перечня имущества Ярославского муниципального района, подлежащего передаче в собственность Карабихского сельского поселения»;
- проекта решения Муниципального Совета ЯМР «Об утверждении перечня объектов газораспределительной системы ЯМР, подлежащих передаче в собственность Ярославской области»;
- проекта решения Муниципального Совета ЯМР «О социальной поддержке отдельных категорий граждан»;
- проекта решения Муниципального Совета ЯМР «О внесении изменения в решение Муниципального Совета ЯМР от 28.03.2013 № 20 «О реализации законодательства о противодействии коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности Ярославского муниципального района»; «О внесении изменения в решение Муниципального Совета ЯМР от 28.03.2013 № 21 «О реализации законодательства о противодействии коррупции в отношении лиц, замещающих должности муниципальной службы в Контрольно-счетной палате Ярославского муниципального района»;
- проекта решения Муниципального Совета ЯМР «О внесении изменений в решение Муниципального Совета ЯМР от 12.12.2013 № 71 «О районном бюджете ЯМР на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

- проекта решения Муниципального Совета ЯМР «О внесении изменения в решение Муниципального Совета ЯМР от 31.10.2013 № 60 «Об утверждении прогнозной программы приватизации муниципального имущества Ярославского муниципального района на 2014 год».
Контрольно-ревизионная работа

В отчётном периоде на основании запроса депутата Муниципального Совета ЯМР Цельмин Т.И. и плана работы Палаты на 2014 год проведена проверка правильности, законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на капитальный ремонт внутренней системы теплоснабжения детского сада Леснополянской НШ-ДС им. К.Д.Ушинского. 
В ходе проведения проверки установлено, что на выполнение работ по капитальному ремонту внутренней системы теплоснабжения  детского сада Леснополянской НШ-ДС израсходовано 1 877,4 тыс. руб.
При этом, в МОУ Леснополянская НШ-ДС им. К.Д. Ушинского в отопительный период температурные режимы в помещениях периодически не соответствуют установленным нормам.
Выявлены следующие нарушения и недостатки: 

1. в период проведения проверки утвержденный проект на реконструкцию внутренней системы теплоснабжения  Леснополянской НШ-ДС им. К.Д. Ушинского не представлен (представлен только в электронной версии);

2. проводимые работы, в нарушение Ведомственных строительных норм ВСН 58-88(р) "Положение об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания жилых зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения", утвержденных Приказом Госкомархитектуры от 23.11.1988 N 312 необоснованно квалифицированы как работы капитального ремонта, хотя объемы работ соответствуют реконструкции.
3. Неэффективное использование средств бюджета на изготовление проекта по реконструкции системы теплоснабжения составило 49,6 тыс. руб.;

4.  в нарушение ст. 5.8. ВСН 58-88(р) перед началом работ проектно-сметная документация не предусматривала всех проектных решений по перепланировке, функциональному переназначению помещений, замене конструкций, инженерных систем или устройству их вновь, в том числе: 
- отсутствует теплотехнический расчет, содержащий количественную потребность помещений в тепловой энергии;

- при изменении системы отопления не сделан гидравлический расчет внутренней системы отопления, отражающий расчетные потери давления в удаленных узлах системы;

- в дальних трех группах при капитальном ремонте применен однотрубный способ разводки трубопроводов;

5. Руководителем детского сада Леснополянской НШ-ДС им. К.Д.Ушинского в период проведения ремнтных работ нарушен порядок использования муниципального имущества.

Согласно акту о приемке выполненных работ ф. КС-2 от 23.04.2012 г. № 1 на сумму 698,3 тыс. руб., к договору от 16.04.2012 г. № 09-12с, заключенному с ООО СК«СпецСтрой», при проведении работ в здании МОУ Леснополянская НШ-ДС им. К.Д. Ушинского произведен демонтаж радиаторов весом до 80 кг в количестве 236 штук (18 880 кг).

В соответствии с п. 23 Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом МФ РФ от 06.12.2010 года № 162н материальные запасы, остающиеся в распоряжении Учреждения по результатам проведения демонтажных, ремонтных работ, принимаются к бюджетному учету и отражаются на счете «Материальные запасы».

Материальные запасы (металлолом в количестве 18 880 кг), полученные при проведении демонтажных работ системы отопления МОУ Леснополянская НШ-ДС, на счетах бухгалтерского учета не оприходованы.

Таким образом, в доход бюджета недополучена сумма от сдачи в металлолом 18 880  кг демонтированных радиаторов. Цена за 1 кг металлолома по городу Ярославлю в 2012 году составляла от 4,0 до 6,0 рублей за кг. Ущерб, причиненный бюджету, приблизительно составляет  94,0 тыс. рублей.

Результаты проверки направлены депутату Муниципального Совета ЯМР Цельмин Т.И., прокуратуру Ярославской области, Муниципальный Совет ЯМР, Главе Ярославского МР. 
С 04 марта 2014 года проходит проверка правильности, законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на обеспечение деятельности МКУ «Центр развития органов местного самоуправления Кузнечихинского СП». На настоящий момент указанная проверка находится в стадии завершения.
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