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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

150003 г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской д.10А


Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты ЯМР
за 3 квартал 2014 года.
В отчётном периоде Контрольно-счётная палата ЯМР (далее - Палата) осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2014 год, утвержденного приказом председателя Палаты от 27.12.2013 № 26.

Деятельность Палаты в отчётном периоде состояла из организационно-методической, экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной работы.
Организационно-методическая работа

В рамках организационно-методической работы в 3 квартале 2014 года председатель Палаты принимал участие в работе Муниципального Совета ЯМР и постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР.
В соответствии с действующим законодательством Палатой были представлены отчёты о работе, бухгалтерская, налоговая и статистическая отчетность за 2 квартал 2014 года.
Экспертно-аналитическая работа
В рамках экспертно-аналитической работы проводились экспертизы проектов решений Муниципального Совета ЯМР, в том числе:

- «Об утверждении коэффициентов функционального использования, применяемых для расчета величины годовой арендной платы в отношение земельных участков, расположенных на территории Ярославского муниципального района, государственная собственность на которые не разграничена»; 

- «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления гарантий осуществления полномочий главы Ярославского муниципального района, утвержденное решением Муниципального Совета от 24.11.2010 № 43»;
- «О внесении изменений в Положение об условиях (системе) оплаты труда и порядке формирования фонда оплаты труда служащих Администрации Ярославского муниципального района, утвержденное решением Муниципального Совета от 24.11.2010 № 42»;

- «О вопросах муниципальной службы в Ярославском муниципальном районе»;
- «Об утверждении перечня должностных лиц  органов местного самоуправления Ярославского муниципального района, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях в области финансов, совершенных в отношении средств местных бюджетов»;

- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета ЯМР «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».
Подготовлены изменения в решение Муниципального Совета ЯМР от 28.02.2012 № 5 «Об утверждении положения о порядке оплаты труда работников Контрольно-счетной палаты ЯМР» и в решение Муниципального Совета ЯМР от 27.10.2011 № 52 «Об утверждении положения о Контрольно-счетной палате Ярославского муниципального района». 

Все заключения Контрольно-счетной палаты ЯМР направлены в адрес Главы и Муниципального Совета Ярославского МР.
В 3 квартале 2014 года проводились консультации поселений по применению бюджетного и налогового законодательства.
Контрольно-ревизионная работа

В 3-ем квартале Палатой была проведена проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств в Муниципальном учреждении «Ширинский культурно-спортивный центр» Курбского сельского поселения Ярославского муниципального района»  в 2013 году. 
Акт проверки  подписан без разногласий.

В ходе проведения указанного контрольного мероприятия выявлены  нарушения, требующие принятия мер по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений:

1. 
Несоответствие норм учетной политики действующему законодательству:

- не учтены изменения действующего законодательства; 

- не  определены мероприятия по особенности деятельности Учреждения, по обеспечению сохранности наличных денежных средств при хранении, транспортировке денежных средств;
- сроки и порядок выплаты заработной платы, список раздатчиков заработной платы; 

- порядок изготовления, учета, выдачи и списания бланков билетов - бланков строгой отчетности; 

- выявлены неточности формулировки наименований дел номенклатуры Учреждения.
2.
 Бездокументальное списание 14 л. бензина АИ-95 на 404,60 руб. ;
3. 
 Перемещение материальных ценностей между филиалами без оформления передачи материально-ответственными лицами.
 4.
Наличие значительного количества неисправного, морально и физически устаревшего оборудования.  
Для принятия мер в адрес директора МУ ««Ширинский культурно-спортивный центр» Курбского сельского поселения Ярославского муниципального района» было направлено представление. 

Данное представление рассмотрено Учреждением в сроки, установленные законодательством. 

Учреждением проведена работа по устранению выявленных нарушений, в Контрольно-счетную палату сообщено об устранении данных нарушений.
2. В рамках соглашения о передаче Контрольно-счетной палате Ярославского МР осуществления части полномочий по осуществлению внешнего финансового муниципального контроля в сентябре 2014 года начата проверка правильности, законности, эффективности и целевого использования Администрацией Заволжского сельского поселения средств бюджета в 2013 году. 
Председатель
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