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ПРОТОКОЛ № 2

заседания комиссии по безопасности дорожного движения

Администрации Ярославского муниципального района

8 июня 2018 г.                                                                                               г. Ярославль

	Председатель комиссии:
	Степанов Н.Д., ВРИО Главы Администрации ЯМР;



	Заместитель председателя:
	Флюсман М.Ю., начальник отделения ГИБДД ОМВД России по Ярославскому району;



	Секретарь комиссии:
	Молканов С.В., консультант отдела по противодействию коррупции и контролю в сфере муниципальных закупок Администрации ЯМР;



	Члены комиссии:
	Грачева Е.Е., директор МКУ «МФЦР» ЯМР;

	
	Шелкошвейн К.В., директор МКУ ЯМР «Транспортно-хозяйственное управление»;

	
	Хохлов А.В., начальник отдела ВМР, ГО и ЧС Администрации ЯМР.

Юрьев В.Н., государственный инспектор дорожного надзора отделения ГИБДД ОМВД России по Ярославскому району.

	Присутствовали:


	Флюсман М.Ю., Молканов С.В., Грачева Е.Е., Шелкошвейн К.В., Хохлов А.В., Юрьев В.Н.


Повестка заседания:

1. Состояние аварийности на территории ЯМР, в том числе состояние детского дорожно-транспортного травматизма.


2. Содержание пешеходных переходов и подходов к образовательным учреждениям на улично-дорожной сети муниципальной собственности.
3. Состояние уличного наружного освещения на улично-дорожной сети ЯМР.

4. Содержания железнодорожных переездов, расположенных на территории ЯМР.

5. Разработка и реализация целевых мероприятий направленных на обеспечение безопасности дорожного движения пешеходов, на подходах к образовательным учреждениям ЯМР.

1. СЛУШАЛИ:

Флюсмана М.Ю.: по итогам января-апреля 2018 г. на территории Ярославского муниципального района зарегистрировано 345 дорожно-транспортных происшествий, в том числе 41 (АППГ - 58) дорожно-транспортных происшествий (ДТП) с пострадавшими - 29.3%, количество погибших снизилось на 37,5%, с 8 до 5, количество раненых участников дорожного движения снизилось на 26,9%,              с 78 до 57. Тяжесть последствий составила 8.1 (среднеобластной показатель-6,3). Количество ДТП, совершенных из-за нарушения Правил дорожного движения (ПДД) водителями транспортных средств, сократилось на 30%, количество ДТП связанные с наездом транспортных средств на пешеходов сократилось на 22,2 %, с 9 до 7. 

Зарегистрировано 10 ДТП по вине водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения или отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения ( – 16,7 %). 

С участием несовершеннолетних зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествий (+ 300%), с 1 до 4, в которых 4 несовершеннолетних получили ранения (+ 300 %) (2 - пассажира, 2 - пешехода).  

Вопросы состояния безопасности дорожного движения в текущий период 2018 г. рассматривались на заседании районной комиссии по безопасности дорожного движения при Администрации ЯМР 14.03.2018 г., на которой были рассмотрены вопросы, требующие межведомственного решения: «Состояние аварийности на территории ЯМР, в том числе состояние детского дорожно-транспортного травматизма», «Реализация в 2017 году мероприятий, предусмотренных МЦП «Повышение безопасности дорожного движения в Ярославском муниципальном районе на 2015-2017 годы», «Зимнее содержание автодорог муниципальной собственности ЯМР и поселений района, в том числе в границах населенных пунктах, включая маршруты движения школьных автобусов и подходов к образовательным учреждениям».

Постановлением главы Администрации Ярославского муниципального района от 25.09.2017  № 3385 утверждена муниципальная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Ярославском муниципальном районе на 2018-2020 годы».

В ОГИБДД ОМВД России по Ярославскому району на постоянной основе ведется всесторонний анализ аварийности, в том числе с использованием Многопараметрической информационно-аналитической системы прогнозирования и моделирования ситуации (МИАС). Информация по аварийности, для реализации комплекса целевых мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения, снижение числа погибших и сокращение тяжести последствий в дорожно-транспортных происшествиях предоставляется в ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Ярославской области, сотрудники которого осуществляют надзор за дорожным движением на территории Ярославского района.

Работа нарядов дорожно-патрульной службы организована в местах с наиболее сложной дорожной обстановкой, в соответствии с анализом аварийности.          При надзоре за дорожным движением на территории Ярославского муниципального района, нарядами ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Ярославской области обеспечено проведение целевых профилактических мероприятий по отработке группами нарядов отдельных видов нарушений правил дорожного движения в том числе - управления транспортными средствами в состоянии опьянения. В текущий период 2018 г. на территории Ярославского района проведены целевые профилактические мероприятия: «Бахус», «Пешеход», «Внимание!-Дети!», «Автобус», «Снегоход», «Лес» и другие. 

За указанный период на территории ЯМР выявлено 98 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения или отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Возбуждено 17 уголовных дел по статье 264.1 УК РФ в отношении водителей транспортных средств, повторно в течение года управляющих транспортном в состоянии опьянения, ранее привлеченных к административной ответственности по статьям 12.8, 12.26 КоАП РФ, имеющим судимость по статьям 264, 264.1                   УК РФ. 

В целях сокращения количества дорожно-транспортных происшествий  сотрудниками ОГИБДД осуществлен контроль за эксплуатационным состоянием автомобильных дорог, дорожных сооружений, железнодорожных переездов, установкой и эксплуатацией технических средств организации дорожного движения, маршрутов общественного транспорта, маршрутов движения детей и школьных автобусов к общеобразовательным учреждениям, пешеходных переходов, наружного уличного освещения.

При проведении обследования улично-дорожной сети (УДС) ЯМР особое внимание уделено проведению проверок и обследованию автодорог с наиболее высокой интенсивностью движения транспортных средств федеральной и областной собственности, на которых происходит наибольшее количество ДТП (М8-«Холмогоры», ЮЗОД, Ярославль-Любим, Ярославль-Рыбинск, Ярославль-Шопша). 

В текущем году зарегистрировано 16 ДТП с наличием недостатков транспортно-эксплуатационного состояния УДС, удельный вес которых составил 39%. (среднеобласной показатель 48,2%). Согласно проводимого анализа, основными факторами неудовлетворительных дорожных условий дорожно-транспортных происшествий являлись: недостатки зимнего содержания – 9, низкие сцепные качества покрытия проезжей части – 7, неудовлетворительное состояние обочин - 2, отсутствие, плохая различимость горизонтальной разметки проезжей части - 6, дефекты покрытия - 1, отсутствие дорожных знаков в необходимых местах - 1, отсутствие освещения - 1. По всем дорожно-транспортным происшествиям, в которых сопутствующими причинами явились неудовлетворительные дорожные условия, приняты меры по устранению причин и условий, способствующих совершению ДТП и приведению УДС в безопасное состояние. 

Обеспечена неотвратимость наказания должностных и юридических лиц, дорожных и иных организаций, ответственных за проведение ремонта и содержания автодорог, дорожных сооружений и объектов дорожного сервиса. 

По результатам проводимых проверок УДС сотрудниками ОГИБДД к вынесено 20 определений о возбуждении дела об административном правонарушении, к административной ответственности привлечено 27 должностных лиц ответственных за содержание улично-дорожной сети в Ярославском районе. Выдано 45 предписаний на устранение выявленных недостатков, направлено 18 представлений дорожным организациям, в соответствии с требованиями Федерального закона № 3-ФЗ «О полиции».       

Обеспечен комплексный контроль по выполнению юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими на территории Российской Федерации деятельность, связанную с эксплуатацией транспортных средств, обязанности по соблюдению режима труда и отдыха водителей при управлении транспортными средствами.

В текущем году в отношении должностных и юридических лиц автопредприятий составлено 18 протоколов об административном правонарушении, в том числе 3 в отношении  юридических лиц. За нарушение режима труда и отдыха к административной ответственности привлечено 7 водителей, управляющих транспортными средствами, а также 10 должностных лиц. Сотрудниками технического надзора организовано и проведено 6 целевых мероприятий, направленных на пресечение нарушений ПДД автоперевозчиками грузов и пассажиров. 

За период январь-апрель 2018 года на территории района, зарегистрировано 2 ДТП, произошедшие по вине водителей транспортных средств, принадлежащих юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю. С транспортными средствами, принадлежащими юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям Ярославского района, а так же по вине  водителей автобусов, ДТП не зарегистрировано.
РЕШИЛИ:

1. Заслушанную информацию принять к сведению.
2. Продолжить проведение мероприятий по контролю за состояние аварийности на территории ЯМР, в том числе состояние детского дорожно-транспортного травматизма. 
(Отв. ОГИБДД ОМВД России по Ярославскому району. Срок исполнения до 31.12.2018).

3. Рекомендовать Главам поселения ЯМР совместно с ОГИБДД ОМВД России по Ярославскому району принять исчерпывающие меры на обеспечение безопасности дорожного движения на территории района; во время проведения на территории Ярославского муниципального района мероприятий с массовым пребыванием людей, в т.ч. выборов различных уровней, принимать меры к ограничению проезда транспорта  к местам проведения мероприятий. (Срок исполнения до 31.12.2018).
2. СЛУШАЛИ:

Молканова С.В. с информацией о содержание пешеходных переходов и подходов к образовательным учреждениям на улично-дорожной сети муниципальной собственности. 

Прокуратурой Ярославского района совместно с ОГИБДД проведена проверка транспортно-эксплуатационного состояния автодороги областного подчинения «Ярославль-Шопша». В результате проверки было выявлено, что у наземных пешеходных переходах в д. Карабиха и с. Селифонтово отсутствует наружной освещение. Прокуратура обратилась с иском в суд к департаменту дорожного хозяйства области.

РЕШИЛИ:

1. Заслушанную информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать Главам поселений ЯМР продолжить проведение мероприятий по обеспечению содержания пешеходных переходов и подходов к образовательным учреждениям на улично-дорожной сети муниципальной собственности в соответствии с действующим законодательством.

(Срок исполнения до 31.12.2018)

3. СЛУШАЛИ:

Молканова С.В. состояние уличного наружного освещения на улично-дорожной сети ЯМР 
РЕШИЛИ:

1. Заслушанную информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать Главам поселений ЯМР продолжить проведение мероприятий по обеспечению уличного наружного освещения на улично-дорожной сети населенных пунктов ЯМР. (Срок исполнения до 31.12.2018)

4. СЛУШАЛИ:

Флюсмана М.Ю.: ОГИБДД ОМВД России по Ярославскому району проводятся целевые мероприятия, по контролю за транспортно-эксплуатационным состоянием подъездных путей к железнодорожным переездам, расположенным на территории ЯМР, а также обустройству железнодорожных переездов техническими средствами организации дорожного движения

В настоящее время на территории ЯМР расположено 16 железнодорожных переездов, 13 из которых являются собственностью ОАО «РЖД», 3 - ведомственные.

В ходе проведения выездных обследований, выявлены недостатки транспортно - эксплуатационного состояния автомобильных дорог муниципальной собственности Ярославского района «д. Малышево - СНТ «Мечта»» (на подходах к железнодорожному переезду 296 км перегона «Ярославль - Нерехта») и «Туношна - Бурмакино» - д. Приволье (на подходах к железнодорожному переезду 304 км перегона «Ярославль - Нерехта».)

На указанных автомобильных дорогах отсутствуют предупреждающие дорожные знаки 1.2 «Железнодорожный переезд без шлагбаума» и 1.4.1 – 1.4.6 «Приближение к железнодорожному переезду», грунтовая проезжая часть автодорог не соответствуют требованиям норм и стандартов в области безопасности дорожного движения (ширина проезжей части на подходах к железнодорожным переездам менее 6,0 м., неровная, имеет просадки, выбоины)

Согласно ст. 17 Федерального закона от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ содержание автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог, а также организации дорожного движения, в том числе посредством поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения. 

В соответствии с положениями Федерального закона Российской Федерации от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» мероприятия по организации дорожного движения осуществляются в целях повышения безопасности дорожного движения и пропускной способности дорог собственниками или иными владельцами автомобильных дорог. 

В соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения относятся дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

На основании изложенного, мероприятия по повышению безопасности дорожного движения на автодорогах муниципальной собственности Ярославского района «д. Малышево – СНТ «Мечта»» и «Туношна - Бурмакино» - д. Приволье, возложены на Администрацию ЯМР.

Кроме этого продолжают числиться, как действующие, 3 ведомственных железнодорожных переезда на железнодорожной ветке «Филино - Красный Профинтерн», расположенные на автодорогах областной собственности Ярославской области «Ярославль – Любим», «Шебунино – Красный Профинтерн» и «Игнатово – Шебунино». Фактичекски они подвижными составами не используются на протяжении длительного времени, рельсы разобраны, настил отсутствует, переезды заасфальтированы.
РЕШИЛИ:

1. Заслушанную информацию принять к сведению.
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