Администрация Ярославского муниципального района, 

руководствуясь Земельным кодексом РФ, информирует.

Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ, Положением «О порядке предоставления и изъятия земельных участков на территории Ярославского муниципального района», информирует о поступлении заявлений от граждан и юридических лиц о предоставлении в аренду земельных участков на территории Ярославского муниципального района:

- Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинский сельский округ,                земельный участок ориентировочной площадью 6200 кв.м. для строительства газопровода высокого давления и земельный участок ориентировочной площадью 4800 кв.м. для строительства газопровода среднего давления к                    д. Почаево (заявитель ПГСК «Почаево-2014»);

- Ярославская область, Ярославский район, Туношенский сельский округ,               д. Ярцево, земельный участок ориентировочной площадью 240 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ 0,4 кВ Ф.23 ПС Лютово (инв.3001307) (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА»-«Ярэнерго»);

- Ярославская область, Ярославский район, Некрасовский сельсовет, от                      с. Григорьевское к д. Щеглевское, земельный участок ориентировочной площадью 496 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ 0,4 кВ                      № 3 3ТПП-400 кВа Григорьевское-2 (инв.№ 12006446-00)» (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА»-«Ярэнерго»);

- Ярославская область, Ярославский район, Туношенский сельский округ,                с. Туношна, земельный участок ориентировочной площадью 552 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ 0,4 кВ № 1 ТП 859 (инв.                       № 12006472-00)» (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА»-«Ярэнерго»);

- Ярославская область, Ярославский район, Туношенский сельский округ,                с. Сопелки, земельный участок ориентировочной площадью 600 кв.м. для строительства объекта «Строительство ВЛ-0,4 кВ № 7 ТП 505, реконструкция ТП 505 (инв. № 13012912-00)» (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА»-«Ярэнерго»);
- Ярославская область, Ярославский район, Некрасовский сельский округ,                д. Харитоново, земельный участок ориентировочной площадью 972 кв.м. для строительства объекта «Строительство ВЛ-0,4 кВ № 4 ТП 088, реконструкция ТП 088 (инв. № 13013106-00)»  (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА»-«Ярэнерго»);
- Ярославская область, Ярославский район, Левцовский сельский округ,                д. Григорьевское, земельный участок ориентировочной площадью 1676 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ-10 кВ Ф.1 ПС Моделово-2, инв. 3000892, строительство ТП 966, строительство ВЛД 0,4 кВ № 1 ТП 966»  (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА»-«Ярэнерго»);
- Ярославская область, Ярославский район, Бекреневский сельский округ,                с. Сарафоново, земельный участок ориентировочной площадью 800 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ-0,4 кВ № 1 ТП-694, (инв.                        № 12007532-00)»  (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА»-«Ярэнерго»);
- Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинский сельский округ,                д. Кузнечиха, в районе северо-восточной окружной дороги, земельный участок ориентировочной площадью 600 кв.м. для строительства пункта шиномонтажа и сервиса (заявитель Шуплецов С.А.);

Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь пунктом 1 статьи 34 Земельного кодекса РФ, Положением «О порядке предоставления и изъятия земельных участков на территории Ярославского муниципального района», информирует о поступлении заявлений от граждан и юридических лиц о предоставлении в аренду или собственность земельных участков на территории Ярославского муниципального района:

- Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинский сельский округ,                  д. Бутрево, земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства (проезд возможен при его оборудовании, при формировании границ земельного участка предусмотреть наличие проезда шириной 11 метров) (заявитель Аббясов А.Р.);
- Ярославская область, Ярославский район, Рютневский сельский округ,                  д. Ракино, земельный участок ориентировочной площадью 350 кв.м, для огородничества (заявитель Гусева М.В.);
- Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинский сельский округ,                  с. Спас, земельный участок ориентировочной площадью 300 кв.м, для огородничества (заявитель Петрина Т.В.);
- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский сельский округ,                  д. Кобыляево, земельный участок ориентировочной площадью 1500 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства (заявитель Фролова О.К.);
- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский сельский округ,                  д. Кобыляево, земельный участок ориентировочной площадью 2000 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства (заявитель Зубков Е.Л.);
- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский сельский округ,                  д. Пестрецово, земельный участок ориентировочной площадью 2000 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Сахаев А.А.);
- Ярославская область, Ярославский район, Телегинский сельский округ,                  д. Климовское, земельный участок ориентировочной площадью 780 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Алферова Т.Ф.);
- Ярославская область, Ярославский район, Телегинский сельский округ,                  д. Климовское, земельный участок ориентировочной площадью 200 кв.м, для огородничества (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Прыгунова О.В.);
Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь статьёй 30.1 Земельного кодекса РФ, Положением «О порядке предоставления и изъятия земельных участков на территории Ярославского муниципального района», информирует о поступлении заявлений физических лиц о предоставлении в аренду земельных участков на территории Ярославского муниципального района:

- Ярославская область, Ярославский район, Курбский с/о,                                      д. Давыдково, земельный участок ориентировочной площадью 2000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Опарин Е.С.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Муцаева П.Б.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Мурадов А.Ц.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Терехин С.Г.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Фаттахетдинов Р.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Даудов М.М.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Магомедов Лечи);
- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Матвеева Л.А.);
- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Матвеева Ю.А.);
- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Ковалик А.Г.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Матвеев А.С.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Ковалик Л.В.);
- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Шабанов В.В.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Магомедов М.Л.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Ковалик Е.В.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о,                                       земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Магашев А.Х.);

- Ярославская область, Ярославский район, Карабихский с/о, р.п. Красные Ткачи, земельный участок ориентировочной площадью 1400 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Чиркунова С.Н.);

- Ярославская область, Ярославский район, Левцовский с/о, д. Юрьево, земельный участок ориентировочной площадью 1500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства  (заявитель Федотов М.И.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Жабино, земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Павлушев А.С.);

- Ярославская область, Ярославский район, Туношенский с/о, с. Сопелки, земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (заявитель Федоров В.В.);

- Ярославская область, Ярославский район, Туношенский с/о, с. Сопелки, земельный участок ориентировочной площадью 1500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (заявитель Дорожкин М.С.);

- Ярославская область, Ярославский район, Некрасовский с/о,                                 п. Михайловский, земельный участок ориентировочной площадью 1500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (заявитель Нехайчик С.П.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Фисенко Ю.И.);
- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Мягкова О.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Верховский А.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Мироян В.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Колчин Д.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Фадеева Е.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Максименкова А.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Лютовский с/о, д. Мокеевское, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Костанян К.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Пестрецовский с/о, д. Якушево, земельный участок ориентировочной площадью 1500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства  (заявитель Стародубцев М.Л.);

- Ярославская область, Ярославский район, Некрасовский с/о, д. Щеглевское, земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (проезд возможен при его оборудовании) (заявитель Селинская М.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Гавриловский с/о, д. Полесье, земельный участок ориентировочной площадью 1150 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (при формировании земельного участка учесть наличие проезда) (заявитель Тутунин Р.В.)
- Ярославская область, Ярославский район, Туношенский с/о, д. Сорокино, земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства  (заявитель Близина Н.М.)
- Ярославская область, Ярославский район, Туношенский с/о, д. Сорокино, земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (заявитель Смирнова Г.Н.)
- Ярославская область, Ярославский район, Карабихский с/о, р.п. Красные Ткачи, земельный участок ориентировочной площадью 1500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (при формировании земельного участка учесть наличие проезда) (заявитель Голиков Я.Ю.)
- Ярославская область, Ярославский район, Карабихский с/о, р.п. Красные Ткачи, земельный участок ориентировочной площадью 1500 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (при формировании земельного участка учесть наличие проезда) (заявитель Голикова А.В.)
ИЗВЕЩЕНИЕ:

Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь статьей 24 Земельного кодекса РФ, Положением «О порядке предоставления и изъятия земельных участков на территории Ярославского муниципального района», информирует о предоставлении Администрации Карабихского сельского поселения в безвозмездное срочное пользование земельным участком, расположенного по адресу: Ярославская область, Ярославский район, Карабихский сельский округ, п. Нагорный и п. Щедрино, для строительства дороги.
ИЗВЕЩЕНИЕ:

В извещении, опубликованном в газете «Ярославский агрокурьер» от 25.09.2014 г. № 37 о поступлении заявления о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: - Ярославская область, Ярославский район, Ивняковский сельский округ, д. Зверинцы, земельный участок ориентировочной площадью 500 кв.м., для строительства бани (заявитель Гундоров И.А.), Администрация Ярославского муниципального района просит слова «Гундоров И.А.» заменить словами «Гундорова И.А.».

Е.А. Шашлова,

председатель комитета по управлению

муниципальным имуществом Администрации ЯМР

