Методика расчёта  межбюджетных трансфертов
по передаче осуществления полномочий в сфере культуры

- организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;
- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры
определяется следующим образом:
С = П1 + П2, где:
П1 – постоянная составляющая межбюджетного трансферта
П2 – переменная составляющая межбюджетного трансферта
П1 = Р1+Р2
Р1 – составляющая межбюджетного трансферта, учитывающая численность населения поселения
Р1  = Ч*Н, где:
Ч – численность населения поселения на 1 января года, предшествующего году, на который передается межбюджетный трансферт.
Н – норматив расходов на одного жителя поселения.
Н на 2022 год устанавливается в размере 115 рублей на одного жителя поселения. Нпл подлежит ежегодной индексации на прогнозный размер инфляции. Для поселений с численностью населения менее трёх тысяч жителей Н на 2022 год устанавливается в размере 173 рубля на одного жителя поселения. Н подлежит ежегодной индексации на прогнозный размер инфляции.
Р2 - составляющая межбюджетного трансферта, учитывающая площадь помещений учреждений культуры на территории поселения
Р2 = Пл*Нпл, где
Пл - площадь помещений учреждений культуры на территории поселения
Нпл – норматив расходов на 1 квадратный метр площади помещений учреждений культуры на территории поселения.
Нпл на 2022 год устанавливается в размере 70 руб. на 1 квадратный метр площади помещений учреждений культуры на территории поселения. Нпл подлежит ежегодной индексации на прогнозный размер инфляции.
П1 – представляет собой постоянную составляющую межбюджетного трансферта, минимально необходимую для текущего содержания сферы культуры на территории поселения. Межбюджетный трансферт на очередной финансовый год не может быть меньше суммы П1.
П2 – представляет собой переменную составляющую межбюджетного трансферта и определяется исходя из потребности сферы культуры на территории поселения в укреплении материально-технической базы учреждений, обслуживании, ремонте, поддержании в надлежащем состоянии имущества учреждений, разработке проектно-сметной документации, проведении мероприятий сферы культуры, содержании дополнительных ставок специалистов для развития культуры на территории поселения, а также возможностей бюджета поселения и района.




