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Пояснение к оценке ожидаемого поступления 
налоговых и неналоговых доходов в районный  бюджет в 2016 году

Ожидаемое поступление налоговых и неналоговых доходов в районный  бюджет в 2016 году – 405 457 тыс. руб. По сравнению с предыдущим годом рост на  0,4% или на 1 536,0 тыс. руб.
В разрезе доходных источников поступление в 2016 году складывается следующим образом.
Налог на доходы физических лиц  – 264 950 тыс. руб. Поступление ниже утвержденного плана на 4,2% или на 11 717 тыс. руб. Отставание от плана связано с замедлением темпов роста фонда начисленной заработной платы в районе. 
При планировании бюджета использовался показатель прогноза социально-экономического развития Ярославской области темп роста фонда начисленной заработной платы по полному кругу организаций - 109,7%, фактически за 8 месяцев текущего года рост составил всего 103,7%.
Расчет ожидаемого поступления в 2016 году произведен исходя из фактического поступления за 9 месяцев – 185 635,9 тыс. млн. руб. и платежей в IV квартале – 79 314,1 тыс. руб. 
Для обеспечения в 2016 году поступления налога, продолжает работу комиссия по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ЯМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы при Администрации ЯМР, осуществляется мониторинг платежей крупных и средних налогоплательщиков района с целью выявления случаев не перечисления в бюджет сумм, удержанных с сотрудников организаций. Информация  передается в Департамент финансов  Ярославской области.
Акцизы  на нефтепродукты  - 10 600 тыс. руб. 
Рост по сравнению  с 2015 годом на 2 807,6 тыс. руб. В течение года внесены изменения в бюджетное и налоговое законодательство:
- увеличены ставки акциза с 01.04.2016 г. в среднем на 28,6%;
- уменьшен норматив отчислений в бюджеты субъектов РФ со 100 до 88%.

Единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности – 22 850,0 тыс. руб., Ожидаемое поступление соответствует темпу, сложившемуся за 9 месяцев текущего года.

Неналоговые доходы – 98,7 тыс. руб., по сравнению с прошлым годом сокращение на 20 270,2 тыс. руб. Сократилось поступление доходов от продажи муниципальной собственности и земельных участков.
Ожидаемое поступление доходов рассчитано главными администраторами неналоговых доходов районного бюджета.

- Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки составят в 2016 году  38 509,0 тыс. руб.  Расчет произведен на основании заключенных договоров аренды, ставок арендной платы, прогнозируемых сумм  дохода в части использования земельных участков, расположенных в границах поселений,  государственная собственность на которые не разграничена; 
- Доходы от сдачи в аренду имущества составят 1 300,0 тыс. руб., расчет произведен на основе плановых начислений арендной платы;
- Доходы от реализации имущества и земельных участков  - 29 802,0тыс. руб. Прогноз рассчитан на основании прогнозного плана приватизации имущества и прогнозируемых сумм продажи земельных участков.
Плата за негативное воздействие на окружающую среду – 18500,0тыс. руб., ожидаемое поступление рассчитано на основании сведений, представленных главным администратором данного вида дохода – Росприроднадзором по Ярославской области.
Штрафы, взыскания, возмещение ущерба –2 134,0 тыс. руб. рассчитаны исходя из среднемесячного поступления за 9 месяцев текущего года.

