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ПРОТОКОЛ  № 1

заседания комиссии по безопасности дорожного движения

Администрации Ярославского муниципального района
11 марта 2015 г.                                                                                           г. Ярославль

	Заместитель председателя:
	Флюсман М.Ю., врио начальника отделения ГИБДД Ярославского ОМВД России;

	Секретарь комиссии:
	Молканов С.В., консультант отдела по противодействию коррупции и контролю в сфере муниципальных закупок управления делами Администрации ЯМР;

	Члены комиссии:
	

	
	Шамин С.В., государственный инспектор дорожного надзора отделения ГИБДД Ярославского ОМВД России; 

	
	Шелкошвейн К.В., директор МКУ ЯМР «Транспортно-хозяйственное управление»;

	
	Хохлов А.В., начальник отдела ВМР, ГО и ЧС Администрации ЯМР.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Состояние аварийности на территории ЯМР.
2. Зимнее содержание автодорог муниципальной собственности в районе образовательных учреждений. Итоги проведения контрольных проверок.
3. О ходе реализации адресных программ по безопасности движения пешеходов на территории ЯМР.
1. СЛУШАЛИ: 
Шамина С.В.: За 2 месяца 2015 года на территории Ярославского района Ярославской области зарегистрировано 25 (АППГ-0%), дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 8(+14,3%) человек погибло и 31 (3,3%) человек получил ранения. Особую тревогу вызывает состояние детского дорожно-транспортного травматизма. Так, за 2 месяца 2015 года, количество ДТП с участием детей выросло на 200% (с 0 до 2 ДТП), к сожалению 3 ребенка погибли. За аналогичный период прошлого года дорожно-транспортных происшествий не зарегистрировано. В момент ДТП все пострадавшие являлись пассажирами транспортных средств. Во время движения находились на заднем сиденье автомобилей, перевозились с использованием специального детского удерживающего устройства и были пристегнутые ремнями безопасности. Все ДТП произошли в пятницу в период с 18 до 21 часа. По территории Ярославского района двигались транзитом 09 января в Нижегородскую область, 23 января из г. Ярославля в с. Никульское Тутаевского района. Все дорожно-транспортные происшествия произошли в различных местах на федеральной и областной дорогах. 

Отделом ГИБДД Ярославского ОМВД России в управление образования Ярославского муниципального района по каждому факту ДТП направлена информация о необходимости проведения мероприятий, направленных на профилактику детского травматизма, организации обучения детей и подростков навыкам безопасного поведения на дорогах.         

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма отделом ГИБДД в средствах массовой информации в районной газете «Ярославский Агрокурьер», в сети интернет на электронных сайтах Администрации ЯМР, газеты «Ярославский Агрокурьер» и «Комсомольская правда» на постоянной основе публикуются и размещаются материалы по тематике безопасности дорожного движения в том числе профилактики детского травматизма.  

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма на территории Ярославского района нарядами ОБ ДПС, были  проведены целевые мероприятия: «Автокресло детям», «Ребенок пешеход», «Ребенок пассажир», «Пешеход», «Пешеходный переход», «Ремень», «Безопасная дорога». Осуществляется контроль подвоза детей в школу «школьными автобусами» и личным транспортом родителей. В ходе проверок было выявлено 3 водителя школьных автобусов перевозивших детей, не пристегнутых ремнями безопасности,  составлено 47 административных материалов за перевозку детей без использования детских удерживающих устройств. 
Также сотрудниками ОГИБДД Ярославского ОМВД России и ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Ярославской области проведены профилактические мероприятия, направленные на профилактику, выявление и пресечение административных правонарушений водителями МУ ЯМР ТХУ, осуществляющих перевозку детей школьными автобусами. В результате мероприятий два водителя школьных автобусов привлечены к административной ответственности по ст. 12.6 КоАП РФ, кроме того один водитель привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.31.1 КоАП РФ, в нарушение требования Федерального закона №196 от 10 декабря 1995 года «О безопасности дорожного движения», осуществлял перевозку детей без предрейсового медицинского осмотра водителя.  
МУ ЯМР ТХУ, необходимо, со стороны ответственных лиц МУ ЯМР ТХУ, организовать контроль за проведением водителями школьных автобусов предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров и их транспортной дисциплины. Ответственным лицам за эксплуатацию и выпуск на линию транспортных средств МУ ЯМР ТХУ, указать на неукоснительное соблюдение ими Федерального закона №196 от 10 декабря 1995 года «О безопасности дорожного движения». При определении мест стоянки и хранения школьных автобусов исключить возможность доступа к нему посторонних лиц, а также самовольного использования автобуса водителем.

Управлению образования Ярославского муниципального района необходимо организовать проведение инструктажей лиц ответственных за сопровождение детей, при перевозке школьными автобусами. Дополнительно изучить Постановление правительства Российской Федерации от 17.12.2013 года №1177 « Правила организованной перевозки группы детей автобусами» и раздел № 5 Правил дорожного движения «Обязанности пассажиров». Организовать контроль за исполнением требований Правил дорожного движения и Правил перевозки групп детей автобусами. 

ОГИБДД Ярославского ОМВД России обеспечить дальнейший контроль за перевозкой детей школьными автобусами.
Выступили:
Молканов С.В.: постановлением Администрации ЯМР от 13.02.2015 № 759 утверждена муниципальная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Ярославском муниципальном районе на 2015-2017 годы». Из бюджета ЯМР на 2015 год на реализацию программы выделено 30 тыс. рублей на изготовление наглядной агитации.
РЕШИЛИ:
1. Информацию о состояние аварийности на территории ЯМР принять к сведению.
2. На основе анализа ДТП проводить следующую работу:

· обеспечить направленность в надзоре за дорожным движением, проведение целевых мероприятий по пресечению нарушений ПДД являющихся основными причинами совершения ДТП с участием несовершеннолетних, уделив особое внимание перевозке детей в транспортных средствах, использование водителями детских удерживающих устройств и ремней безопасности;
· обеспечить контроль за перевозкой несовершеннолетних школьными автобусами;
· обеспечить пропагандистское воздействие на жителей Ярославского района через имеющиеся средства массовой информации, по соблюдению требований правил дорожного движения и актуальным вопросам в области профилактики детского травматизма; 

(отв. ОГИБДД Ярославского ОМВД России, МКУ ЯМР «Транспортно-хозяйственное управление», срок исп. постоянно).

· организовать проведение дополнительных занятий с детьми с отработкой практических умений и навыков безопасного поведения на дороге, а также безопасного маршрута из дома в школу и обратно;
· провести родительские собрания в общеобразовательных организациях на которых рассмотреть вопросы безопасного поведения детей на дорогах, в т.ч. недопустимости подвижных игр детей вблизи проезжей части, обязательного использования несовершеннолетними пешеходами световозвращающих элементов, а также о неукоснительном соблюдении требований ПДД к перевозке детей-пассажиров;
· организовать в общеобразовательных организациях проведение бесед и инструктажей с несовершеннолетними по вопросам безопасного поведения на улицах и дорогах;
· завершить работу по размещению стендов со схемами организации дорожного движения и безопасных маршрутов движения учащихся в общественных местах общеобразовательных организаций. 

(отв. управление образования Администрации ЯМР, срок исп. постоянно).

2.
СЛУШАЛИ: 

Шамина С.В.: отдел ГИБДД Ярославского ОМВД России осуществляет постоянный контроль зимнего содержания улично-дорожной сети Ярославского района, автодорог муниципальной и областной собственности. В декабре 2014 года и январе-феврале 2015 года проведены проверки зимнего содержания в районе образовательных учреждений, расположенных на территории Ярославского района.

В ходе осуществления контрольных проверок зимнего содержания были проверены подходы:

- к Ширинской СОШ;

- к Красноткацкой СОШ;

- к Сарафоновской СОШ;

- к Григорьевской СОШ;

- к Карачихинской СОШ;

- к Лучинской СОШ;

- к Ананьинской СОШ;

- к Пестрецовской СОШ;

- к Михайловской СОШ.
Проведенный анализ зимнего содержания улично-дорожной сети района показал, что из всех проверенных образовательных учреждений нарушения в зимнем содержании выявлены на подходах к Григорьевской СОШ (автодорога областной собственности «Григорьевское-Аэропорт Левцово»). 

По итогам данной проверки два должностных лица генерального подрядчика по содержанию данной автомобильной дороги, ГП «Ярдормост», привлечены к административной ответственности. 

РЕШИЛИ:
1. Информацию о состоянии аварийности на территории Ярославского муниципального района принять к сведению.
3. СЛУШАЛИ: 

Шамина С.В.: на территории Ярославского муниципального района необходимо приведение пешеходных переходов в соответствие требованиям, предусмотренным изменениями в национальный стандарт ГОСТ Р 52289-2004 вступившими в действие с 28.02.2014 года. 

К первоочередным мероприятиям следует отнести оборудование пешеходных переходов, расположенных в районе образовательных учреждений. На походах к ним необходимо предусмотреть обустройство тротуаров (пешеходных дорожек), пешеходных ограждений, уличного наружного освещения, установку дорожных знаков повышенной яркости (на жёлтом фоне) 1.23 «Дети» (4 шт. у каждого образовательного учреждения) знаков 8.2.1 «Зона действия» (2 шт. у каждого образовательного учреждения). Установку знаков 5.19.1 и 5.19.2 «Пешеходный переход», нанесение горизонтальной дорожной разметки 1.14.1 «Зебра», выполненной из термопластичных материалов белого и жёлтого цвета, искусственных неровностей обозначенных разметкой 1.25.

С целью приведения пешеходных переходов в соответствие нормативным требованиям, необходимо рекомендовать главам сельских поселений сформировать адресные программы на 2015 и последующие годы по обеспечению безопасности движения пешеходов на улично-дорожной сети, на подходах к образовательным учреждениям, расположенным на территории Ярославского района. К первоочередным мероприятиям следует отнести мероприятия у следующих образовательных учреждений:

1.
Медягинская СОШ (Кузнечихинское с/п) – обустройство тротуара, искусственных неровностей (далее по тексту ИН);
2.
Кузнечихинская СОШ (Кузнечихинское с/п) – обустройство ИН;
3.
Спасская СОШ (Заволжское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
4.
Толбухинская СОШ (Кузнечихинское с/п) – обустройство тротуара;
5.
Туношонская СОШ (Туношенское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
6.
Григорьевский ДС (Заволжское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
7.
Заволжский ДС (Заволжское с/п) – обустройство тротуара;
8.
Михайловская СОШ (Некрасовское с/п) – обустройство тротуара;
9.
Ивняковская СОШ (Ивняковское с/п) – пешеходной дорожки;
10.
Мокевская СОШ и ДС (Туношенское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
11.
Иванищевская СОШ (Курбское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
12.
Мордвиновская СОШ (Курбское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
13.
Курбская СОШ (Курбское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
14.
Ширинская СОШ (Курбское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
15.
 Щедринский ДС (Карабихское с/п) – обустройство тротуара, освещения;
16.
 Красноткацкий ДС «Ленок» (Карабихское с/п) – обустройство тротуара, освещения.
РЕШИЛИ:
1. Информацию Шамина С.В. принять к сведению.

2. Принять меры к приведению пешеходных переходов у образовательных учреждений ЯМР в соответствие нормативным требованиям.
(отв. Главы сельских поселений ЯМР, срок исп. до 30.08.2015).

Заместитель председателя
комиссии                                                                                                    М.Ю. Флюсман
Секретарь комиссии                                                                                 С.В. Молканов
