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Реестр источников доходов районного бюджета Ярославского муниципального района
Согласно статьи 184.2 Бюджетного кодекса РФ одновременно с проектом решения о бюджете на 2017 год и плановый период  2018 и 2019 годов в законодательный (представительный) орган представляется «реестр источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Во исполнение пункта 5 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2016 г. N 868 утверждены общие требования к составу информации, порядку формирования и ведения реестра источников доходов. 

В соответствии с пунктом 2 общих требований реестр источников доходов бюджета формируется и ведется как единый информационный ресурс, в котором отражаются бюджетные данные на этапах составления, утверждения и исполнения решения о бюджете по источникам доходов бюджета и соответствующим им группам источников доходов бюджетов, включенным в перечень источников доходов Российской Федерации.

Формирование перечня источников доходов Российской Федерации будет осуществляться в порядке, установленном Правилами формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2016 г. N 868 (далее - Правила).

Указанная работа в соответствии с пунктами 2 и 11 Правил должна осуществляться в электронной форме в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами "Электронный бюджет". 

Согласно пункта 9 пункта 5 статьи 47.1  реестры источников доходов бюджетов муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации, и реестр источников доходов бюджета территориального государственного внебюджетного фонда представляются в финансовый орган субъекта Российской Федерации в порядке, установленном высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.", который на настоящий момент не разработан.

Кроме того на рассмотрении в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации находится проект федерального закона (4313-7 (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 02.11.2016), предусматривающий внесение изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части установления срока представления реестра источников доходов бюджетов в составе документов, направляемых одновременно с проектами решений о бюджетах, начиная с проектов решений о бюджетах на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (на 2018 год) в законодательные (представительные) органы в соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

При этом формирование и ведение реестров источников доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, реестров источников доходов бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов и реестров источников доходов местных бюджетов в соответствии с пунктом 7 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации должно осуществляться в установленном порядке, начиная с 1 января 2017 года.
В связи с вышеизложенным, реестр источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в составе документов, представляемых одновременно с проектом решения о бюджете на 2017 год и плановый период  2018 и 2019 годов не предоставляется. 
Начальник управления финансов  

и социально-экономического  развития                                                 

Администрации ЯМР                                                                                  А.Ю.Леонова                                          







