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Пояснение к оценке ожидаемого исполнения районного  бюджета по основным видам налоговых и неналоговых доходов в 2014 году
Ожидаемое поступление налоговых и неналоговых доходов в районный бюджет в 2014 году 286 753,0 тыс. руб., снижение по сравнению с предыдущим годом на 4 538,0 тыс.рублей (снижение произошло в результате уменьшения норматива поступления в районный бюджет НДФЛ с 30% до 20%).

Налоговые доходы – 207 316 тыс. руб., из них:

Налог на доходы физических лиц – 165 387,0 млн. руб. Расчет произведен с учетом фактического поступления налога за 9 месяцев и динамики платежей предыдущих лет. Поступление выше утвержденного плана на 16 570,0 млн. рублей. Основная причина увеличение – погашение задолженности прошлых лет следующими организациями: ООО ЖКХ «Заволжье», ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций», СПК колхоз – племзавод «Горшиха», ООО «Север», ООО «Возрождение плюс», ЗАО «Левцово» и др.
Поступление в 2014 году рассчитано исходя из факта за 9 месяцев – 120 198 тыс.руб. и поступлений в IV квартале  - 45 189,0 млн. руб. (в IV квартале  2013 г. поступило 61 129,5 млн. руб.), с учетом  тенденции к замедлению темпа роста налога в течение года. Темпы роста фонда начисленной заработной платы по полному кругу организаций, определенные в прогнозе  социально-экономического развития Ярославскогой области, за ряд лет  имеют тенденцию к снижению: в 2012 году - 114,7%, в 2013 году - 110,0%, оценка 2014 года - 108,7%. (Ярославского муниципального района – 108,3%).
Для обеспечения в 2014 году темпа роста налога, продолжает работу комиссия по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ЯМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы при Администрации ЯМР, осуществляется мониторинг платежей крупных и средних налогоплательщиков района с целью выявления случаев не перечисления в бюджет сумм, удержанных с сотрудников организаций. Информация  передается в Департамент финансов  Ярославской области.

Акцизы на нефтепродукты – 9 057,0 млн. руб., что меньше плановой суммы на 2 374,0 млн. руб., в связи с переходом нефтеперерабатывающих предприятий страны на выпуск нефтепродуктов более высокого класса, ставка акциза по которым ниже средних значений.
Единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности – 22 450,0 млн. руб., что составляет 109,3 от суммы, утвержденной в бюджете на год. Ожидаемое поступление соответствует темпу, сложившемуся за 9 месяцев текущего года.
Неналоговые доходы – 79 437 тыс.руб.
Ожидаемое поступление доходов рассчитано главными администраторами неналоговых доходов районного бюджета.

По данным КУМИ: 

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки составят в 2014 году  28 000,0 тыс.руб.  Расчет произведен на основании заключенных договоров аренды, ставок арендной платы, прогнозируемых сумм  дохода в части использования земельных участков, расположенных в границах поселений,  государственная собственность на которые не разграничена; 

- доходы от сдачи в аренду имущества составят 2 000,0 тыс.руб., расчет произведен на основе плановых начислений арендной платы;

- доходы от реализации имущества и земельных участков  - 25 500,0 тыс.руб. Прогноз рассчитан на основании прогнозного плана приватизации имущества.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду – 19 100,0 тыс. руб., ожидаемое поступление рассчитано на основании сведений, представленных главным администратором данного вида дохода – Росприроднадзором по Ярославской области.

штрафы, взыскания, возмещение ущерба –1784 тыс. рублей.
