Информация о состоянии законности в сфере соблюдения федерального законодательства на территории Ярославского муниципального района за 1 полугодие 2014 г.
         Прокуратурой  района проведен анализ состояния  законности в сфере  соблюдения федерального законодательства за 1 полугодие 2014 года в сравнении с аналогичным периодом 2013 года.
         За  6 месяцев 2014 года выявлено 719  нарушений федерального законодательства, в то время как в 2013 году за аналогичный период число выявленных нарушений составляло -794.

       В 2014 году выявлено 54   нарушения в представительных органах местного самоуправления (АППГ- 10, в 2012- 35), в исполнительных органах местного самоуправления - 364   ( АППГ-337, в 2012-224), в органах государственного и муниципального контроля- 15 ( АППГ-11, в 2012-4), в органах МВД- 30  ( АППГ-45, в 2012-41), в коммерческих организациях выявлено 93   нарушения (АППГ-221, в 2012- 221), в иных организациях 147 нарушений законов(АППГ-157,в 2012-362).

       Следует отметить значительное количество выявленных нарушений в исполнительном органе местного самоуправления, которое  вызвано отсутствием в исполнительных органах поселений квалифицированных сотрудников с достаточным образованием и опытом работы , которые  обладают необходимым уровнем знаний действующего законодательства, незнание и неправильная трактовка и применение законодательства РФ должностными лицами указанных органов.
        Причины установленных нарушений и ранее указывались в информациях о состоянии законности на территории муниципального района, однако до настоящего времени должных мер к обучению муниципальных служащих не принято. 
        Должностные лица органов местного самоуправления ненадлежаще исполняют обязанности по решению вопросов местного значения, однако вопросы привлечения к дисциплинарной ответственности, поставленные прокурором в представлениях об устранении нарушений закона, как правило, работодателями не решаются. За отчетный период в органы исполнительной власти было внесено 90 представлений об устранении нарушений закона(АППГ-62), а привлечено к дисциплинарной ответственности 16 должностных лиц(АППГ-5). 
       В анализируемый период в органах представительной власти значительно повысилось количество выявленных нарушений закона, причинами явилось несвоевременное реагирование органов представительной власти на изменение федерального законодательства, игнорирование информаций прокуратуры о необходимости внесения изменений в нормативные правовые акты. 
       В анализируемый период прокуратурой района было принесено 63  протеста на незаконные правовые акты ( АППГ-64, в 2012- 64),из которых рассмотрено и удовлетворено 37 ( АППГ-54,в 2012-54).остальные находятся в стадии принятия нормативных правовых актов, проекты решений представлены  в прокуратуру района, из них:

- в сфере экономики-21 ( АППГ-29);

-в сфере охраны окружающей среды и природопользования-2 ( АППГ-2,;

-в сфере соблюдения прав  и свобод  человека и гражданина-40 ( АППГ-33);

-в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних -10 ( АППГ-7). 

       В 2014 году в суд общей юрисдикции направлено 39 заявлений в порядке ст. 45 ГПК РФ(АППГ-118) , в арбитражный суд -1(АППГ-1). Снижение числа направленных заявлений в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ связано с отсутствием на территории района задолженности по заработной плате.

       В 2014 году  внесено 137 представлений об устранении нарушений федерального законодательства ( АППГ-154). В 2014 году к дисциплинарной ответственности привлечено 46 лиц ( АППГ-51).  
      Анализ эффективности работы прокурора в связи с внесением представлений об устранении нарушений показывает, что работодатели, как правило, не привлекают  виновных лиц к дисциплинарной ответственности в связи с их увольнением из организаций и предприятий. Сотрудники прокуратуры в 2014 году  принимали участие при рассмотрении всех мер прокурорского реагирования, проявляли принципиальную позицию в части привлечения к дисциплинарной  ответственности. В 2014 году по постановлению прокурора привлечено к административной ответственности 40 лиц.( АППГ-22).
        Необходимо активизировать работу прокуратуры Ярославского района по предостережению лиц о недопустимости нарушения закона и активней использовать соответствующую меру прокурорского реагирования, как не менее эффективное средство в укреплении законности на поднадзорной территории. 

        Наибольшее количество нарушений закона выявлено прокуратурой района при исполнении законодательства о государственной и муниципальной собственности 70(АППГ-36) в связи с осуществлением надзора  за исполнением законодательства об автомобильных дорогах, о землепользовании -34(АППГ-86), о бюджете-22( АППГ-47), о размещении заказов на поставки товаров-28,о трудовых правах граждан-38(АППГ-166),о жилищных правах граждан-75(АППГ-43).

        В отчетном периоде 2014 г. прокуратурой Ярославского района проведена проверка по обращениям граждан по вопросу законности разработки песчаного карьера в районе д. Осташково.

       В ходе данной проверки установлено следующее.

08.08.2012 г. Департаментом охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области ООО «Транзит-1» выдана лицензия на пользование недрами (месторождение песка Осташково) ЯРО № 78 ТЭ.

Данная лицензия предоставляет право на проведение следующих видов работ: геологическое изучение, разведка и добыча на участке недр месторождения песка Осташково в Ярославском муниципальном районе.

Работы по добыче песка были начаты на земельном участке с кадастровым номером 76:17:176801:508 (площадь земельного участка 395076 кв.м., земли сельскохозяйственного назначения, адрес участка: Ярославская область, Ярославский район, в районе д. Осташково).

       В ходе совместной со специалистом Ярославского отдела Управления Росреестра по Ярославской области выездной проверки в действиях ООО «Транзит-1» установлены нарушения земельного законодательства в части использования земельного участка с кадастровым номером 76:17:176801:508 ориентировочной площадью 20000 кв.м. не по целевому использованию.

В связи с допущенными нарушениями 28.01.2014 г. в отношении директора ООО «Транзит-1» Семенчука А.В. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.8  КоАП РФ. 26.03.2014 г. Семенчук А.В. привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 3000 руб. 

        Также в отчетном периоде прокуратурой Ярославского района проведена работа по проверке Положений о закупках, принятых бюджетными учреждениями Ярославского муниципального района во исполнение ст. 15  44-ФЗ. По результатам проведенной проверки положения о закупках 6 образовательных учреждений опротестованы (на данный момент протесты не рассмотрены).

         При проведении проверки соблюдения муниципальным образовательным учреждением Козьмодемьянская ООШ законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд установлены нарушения порядка осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 

         Так, в нарушение положений ст. 93 Федерального закона РФ № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  муниципальным образовательным учреждением Козьмодемьянская ООШ контракт на поставку тепловой энергии с ОАО ЖКХ «Заволжье» был заключен в день размещения в единой информационной системе извещения об осуществлении закупки № 0371300029814000002.

        При проведении проверки соблюдения муниципальным образовательным учреждением Лучинская ООШ законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд установлены нарушения ч. 2 ст. 38 Федерального закона РФ № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части отсутствия в учреждении контрактного управляющего. Как следствие нарушение п. 4 ч. 1 ст. 73 44-ФЗ, в части не указания в извещении о проведении запроса котировок информации о контрактной службе, контрактном управляющем, ответственных за заключение контракта (закупка № 3071300029314000001). 

         По результатам проведенных проверок директорам МОУ Лучинская ООШ, МОУ Козьмодемьянская ООШ внесены представления об устранении выявленных нарушений (на данный момент рассмотрено одно представление, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности),

         В целом снижение выявленных нарушений законодательства в данной сфере объясняется снижением количества закупок, осуществленных заказчиками в отчётном периоде, в связи с переходом на применение нового федерального закона РФ, регламентирующего закупки для муниципальных нужд.

        Прокуратурой района выявлено 11 нарушений законодательства об оплате труда (АППГ - 146), в связи с чем, в адрес  руководителей организаций-нарушителей было внесено 2 представления об устранении нарушений трудового законодательства (АППГ - 4), привлечено к дисциплинарной ответственности 1 лица (АППГ 4), по постановлениям прокурора 3 лица привлечено к административной ответственности (АППГ - 4).

       Так прокуратурой  Ярославского района Ярославской области проведена проверка исполнения трудового законодательства Российской Федерации ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций»,  расположенным по адресу: Ярославская область, Ярославский район, п/о Ивняки, Промышленная зона, «База Нечерноземья», д. 1.

        В ходе проведенной проверки установлено следующее.

Приказом ЗАО № 42/1 от 06.03.2013 г. «О внесении изменений в «Правила внутреннего трудового распорядка» в Правила внутреннего распорядка ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» были внесены изменений, касающиеся сроков выплаты заработной платы.

Так согласно внесенным изменениям аванс работникам ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» выплачивается в следующие сроки:

- 5 числа месяца, следующие за отчётным, работникам Цеха металлообработки;

- 10 числа месяца, следующие за отчётным, работникам Цеха пленки и кислорода, Строительно-монтажного управления, Энерго-механической службы, Службы охраны, Административно-хозяйственной части, Транспортного цеха, материального склада;

- 15 числа месяца, следующие за отчётным, работникам администрации завода, медпункт.

Окончательный расчет с работниками ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» производится в следующее сроки:

- 20 числа месяца, следующие за отчётным, работникам Цеха металлообработки;

- 25 числа месяца, следующие за отчётным, работникам Цеха пленки и кислорода, Строительно-монтажного управления, Энерго-механической службы, Службы охраны, Административно-хозяйственной части, Транспортного цеха, материального склада;

- 30 числа месяца, следующие за отчётным, работникам администрации завода, медпункт.

         Согласно ст. 21 Трудового Кодекса РФ работник имеет право на своевременную и в полном объёме выплату заработной платы.

         В соответствии со ст. 22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с настоящим Кодексом, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.

         В соответствии с абз. 6 ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Вместе с тем, как показала проверка, ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» были нарушены сроки выплаты работникам организации аванса за ноябрь 2013 г. 

Так, в ходе выездной проверки 16.01.2014 г. ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» установлено следующее:

- аванс за ноябрь 2013 г. выплачен работникам 23 декабря 2013 г. (при наступлении сроков выплаты аванса за ноябрь 5,10 и 15 декабря 2013 г.);

Кроме того, на 16 января 2014 г. в ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» имеется заложенность по заработной плате в размере 335 тыс. руб. перед 67 работниками (аванс за декабрь 2013 г.). Данная задолженность была погашена в период с 16.01.2014 г. по 22.01.2014 г.

         По результатам проверки в отношении Генерального директора ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» 16.01.2014 г. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. 10.02.2014 г. Генеральный директор ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» привлечен к дисциплинарной ответственности – штраф 3000 руб.

        Также в ходе проведенной проверки в действиях ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» установлены нарушения федерального законодательства Российской Федерации об официальном статистическом учёте.

В соответствии с требованиями ч. 1, ч. 4 ст. 8 ФЗ «Об официальном статистическом учёте и системе государственной статистики в Российской Федерации» от 29.11.2007 г. № 282-ФЗ респонденты обязаны безвозмездно предоставлять субъектам официального статистического учета первичные статистические данные и административные данные, необходимые для формирования официальной статистической информации. Респонденты - субъекты малого и среднего предпринимательства предоставляют субъектам официального статистического учета первичные статистические данные в упрощенном порядке в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Условия предоставления первичных статистических данных регламентированы Положением «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учёта», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 620 от 18.08.2008 г. 

Пунктом 1 Приказа Росстата № 407 от 24.07.2012 г. «Об  утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за численностью, оплатой и условиями труда работников» утверждена форма федерального статистического наблюдения: № 3-Ф «сведения о просроченной задолженности по заработной плате». Согласно положениям вышеуказанного приказа данная форма предоставляется ежемесячно.

        В ходе проверки установлено следующее.

        Согласно представленным документам ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций», зарегистрированное по адресу: Ярославская область, Ярославский район, п/о Ивняки, Промышленная зона, «База Нечерноземья», д. 1, является субъектом среднего предпринимательства. Соответственно на данном юридическом лице лежит обязанность по предоставлению сведений по форме федерального статистического наблюдения: № 3-Ф «сведения о просроченной задолженности по заработной плате» в сроки установленные законодательством.

         Так в ходе проверки соблюдения трудового законодательства ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» установлено, что на 01.12.2013 г. в организации имелась задолженность перед 19 работниками по заработной плате на общую сумму 226691 руб. Однако согласно информации отдела государственной статистики в г. Ярославле ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» при имеющейся просроченной задолженности по заработной плате данные по форме № 3-Ф по состоянию на 01.12.2013 г. представлены не были.

       Таким образом, администрацией ЗАО «Ярославский завод металлоконструкций» были допущены нарушения положений ФЗ «Об официальном статистическом учёте и системе государственной статистики в Российской Федерации» от 29.11.2007 г. № 282-ФЗ.

По результатам проверки 16.01.2014 г. внесено представление об устранении нарушений законодательства об официальном статистическом учёте. 31.01.2014 г. представление рассмотрено одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

        Прокуратурой района выявлено 19 нарушений законодательства о здравоохранении (АППГ - 0), в связи с чем, в адрес  руководителей организаций-нарушителей было внесено 8 представлений об устранении нарушений трудового законодательства (АППГ - 0), привлечено к дисциплинарной ответственности 1 лицо (АППГ 0), по постановлению прокурора 1 лицо привлечено к административной ответственности (АППГ - 0).

        За период январь-июнь 2014 г. прокуратурой района выявлено 35 (АППГ 17) нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования, в том числе выявлено 2 незаконных правовых акта, которые были опротестованы (0 АППГ). Внесено представлений 6 (АППГ 5), привлечено лиц к административной ответственности 6 (АППГ 1), направлено 2 исковых заявления (0 АППГ).

         Так прокуратурой Ярославского района Ярославской области совместно со специалистом Управления Россельхознадзора по Ярославской области проведена проверка соблюдения требований ветеринарного законодательства в СПК (колхоз) «Революция», ЗАО «Племзавод Ярославка».

        В ходе проведенной проверки в  СПК (колхоз) «Революция» были выявлены следующие нарушения обязательных требований ветеринарного законодательства: 

- санитарное состояние санпропускника на МТФ Черкасиха в неудовлетворительном состоянии, а именно, потолок, стены и пол загрязнены и необходимы механическая чистка и косметический ремонт;

- состояние полов в родильном отделении и на МТФ Давыдово требует ремонта, поскольку нарушена их целостность (сгнившие доски), местами продавлена и все приводит травматизму людей и животных;

- в помещении – профилактория для телят отмечается повышенное содержание аммиака и сероводорода из-за отсутствия стока мочи и других экскрементов. Повышенное содержание влажности и газов приводит к заболеванию органов дыхания у телят (бронхопневмония пневмония, бронхит). Необходимо отремонтировать канализацию в профилактории с целью улучшения микроклимата профилактория для молодняка.

      В ходе проведенной проверки в ЗАО «Племзавод Ярославка» были выявлены следующие нарушения обязательных требований ветеринарного законодательства: 

- при въезде на молочный комплекс отделения «Ферма-1000» размещен крытый необогреваемый дезбарьер для дезинфекции колес автотранспорта, который на момент проверки не соответствовал ветеринарно-санитарным требованиям, а именно, нарушена целостность дезбарьера и дезинфицирующий раствор полностью вытекает в землю и колеса автотранспорта не обеззараживаются.

- санитарное состояние санпропускника на молочном комплексе отделения «Центр-1» (женский санблок) в неудовлетворительном состоянии, а именно, потолок и стены – необходима побелка и покраска, а пол – частичная замена плитки.

     В связи с выявленными нарушениями должностные лица вышеуказанных организаций были привлечены к административной ответственности по  ч. 1 ст. 10.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение ветеринарно-санитарных правил.

       В отчетном периоде 2014 г. прокуратурой Ярославского района проведена проверка по обращениям граждан по вопросу законности разработки песчаного карьера в районе д. Осташково.

     В ходе проведенной проверки установлено следующее.

08.08.2012 г. Департаментом охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области ООО «Транзит-1» выдана лицензия на пользование недрами (месторождение песка Осташково) ЯРО № 78 ТЭ.

Данная лицензия предоставляет право на проведение следующих видов работ: геологическое изучение, разведка и добыча на участке недр месторождения песка Осташково в Ярославском муниципальном районе.

Работы по добыче песка были начаты на земельном участке с кадастровым номером 76:17:176801:508 (площадь земельного участка 395076 кв.м., земли сельскохозяйственного назначения, адрес участка: Ярославская область, Ярославский район, в районе д. Осташково).

        В ходе проверки, проведенной Департаментом охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области в октябре 2013 г., в действиях ООО «Транзит-1» выявлены нарушения условий лицензии (добыча полезных ископаемых до утверждения результатов геологоразведочных работ в экспертную комиссию по проведению государственной экспертизы запасов, а также до составления и согласования в установленном порядке проекта разработки и рекультивации месторождения песка). Ответственность за совершение данного правонарушения предусмотрена ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ.

        По результатам проверки директор ООО «Транзит-1» Семенчук А.В.  26.11.2013 г. Департаментом охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области был привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ.

Также 26.11.2013 г. Департаментом охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области вынесено представление № 09-58 об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения требований законодательства РФ в области охраны окружающей среды. 

Согласно ответу ООО «Транзит-1» на внесенное представление проект разработки и рекультивации месторождения песка Осташково находится в стадии разработки.

Также ООО «Транзит-1» указано, что дальнейшие работы по добыче песка на месторождении Осташково будут производиться после утверждения в установленном порядке соответствующего проекта разработки и рекультивации месторождения.

        Однако в ходе проверки, проводимой прокуратурой района в январе 2014 г., с привлечением специалиста Департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области было установлено увеличение карьерных выемок в период с 31.10.2013 г. по 21.01.2014 г. при отсутствии у ООО «Транзит» проекта разработки и рекультивации месторождения песка Осташково.

       В связи с допущенными нарушениями 28.01.2014 г. в отношении ООО «Транзит-1» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.3  КоАП РФ.

Постановлением Департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области № 09-3 от 07.02.2014 г. ООО «Транзит-1» привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 300000 руб. (Арбитражным судом ЯО размер штрафа снижен до 75000 руб.).

        Кроме того, 28.01.2014 г. в Ярославский районный суд прокуратурой района направлено исковое заявление об обязании ООО «Транзит-1» приостановить работы по добыче полезных ископаемых в месторождении «Осташково», расположенном в районе д. Осташково Ярославского района Ярославской области, до согласования проекта разработки и рекультивации данного месторождения, получения горноотводного акта (производство по делу прекращено в связи с отказом от иска в связи с добровольным исполнением исковых требований).

        Также в действиях ООО «Транзит-1» были установлены нарушения земельного законодательства в части нецелевого использования земельного участка. 

В связи с допущенными нарушениями в отношении директора ООО «Транзит-1» Семенчука А.В. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.8  КоАП РФ. Семенчук А.В. привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 3000 руб. 

В ходе проверки соблюдения администрацией Кузнечихинского сельского поселения законодательства об охране окружающей среды в части организации сбора мусора в с. Устье Ярославского района установлено следующее.

Контейнерная площадка, установленная в районе д. 11 по ул.  Центральной, с. Устье Ярославского района, не имеет водонепроницаемого покрытия. Кроме того, на момент проверки территория вокруг контейнерной площадки была захламлена мусором.

Вышеуказанное является нарушением требований СанПиН 42-128-4590-88 "Санитарные правила содержания населенных мест" п.п. 2.1.3 (контейнерная площадка должна быть открытой, с водонепроницаемым покрытием и желательно огражденной зелеными насаждениями), п. 2.2.1 (при временном хранении отходов в дворовых сборниках должна быть исключена возможность их загнивания и разложения).    

       По результатам проведенной проверки Главе Кузнечихинского сельского поселения было внесено представление об устранении допущенных нарушений (на данный момент представление не рассмотрено).

        В ходе реализации приоритетных национальных проектов за первое полугодие 2014 год установлено следующее.

         В ходе проверки исполнения федерального законодательства в рамках реализации ПНП «Доступное и комфортное жилье» установлено следующее.

На 2014 год Администрации поселений Ярославского муниципального района с учетом софинансирования заложили бюджетные средства на реализацию подпрограммы  «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 г.г.,  в том числе: Заволжское с/п  - 1040 000 руб. на 2  семьи; Туношенское с/п  - 866 194 на 2 семьи; Некрасовское с/п – 500 000 руб. на 1 семью; Ивняковское с/п – 1 058 682 руб. на 3 семьи; Карабихское с/п  - 7 686 000  руб. на 17  семей, г.п. Лесная Поляна – 367 000 руб. на 1 семью, Курбское с/п – 300 000  руб. на 1 семью, Кузнечихинское с/п – 1000 000руб. на 3 семьи.

        В первом полугодии 2014 для участия в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей»  Администрацией Карабихского с/п  нуждающимися признаны 10 семей,  Администрацией Некрасовского с/п  - 1 семья,   Администрацией Ивняковского с/п  - 3 семьи, Администрацией Заволжского с/п – 5 семей, Администрацией Кузнечихинского с/п – 3 семьи, Администрацией Туношенского с/п -  5 семей, Администрацией г.п. Лесная Поляна  - 2 семьи, Администрацией Курбского с/п - 4 семьи, субсидии  в текущем периоде органами местного самоуправления не выделялись.

Обращения граждан   в органы местного самоуправления по вопросу нарушения их прав при постановке на учет в качестве участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», программы по переселению из ветхого и аварийного жилищного фонда в первом полугодии 2014 г.  места не имели.

В ходе проверки факты незаконных  отказов  органами местного самоуправления в  признании нуждающимися молодых семей не установлены.

       На территории Ярославского района аварийными признано 7 домов,  32 дома признаны непригодными для проживания  в том числе:  в Заволжском с/п непригодным  для проживания признано 3 дома, 2 дома включено  в программу по расселению жилья на 2014 г., аварийные дома отсутствуют, в Туношенском с/п аварийными признано  2 дома,  которые включены в программу расселения на 2014 г.,  в Кузнечихинском с/п  аварийными признаны 4 дома, которые включены в программу расселения на 2014 г., в Курбском с/п аварийные дома отсутствуют, непригодными для проживания признаны 10 домов, 1 из которых  включен в программу расселения на 2014 г., в Некрасовском сельском поселении 8 домов признано непригодными для проживания, 2 дома включено  в программу расселения на 2014 г., аварийное жилье отсутствует,   в Карабихском с/п аварийным признан 1 дом, планируемый к расселению  в 2014 г.,  5 домов признано непригодными для проживания,  2 из которых включены в программу расселения на 2014 г.,  в Ивняковском с/п аварийное жилье отсутствует, 6 домов признано непригодными для проживания,  2 дома включены в программу расселения на 2014 г.
       В Карабихском с/п  принята муниципальная целевая программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Карабихского с/п ЯМР ЯО на 2014 г.» В программу включено 10 семей, запланировано 6 233 734 руб.  в местном бюджете.

        В  Некрасовском с/п на 2013  год принята муниципальная целевая программа «Переселение граждан из ветхого и  аварийного жилого фонда Некрасовского с/п ЯМР ЯО на 2014 г.», на расселение запланировано 300 000 руб.  в местном бюджете.

       В  Ивняковском с/п  принята муниципальная целевая программа «Переселение граждан из  жилищного фонда признанного  непригодным для проживания, и с  высоким  уровнем износа Ивняковского с/п ЯМР ЯО на 2014 – 2016 г.г», на расселение в местном бюджете  в 2014 г. запланировано 495 000 руб.  , в программу включено  3 семьи.

       В   Туношенском с/п  принята муниципальная целевая программа «Переселение граждан из  жилищного фонда признанного  непригодным для проживания, и с  высоким  уровнем износа Туношенского с/п », на расселение запланировано  270 000 руб.  в местном бюджете,  в программу включено  4 семьи.

        В  Заволжском с/п  принята муниципальная целевая программа «Переселение граждан из  жилищного фонда признанного  непригодным для проживания, и с  высоким  уровнем износа Заволжского с/п ЯМР ЯО на 2014 – 2016 г. г.», на расселение  в 2014 г. запланировано 335 950 руб.  в местном бюджете.

       В Кузнечихинском с/п в рамках  программы «Переселение граждан из ветхого и  аварийного жилого фонда Кузнечихинского с/п ЯМР ЯО на 2013 – 2014 г.г.» Кузнечихинским с/п  на 2013 г. были запланированы  мероприятия  по расселению следующих  аварийных  жилых помещений: с. Красное,  д.1, кВ. 6; с. Толбухино, ул. Пролетарская, д.8а кВ. 1; с. Толбухино, ул. Крестьянская, д. 12, кВ. 1; д. Кузнечиха, ул. Центральная, д.5а, кВ. 2.

       В 2013 г. на указанные мероприятия Администрацией  поселения в местном бюджете были запланированы средства  в размере 718 225 руб. в целях софинансирования. На 2013 г. из областного бюджета Департаментом строительства ЯО согласно заявке поселения выделено и перечислено 2 260 999 руб. для расселения аварийного жилья. Однако  в 2013 г. денежные средства, выделенные из областного бюджета  поселением освоены не были, возвращены, мероприятия по расселению не осуществлялись Средства местного бюджета были  перенесены на следующий 2014 г. 

       По итогам проверки прокуратурой  района  в апреле 2014 г. внесено представление в администрацию Кузнечихинского с/п об устранении нарушений жилищного и бюджетного законодательства, которое признано обоснованным, удовлетворено. Для надлежащей организаций мероприятий по расселению  в 2014 г. в местном бюджете  Кузнечихинского с/п   запланировано  748 129 руб.( расселение 11 семей)  с условием софинансирования бюджета субъекта в размере – 7 181 560 руб., федерального бюджета 7 031 894 руб., заключены муниципальные контракты на долевое участие в строительстве 11 квартир  с условием ввода домов в эксплуатацию  в ноябре 2014 г.

        В  Курбском с/п принята муниципальная целевая программа «Переселение граждан из  жилищного фонда признанного  непригодным для проживания , и с  высоким  уровнем износа Курбского с/п ЯМР ЯО на 2013 – 2014 г. г.», в местном бюджете на расселение запланировано 450 000 руб.   в программу включено 3 семьи.

        Администрацией Курбского с/п  в Департамент строительства ЯО  в 2014 г. направлена заявка на участие  в программе «Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания и (или)  с высоким уровнем износа»,  к заявке не предоставлена выписка из местного бюджета о наличии средств на софинансирование. Письмом Департамента строительства по ЯО указано на необходимость устранения недостатков, приведение программы органа местного самоуправления в соответствие действующему законодательству и информировании Департамента. 

       В нарушение требований п.п. 1, 6, ч. 1 ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ», программы "Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области" на 2011 - 2015 годы», утвержденной Постановлением Правительства ЯО от 26.01.2011 N 9-п (ред. от 16.05.2014) "Об утверждении региональной программы "Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области" на 2011 - 2015 годы" 
 Постановлением Администрации Курбского с/п от 29.05.2014 г. № 65 программа «Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, и  с высоким уровнем износа  Курбского с/п на 2014-2015 г.г.»  отменена. Основанием отмены явилось не включение Курбского с/п  в программу «Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области  на 2011 - 2015 годы»,   не смотря на  отсутствие письменного отказа Департамента строительства по ЯО   в выделении средств на софинансирование программы.

       В июне 2014 г. прокуратурой района принесен Протест на Постановление Администрации Курбского с/п от 29.05.2014 г. № 65, который рассмотрен, удовлетворен, постановление отменено.

Администрацией ЯМР, Администрациями поселений в первом полугодии 2014 г. открытые конкурсы по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами на территории Ярославского муниципального района не проводились. 

В  первом полугодии 2014 года заявления от граждан по вопросу нарушения их прав в сфере приватизации жилья в органы местного самоуправления района не поступали.

В рамках реализации муниципальной программы  «Стимулирование  развития  жилищного строительства на территории  ЯМР» на 2011-2015 г.г. реализуется подпрограмма «Поддержка граждан, проживающих на территории Ярославского муниципального района,   в сфере ипотечного жилищного кредитования на 2011-2015 г.г.»,  в рамках данной подпрограммы субсидии за первое полугодие 2014 г. не выделялись.

В рамках областной целевой программы «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального комплекса ЯО» на 2011-2015 г.г.,  в 2013 г. Администрацией Ярославского района выполнены следующие мероприятия: 1) строительство газопровода высокого давления от ГРС Климовское до д. Высоко  2 этап, запланировано областной бюджет -  7 421 тыс. руб. ( освоено 956,8 тыс. руб.), местный -  2828,3 тыс. руб. (освоено 255,11 тыс. руб.; 2) газификация населенных пунктов Курбского с/п  в зоне газопровода п. Козьмодемьянск – с. Курба,  запланировано областной бюджет -  3808 тыс. руб. ( освоено 2378,56 тыс. руб.), местный -   615 тыс. руб.; 3)строительство газопровода высокого давления  в с. Григорьевское, запланировано областной бюджет -  1670 тыс. руб., местный -   999 тыс. руб., объект является переходящим, производятся строительно-монтажные работы.

В рамках муниципальной программы «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства Ярославского муниципального района» заключен муниципальный контракт от 08.04.2013 №
05-13с с ООО «Теплоцентр» по разработке проектно-сметной документации по объекту: «Реконструкция котельной в с. Туношна» на сумму 1 053 091,00 руб. с финансированием из местного бюджета для увеличения мощности котельной с целью обеспечения теплом строящейся школы на 499 мест. В 2014 году, получено положительное заключение в ГАУ ЯО «Яргосстройэкспертиза» на проектно - сметную документацию.

    Ведется разработка проектно - сметной документации по 2 этапу объекта «Водоснабжение р.п. Красные Ткачи 2 этап: Восстановление артезианских скважин с закольцовкой, строительством станции водоочистки и станции второго подъема в п. Красные Ткачи Ярославская область, Ярославский район, р.п. Красные Ткачи, д. Наготино» Карабихское сельское поселение. В настоящий момент ведутся предпроектные работы.

Одновременно заключен муниципальный контракт от 08.04.2013 г. № 04- 13с с ООО «Теплоцентр» по разработке проектной документации по объекту «Реконструкция котельной в р.п. Красные Ткачи с переводом на газ». Данная котельная служит для отопления    жилого сектора. В 2014 году получено положительное заключение в ГАУ ЯО «Яргосстройэкспертиза». В рамках муниципальной целевой программы «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод» на территории Ярославского муниципального района на 2012-2014 годы» на 2014 год местным бюджетом предусмотрено 2 626 тыс. руб.
В 1 полугодии 2014 г. закончены работы по 1 этапу восстановления и реконструкции объекта: «Водоснабжение р.п. Красные Ткачи I этап: Восстановление артезианских скважин с закольцовкой в п. Красные Ткачи Ярославская область, Ярославский район, р.п. Красные Ткачи, д. Наготино», Карабихское сельское поселение. Получен акт ввода объекта в эксплуатацию.

             Выполнены геодезические изыскания на сумму 486,9 тыс. руб. Заключен муниципальный контракт от 13.08.2013 г. № 13-13с с ООО «Геодезическая компания ГеоПрофПроект» на сумму 320,5 тыс. руб. по межеванию и постановке участка на кадастровый учёт. В настоящее время земельный участок ставится на учёт в кадастровой палате.
            Прокуратурой Ярославского района    в апреле 2014 г. рассмотрено  заявление  Х., проживающего по адресу:  Ярославский район, д. Кузнечиха, на действия ООО «Заволжская управляющая компания».

В  октябре 2012   бухгалтером  УК ООО «Заволжская управляющая компания»    был оформлен лицевой счет  на Х., зарегистрированного по адресу: Ярославский район, д. Кузнечиха. Услуга отопление при регистрации лицевого счета была ошибочно занесена с учетом наличия общедомового счетчика в доме, который отсутствует,  в связи с чем начисление по услуге отопление Х.   в период  с октября 2012 по февраль 2013 г. не осуществлялось. При выявлении ошибки в феврале 2013 г.  УК было осуществлено доначисление по услуге отопление  за период  с октября 2012 по февраль 2013 г.   в соответствии с тарифом по нормативу. Кроме того, на доначисленную плату за отопление осуществляется начисление пеней.

Однако Х. узнал о произведении управляющей компанией ООО «Заволжская управляющая компания» доначисления платы за отопление фактически по получении квитанции в феврале 2013 г.  В нарушение п. 13 ст. 155, ч. 1 ст. 157 Жилищного кодекса РФ, пп. ж п. 69 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354  "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"  о намерении произвести  доначисление платы за отопление  ООО «Заволжская управляющая компания»  Х. предварительно не уведомила надлежащим образом, предусмотренным федеральным законодательством. По указанному факту прокуратурой района было внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства в ООО «Заволжская управляющая компания», которое находится в стадии рассмотрения. 

         Прокуратурой района проведена проверка соблюдения  законодательства о раскрытии информации организациями, осуществляющими  деятельность  в сфере управления многоквартирными домами на сайте www.reformagkh.ru. При изучении информации размещенной ООО «Заволжская управляющая компания» на сайте  установлены факты нарушения требований ч.  10 ст. 161 Жилищного кодекса РФ  к составу, порядку, способам и срокам раскрытия информации в рамках стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 23.09.2010 N 73.

А именно не раскрыта информация по следующим пунктам  Постановления Правительства РФ от 23.09.2010 N 73: пп. «б» п. 10 ;  пп. «б» п. 11, п. 12,   раскрыта не в полном объеме информация по пп. «б» п. 13  ( отсутствует информация за 2010, 2013 г.), п. 14 ( отсутствует информация за 2010, 2011, 2013 г.). По итогам проверки прокурором района  в феврале 2014 г. вынесено постановление  о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении генерального директора ООО «Заволжская управляющая компания» Куликова А.А. по ст. 7.23.1 КоАП РФ. Материалы направлены  в ГЖИ  по ЯО,  вынесено постановление о привлечении  к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.

        В ходе проверки реализация ПНП «Здравоохранение» установлено следующее:

В настоящее время в Ярославском муниципальном районе функционирует 1 муниципальное учреждение здравоохранения – Ярославская ЦРБ. В её составе работают 42 территориально обособленных подразделения, из них  19 ФАПов. ЯЦРБ имеет всю лицензионно-разрешительную документацию.

Штатная численность ЯЦРБ составляет 805,5 ст., в том числе:

1) содержаться за счет средств ОМС – 801,0 ст.;

  2) за счет платных услуг – 4,5 ст.

Всего в учреждениях здравоохранения работает 632 чел., в т.ч.: 122 врачей, 265 средних медицинских работников.

Общий коечный фонд составляет 272 койки, в т.ч.: стационар круглосуточного пребывания – 155 коек, 82 койки дневного стационара и 35 коек сестринского ухода.

Общее финансирование приоритетного национального проекта «Здоровье» в ЯМР в первом полугодии 2014 г. составило:

- из федерального бюджета – нет;

- из бюджета Ярославской области – 4582206 руб.

Кроме того, в МУЗ ЯМР в первом полугодии 2014 г. поступили средства из внебюджетных источников, а именно:

от страховых компаний в рамках оплаты оказанных услуг по обязательному медицинскому страхованию – 111144420 руб.;

от Фонда социального страхования в оплату талонов родовых сертификатов – 546000 руб.

В настоящее время неукомплектованными кадрами являются 2 ФАПа.

В первом полугодии 2014 г. прошли подготовку и переподготовку 85 чел.

Выполнение объемных показателей муниципального задания за 5 месяцев 2014 года характеризуется следующими данными:

	Наименование услуги
	План на 2014 год
	Факт (пред-но за 5 мес. 2014 года) 
	%

выполнения

	Амбулаторно-поликлиническая помощь
	310613
	153121
	49

	Скорая медицинская помощь (вызовов)
	10800
	3434
	32

	Стационарная       медицинская помощь
	40641
	18723
	46

	Дневной стационар (пациенто-дней)
	26590
	5644
	21

	ФАП (посещений)
	45138
	-
	       -

	Сестринский уход (койко-дней)
	12000
	3359
	28


В первом полугодии 2014 года осуществлялись дополнительные денежные выплаты ряду категорий медицинских работников:

а) из федерального бюджета: надбавки врачам и среднему медицинскому персоналу участковой службы; ежемесячная денежная выплата медицинским работникам скорой медицинской помощи и фельдшерско-акушерских пунктов - 139 чел.

б)
из средств областного бюджета: доплата медицинским работникам поликлиники ЯЦРБ; ежемесячная выплата медицинским работника, обслуживающим обучающихся; ежемесячная выплата врачам общей практики - 26 чел.

Подразделения ЯЦРБ имеют все оборудование необходимое для оказания медицинских услуг в соответствии с нормативами.

В настоящее время в ЯЦРБ работают 7 бригад скорой медицинской помощи. 

Продолжая работу, начатую в 2010 году, в ГУЗ ЯМР созданы и работают две выездные медицинские бригады для проведения диспансерного обследования участников ВОВ, ветеранов труда и т.д. Всего осмотрено 47 ветеранов.

В феврале 2014 г. прокуратурой Ярославского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Ярославского района законодательства при реализации приоритетного национального проекта «Здоровье», в части диспансеризации работников.

В соответствии со статьей 7 Конституции Российской Федерации гражданам Российской Федерации гарантируется право на охрану здоровья.

Согласно положениям Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» приоритет профилактики в сфере охраны здоровья обеспечивается путем проведения профилактических и иных медицинских осмотров, диспансеризации, диспансерного наблюдения в соответствии с законодательством Российской Федерации. В случаях, установленных законодательством Российской Федерации, прохождение и проведение медицинских осмотров, диспансеризации и диспансерного наблюдения являются обязательными.

Согласно п. 4 ч. 1 ст. 13 Федерального закона РФ № 25-ФЗ от 02.03.2007 г. «О муниципальной службе Российской Федерации» гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае: наличия заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинской организации. Правила прохождения диспансеризации лицами, замещающими муниципальные должности муниципальной службы, регламентированы Порядком прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, утвержденным Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 984н от 14.12.2009 г. (далее Порядок).

Под диспансеризацией, применительно к настоящему Порядку, понимается комплекс мероприятий, проводимых с целью определения рисков развития заболеваний, раннего выявления имеющихся заболеваний, в том числе препятствующих прохождению государственной гражданской службы Российской Федерации и муниципальной службы, сохранения и укрепления физического и психического здоровья государственного гражданского служащего Российской Федерации и муниципального служащего. Диспансеризация гражданских служащих и муниципальных служащих проводится ежегодно врачами-специалистами с использованием лабораторных и функциональных исследований.

        В ходе проверки установлено, что в администрациях Туношенского, Курбского, Некрасовского, Ивняковского, Кузнечихинского сельских поселений Ярославского района в 2013 году диспансеризация муниципальных служащих не проводилась.

По результатам проведенной проверки Главам вышеуказанных сельских поселения в феврале 2014 г. внесены представления об устранении выявленных нарушений (представления рассмотрены и удовлетворены, приняты меры по устранению выявленных нарушений).

Так же прокуратурой Ярославского района проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в Ширинском ФАПе и Михайловской амбулатории.

В ходе проведенных проверок установлены нарушения в части проведения вакцинации детей: 

- допускается использование вакцины (ОПВ) из многодозного флакона в течение одного месяца (нарушение п. 3.20 санитарных правил 3.3.2342-08 «Обеспечение безопасности иммунизации»);

- не ведутся записи о расходовании иммунобиологического препаратов в медицинской документации» журнал поступления и расходования вакцин» (нарушение п. 4.1, п. 4.4 санитарных правил 3.3.2367-08 «Организация иммунопрофилактики инфекционных болезней»).

По результатам проведенной проверки прокуратурой района в отношении заведующей-фельдшера Ширинского фельдшерско-акушерского пункта (27.03.2014 г.), заведующего Михайловской амбулаторией (28.05.2014 г.) вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном  ст. 6.3 КоАП РФ.

Постановлениями от 01.04.2014 г. и 06.06.2014 г. должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности (штрафы 1000 руб.).

Также прокуратурой Ярославского района во исполнение поручения прокуратуры Ярославской области о проведении проверки по фактам, изложенным в публикации в сети Интернет, проведена проверка ГУЗ «Ярославская центральная районная больница» (д. Карабиха, Больничный городок, д. 1) установлено следующее.

В ходе проведенной проверки фактов поставки в ГУЗ «Ярославская центральная районная больница» некачественного оборудования не установлено.

Однако в ходе проведенной проверки были установлены нарушения, касающиеся ввода в эксплуатацию приобретенного медицинского оборудования.

Так в рамках региональной программы модернизации системы здравоохранения Ярославской области для ГУЗ «Ярославская центральная районная больница» по государственному контракту № 104-12/1-гк от 31.10.2012 г. было приобретено медицинское оборудование – аппаратно-программный комплекс суточного мониторирования ЭКГ и АД. По акту приема-передачи медицинского оборудования аппаратно-программный комплекс суточного мониторирования ЭКГ и АД был получен ГУЗ «Ярославская центральная районная больница». Однако дата приема оборудования в акте отсутствует. Также не подписан акт ввода оборудования в эксплуатацию и инструктажа персонала. Ненадлежащее оформление документации на медицинское оборудование - аппаратно-программный комплекс суточного мониторирования ЭКГ и АД исключает возможность установления действия гарантийного срока на данное оборудование.

Также в рамках региональной программы модернизации системы здравоохранения Ярославской области для ГУЗ «Ярославская центральная районная больница» по государственному контракту № 64-13/1-гк от 13.05.2013 г. было приобретено медицинское оборудование – флюорограф. По акту приема-передачи медицинского оборудования флюорограф был получен ГУЗ «Ярославская центральная районная больница» 05.06.2013 г. Однако введено в эксплуатацию данное медицинское оборудования было лишь 30.09.2013 г., таким образом, полученное оборудование не использовалось для оказания медицинской помощи около 4 месяцев.

 По результатам проведенной проверки главному врачу ГУЗ «Ярославская центральная районная больница» 09.06.2014 г. внесено представление об устранении выявленных нарушений (представление рассмотрено, приняты меры для устранения допущенных нарушений).

В ходе проверки исполнения требований федерального законодательства в сфере реализации приоритетного национального проекта «Образование» (далее – ПНП «Образование») за 2013 г. установлено следующее.

В рамках направления «Лучшие учителя» ПНП «Образование» 3 педагога  из 2 образовательных учреждений Ярославского района - МОУ Ивняковская СОШ, МОУ  Красноткацкая СОШ - принимали участие в региональном конкурсе на получение денежного поощрения. 

В рамках направления «Талантливая молодежь» ПНП «Образование» обучающийся 10 класса МОУ Мокеевкая СОШ стал обладателем губернаторской стипендии.

В рамках направления «Классное руководство» ПНП «Образование» педагогическим работникам общеобразовательных учреждений Ярославского района первое полугодие 2014 г. произведена выплата вознаграждения за выполнение функций классного руководителя. Вместе с тем, установлено, что при выплате вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений района допускаются нарушения действующего законодательства.

Так, задачи и направления ПНП «Образование» заложены в ряде документов программного характера, в том числе в распоряжении Правительства Российской Федерации от 19 января 2006 г. № 38-р «О программе социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочную перспективу (2006 - 2008 гг.)», где предусматривается осуществление мероприятий по дополнительному вознаграждению учителей за классное руководство, в том числе учителей начальных классов.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 850 «О вознаграждении педагогических работников федеральных государственных общеобразовательных учреждений за выполнение функций классного руководителя» установлено, что такое ежемесячное вознаграждение педагогическим работникам федеральных государственных общеобразовательных учреждений за выполнение функций классного руководителя.

Согласно п. 66 Типового положения об общеобразовательном учреждении, утвержденного постановлением Правительства РФ от 19.03.2001 г. №  196, а также п. 2 Положения о выплате ежемесячного денежного вознаграждения педагогическим работникам государственных образовательных учреждений Ярославской области за выполнение функций классного руководителя, утвержденного постановлением Администрации ЯО от 17.02.2006 г. № 47, функции классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися в учебной группе возлагаются на педагогического работника с его согласия приказом руководителя образовательного учреждения.

Из вышеуказанных положений следует, что при издании руководителем образовательного учреждения приказа о возложении на педагогического работника функции классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися в классе, как дополнительной нагрузки, требуется его согласие.

Поскольку форма такого согласия законодательством не установлена, согласие педагогический работник изъявляет в простой письменной форме.

Кроме того, согласно ст. 57 Трудового кодекса РФ  в трудовом договоре указываются, в том числе, условия оплаты труда (в том числе размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты).

Если при заключении трудового договора в него не были включены какие-либо сведения и (или) условия из числа предусмотренных частями первой и второй настоящей статьи, то это не является основанием для признания трудового договора незаключенным или его расторжения. Трудовой договор должен быть дополнен недостающими сведениями и (или) условиями. При этом недостающие сведения вносятся непосредственно в текст трудового договора, а недостающие условия определяются приложением к трудовому договору либо отдельным соглашением сторон, заключаемым в письменной форме, которые являются неотъемлемой частью трудового договора.

В ходе проверок, проведенных прокуратурой района установлено, что в ряде муниципальных образовательных учреждений района допущены нарушения  вышеуказанного законодательства. 

Так, в МОУ Толбухинская СОШ ежемесячное вознаграждение за классное руководство выплачивается 10 педагогическим работникам, что предусмотрено  в тарификационном списке, утвержденном в МОУ Толбухинская СОШ 01.09.2013 г. Вместе с тем, дополнительные соглашения к трудовым договорам с вышеуказанными педагогическими работниками, которые бы отражали актуальную информацию о размере ежемесячного вознаграждения за классное руководство в МОУ Толбухинская СОШ не заключены, действовали дополнительные соглашения, актуальные на 2009 г. Кроме того, отсутствовали документы, подтверждающие письменное согласие педагогических работников на возложение на них функции классного руководителя по организации и координации воспитательной работы с обучающимися в классе.

Аналогичные нарушения выявлены также в МОУ Глебовская ООШ и МОУ НШ-ДС п. Заволжье. 

Директорам указанных муниципальных образовательных учреждений в январе 2014 г. внесены представления об устранении имеющихся нарушений законодательства. Все представления рассмотрены, нарушения устранены.

Кроме того, прокуратурой района в отчетном периоде выявлялись нарушения в сфере ранее реализованного направления ПНП «Образование» - «Интернетизация образования». Данные нарушения выявлялись при эксплуатации установленной на компьютерном оборудовании системы контентной фильтрации, исключающей доступ к ресурсам, не совместимым с задачами воспитания и образования, и установлены в МОУ Григорьевская СОШ.

Так, установлено, что со школьного компьютера в кабинете информатики, который является местом, доступным для детей во время проведения уроков, 13.03.2014 г. через сеть «Интернет» имеется доступ к материалам, включенным в список экстремистских материалов:

книга «Залесский К.А., Хауссер П. Черная гвардия Гитлера. Ваффен-СС» (в списке № 374); 

книга И.А. Родионов. Решение еврейского вопроса (два доклада) (в списке № 460);

книга «Застольные разговоры Гитлера», автор Пикер Г., перевод с немецкого И.В.Розанова (в списке № 711);

книга «Геббельс Йозеф. Дневники 1945 года. Последние записи» (в списке № 795);

книга автора Пруссакова В.А. «Гитлер без лжи и мифов» (в списке № 1596).

Данная информация имеется в доступе обучающихся в нарушение ч. 2 ст. 66 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации, ст. ст. 4, 14.1 Федерального закона от 24.07.1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях ребенка в Российской Федерации», в связи с чем, в марте 2014 г. директору МОУ Григорьевская СОШ внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 

В рамках проверки законодательства в сфере обучения несовершеннолетних с использованием дистанционных технологий  анализировалось указанное обучение имеющихся в Ярославском муниципальном районе двух детей-инвалидов: Г., 1997 г.р., и О., 2005г.р. В первом полугодии 2014 г. нарушений в данной сфере не установлено.

В рамках ПНП «Образование» по направлению «Школьный автобус» 2 образовательных учреждения района получили  школьные автобусы: МОУ Иванищевская СОШ, МОУ Сарафоновская СОШ. В настоящий момент решается вопрос о направлении искового заявления в суд об обязании в соответствии с п. 3.12 ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» Администрации Курбского сельского поселения устранить дефекты дорожного покрытия по пути следования школьного автобуса МОУ Иванищевской СОШ.

В рамках реализации национального проекта «Развитие АПК» проведены следующие мероприятия:

По муниципальной целевой программе «Развитие агропромышленного комплекса и сельских территорий Ярославского муниципального района на 2010-2014 годы» ежеквартально составляется отчет о ходе выполнения основных показателей. По состоянию на 25 июня 2014 года имеется отчет за 3 месяцев 2014 года. По данным отчета за 3 месяца 2014 года не выполнен основной показатель - индекс производства продукции сельского хозяйства в сельскохозяйственных предприятиях района он выполнен на 103,3 % при задании 110 %. Выручка от реализации продукции и услуг за 3 месяцев составила 798339 тыс. руб. или 122,6 % к уровню прошлого года. Сельхозтоваропроизводители Ярославского муниципального района имеют недостаточно средств для приобретения средств химизации, приобретения кормов для животных, приобретения сельскохозяйственной техники и т.д., что негативно сказывается на выполнении плановых показателей сельскохозяйственных работ в отрасли растениеводства и продуктивности животных. В связи с этим, ряд индикаторов, предусмотренных в программе за 3 месяца не выполнены.

Муниципальной целевой программой на 2014 год предусмотрено
финансирование мероприятий из местного бюджета по следующим
направлениям агропромышленного комплекса: 
	№ п/п
	Финансируемые мероприятия
	Утверждено программой на 2014 год (тыс. руб.)
	Фактически выполнено на 20.06.2014 г. (тыс. руб.)

	1.
	Совершенствование кадрового обеспечения АПК:

- проведение районного конкурса мастеров машинного доения коров;

- проведение районного праздника «День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности»
	45,0

300,0
	-

-



	2.
	Субсидии на вывозку и внесение органических удобрений
	675,0
	675,0

	3.
	Пособие молодым специалистам на хозяйственное обзаведение
	180,0
	36

	4.
	ИТОГО:
	7600,0
	434,7


Финансирование по мероприятиям производится в соответствии с утвержденными порядками по всем мероприятиям целевой программы. 

В сводный список получателей социальной выплаты в рамках реализации программы по Ярославскому муниципальному району на 2014 г. включены:

1. категория граждане - 4 семьи;

2. категория молодой специалист, молодая семья - 11 семей. 

Получено    свидетельств    о    предоставлении    социальной    выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности: 

1. категория граждане – 0 семей;

2. категория молодой специалист, молодая семья - 2 семьи.

В отчетном периоде 2014 г. прокуратурой  Ярославского района  рассмотрено обращение П., проживающей по адресу: Ярославский район, пос. Туношна, по жилищному вопросу.

В ходе проверки установлено следующее.Устойчивое
        Постановлением Правительства ЯО от 17.03.2014 N 222-п во исполнение федеральной целевой программы " развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года" утверждена областная целевая программа "Устойчивое развитие сельских территорий Ярославской области на 2014 - 2020 годы». 

Решением общественной комиссии по жилищным вопросам Администрации Туношенского с/п  ЯМР от 10.04.2014 г. П. отказано  в признании  в качестве нуждающейся  в жилом помещении, для участия  в федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2014 г.» по ст.  53 Жилищного кодекса РФ.

Основанием  отказа Администрации Туношенского сельского поселения в признании П. нуждающейся в жилом помещении  явилось установление « намеренного ухудшения  П. своих жилищных условий, в связи со снятием с регистрационного учета по адресу Амурская обл. и регистрации по адресу: Ярославский район, с. Туношна, а также наличие сделки по отчуждению имущества, произведенной Л. в предусмотренный законом 5 летний срок». 

Установлено, что  П. в период  с 30.11.2010 г. по 12.01.2012 г.   была зарегистрирована  по адресу: Амурская обл. Квартира принадлежала на праве общей долевой собственности сестре П.  - Л., доля в праве у П. отсутствовала,  30.01.2012 г. П. зарегистрировалась по адресу: Ярославский район, с. Туношна ввиду переезда из Амурской области. 19.09.2012 г. квартира по адресу: Амурская обл. была передана К. по договору купли-продажи.

В отношении П.   в УФРС по ЯО   отсутствуют сведения  о наличии прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Кроме того,   в соответствии  с вступившим  в силу Решением Ярославского районного суда от 26.08.2013 г.  Л. (сестра) не является членом семьи П.

Вместе с тем, произведенная Л. сделка по отчуждению имущества: по адресу: Амурская обл.,   а также снятие с регистрационного учета  по вышеуказанному адресу  нельзя отнести  к    намеренному ухудшению жилищных условий П.  

В силу ст.53 ЖК РФ, граждане, которые с намерением приобретения права состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, совершили действия, в результате которых могут быть признаны нуждающимися в жилых помещениях, принимаются на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях не ранее чем через пять лет со дня совершения указанных намеренных действий.

Таким образом,  действий по умышленному ухудшению жилищных условий с целью постановки на учет в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий  П. не совершалось.

Учитывая все изложенное, у Администрации Туношенского сельского поселения отсутствовали законные основания для  отказа П. в принятии  на учет нуждающихся для участия  в  областной целевой программе "Устойчивое развитие сельских территорий Ярославской области" на 2014 - 2020 годы».

По результатам проведенной проверки 24.06.2014 г. Главе Туношенского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства (представление на данный момент не рассмотрено).
Также прокуратурой Ярославского района Ярославской области проведена проверка исполнения администрациями Туношенского и Карабихского сельских поселений Ярославского муниципального района Ярославской области законодательства, касающегося реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК», в части ведения похозяйственных книг. В ходе проведенных проверок выявлены нарушения порядка ведения похозяйственных книг, предусмотренного приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 11.10.2010 г. № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов».

По результатам проведенной проверки Главам Туношенского (19.02.2014 г.)  и Карабихского (27.05.2014 г.) сельских поселений внесены представление об устранении нарушений федерального законодательства федерального законодательства, касающегося реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК»  (на данный момент рассмотрено одно представление, нарушения устранены, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности).

        В сфере защиты прав инвалидов, престарелых и других социально незащищенных категорий граждан за первое полугодие 2014 года прокуратурой района было выявлено 13 нарушений закона (АППГ - 2), в адрес руководителей организаций-нарушителей было внесено 4 представления (АППГ – 1),  в суд направлено  1 исковое заявление ( АППГ – 2).

        Так,  в отчетном периоде прокуратурой Ярославского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о социальной защите детей-инвалидов на территории Карабихского сельского поселения Ярославского муниципального района, в ходе которой установлено следующее.

         Исходя из определенных как приоритетные социальные объекты, подлежащие адаптации для пользования ими пользования ими  инвалидами и другими маломобильными группами населения, для внесения в реестр первоочередных объектов, подлежащих адаптации был заявлен, в том числе, Щедринский филиал МКУ Дубковский КСЦ – дом культуры и спорта, расположенный в п. Нагорный Карабихского сельского поселения.

13.03.2013 г. в адрес Главы Карабихского сельского поселения направлено письмо Администрации Ярославского муниципального района исх. № 70 о направлении сметной документации для проведения строительной экспертизы с разъяснением о необходимости сообщать о подготовке документации в отдел КМПиС, оказывающий практическую помощь и методическое сопровождение на территории поселения.

В связи с не предоставлением указанной документации произошел срыв освоения субсидии, работы произведены не были.
Проведенной проверкой установлено, что в Щедринском филиале МКУ Дубковский КСЦ – доме культуры и спорта в конце 2013 г. произведен ремонт, в ходе которого в целях обеспечения беспрепятственного доступа детей-инвалидов и других маломобильных групп населения в здание указанного дома культуры и спорта наружная лестница здания оборудована пандусом с поручнем.

Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных положений законодательства, помещения уборной и  душевой для маломобильных групп населения не оборудовано.
     По итогам проверки    в апреле 2014 г. прокуратурой района внесено представление в Администрацию Карабихского с/п об устранении нарушений законодательства о социальной защите детей-инвалидов, которое удовлетворено.
        В сфере законодательства о миграции, в том числе о правовом положении иностранных граждан за истекший период 2014 года прокуратурой района выявлено 4 нарушения закона, два лица привлечены к административной ответственности по постановлению прокурора ( АППГ – 0).

        Прокуратурой Ярославского района  в феврале 2014 г. проведена проверка  иностранных граждан и соблюдения правил привлечения работодателями, заказчиками работ (услуг) иностранных работников в Российской Федерации и использования их труда в ООО  «Север» по адресу: Ярославский район  пос. Дубки,  ул. Ленина, д. 1.

        В ходе проверки был установлен факт привлечения к трудовой деятельности  граждан республики Узбекистан  Д., С., которые осуществляли трудовую деятельность    в РФ, не имея  документов  на осуществление трудовой деятельности, отсутствовало  разрешение на работу.  

          По итогам проверки прокурором района  в феврале 2014 г. вынесены  два  постановления  о возбуждении дел об административном правонарушении в отношении генерального директора ОО «Север» Булатова Д.А., предусмотренном ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ - привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина при отсутствии у этого иностранного гражданина разрешения на работу.  Постановлениями  ОУФМС по Ярославскому района 7.02.2014 г. Булатов Д.А. привлечен  к административной ответственности, ему назначены наказания в виде    двух штрафов  в размере 25 тыс. руб. каждый.

         В жилищно-коммунальной сфере, включая тарифное регулирование за первое полугодие  2014 года прокуратурой района было выявлено 75 нарушений (АППГ – 39), было опротестовано 7 нормативных правовых актов (АППГ – 10), 2 незаконных нормативных правовых актов было отменено на основании протеста прокурора (АППГ – 6), в адрес руководителей организаций-нарушителей было внесено 10 представлений (АППГ - 12), по итогам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности было привлечено 4 лица (АППГ – 2),8 исковых заявлений было направлено в суд (АППГ-3), удовлетворено 3 исковых заявления (АППГ – 4),    1 лицо по постановлению прокурора привлечено  к административной ответственности (АППГ – 1),  предостережения не объявлялись ( АППГ – 1).

        Так, прокуратурой района проведена проверка соблюдения  законодательства о раскрытии информации организациями, осуществляющими  деятельность  в сфере управления многоквартирными домами на сайте www.reformagkh.ru. При изучении информации размещенной ООО «Заволжская управляющая компания» на сайте  установлены факты нарушения требований ч.  10 ст. 161 Жилищного кодекса РФ  к составу, порядку, способам и срокам раскрытия информации в рамках стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 23.09.2010 N 73.

       А именно не раскрыта информация по следующим пунктам  Постановления Правительства РФ от 23.09.2010 N 73: пп. «б» п. 10 ;  пп. «б» п. 11, п. 12,   раскрыта не в полном объеме информация по пп. «б» п. 13  ( отсутствует информация за 2010, 2013 г.), п. 14 ( отсутствует информация за 2010, 2011, 2013 г.). По итогам проверки прокурором района  в 25.02.2014 г. вынесено постановление  о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении генерального директора ООО «Заволжская управляющая компания» Куликова А.А. по ст. 7.23.1 КоАП РФ. Материалы направлены  в ГЖИ  по ЯО,  которой вынесено постановление о привлечении  к административной ответственности Куликова А.А., назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. руб.

        Прокуратурой района в первом полугодии 2013 г. в сфере защиты прав потребителей было выявлено 41 нарушение закона  ( АППГ – 7) внесено 10 представлений (АППГ –2),  вынесено  2 постановления о привлечении к административной  ответственности  (АППГ – 2),  исковые заявления в суд не направлялись( АППГ –1),  1 лицу объявлено предостережение (АППГ – 1).

       Прокуратурой Ярославского района  проведена проверка по вопросу оказания услуг в детском парке «Глобус кидс» на территории Ярославского района. 

В ходе проверки установлено, что детском парке «Глобус Кидс», расположенном у здания по адресу: Ярославский район, п. Красный Бор, строение 1, осуществляет предпринимательскую деятельность М. В данном парке предоставляются развлекательные услуги – детские аттракционы. Так, работает надувной батут «Мarlin splash».

При этом 17.05.2014 г. в детском парке «Глобус кидс» в нарушение вышеуказанного законодательства потребителям не предоставлялась необходимая и достоверная информация об оказываемых услугах. Так, отсутствовала информация о месте нахождения (адресе) индивидуального предпринимателя, информация о наименовании зарегистрировавшего его органа, отсутствовали правила и условия эффективного и безопасного использования предоставляемых  услуг.

        По итогам проверки  прокурором района 14.05.2014 г. в отношении ИП М.  вынесено постановление о  возбуждении дела об административном правонарушении  по ч. 1 ст. 14.5 КоАП РФ,  которое направлено в территориальное управление Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тутаевскому МО (в Ярославском МО ) для рассмотрения. 

 Постановлением от 19.06.2014 г. ИП М. привлечен  к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа.

       Прокуратурой района в отчетном периоде 2014г. выявлено 72 нарушения законодательства в сфере обеспечения безопасности на транспорте (АППГ – 42), 18 исковых заявлений направлено в суд (АППГ – 6), из которых удовлетворено - 9 (АППГ – 5),  принесен 1   протест ( АППГ – 4), по которому отменен 1 нормативный акт, внесено 15 представлений (АППГ – 9),  к административной ответственности по постановлению прокурора  привлечено 2 лица  (АППГ - 1).

         В марте 2014 г. в ходе проверочных мероприятий на автодороге «Мордвиново-Сидельницы» были остановлены транспортные средства с грузом песок,  принадлежащие на праве собственности ООО «Ярдорремстрой».  Общая масса автомобиля ООО «Ярдорремстрой» с грузом оставила 29.8 тонн, что на 4,8 тонн превысило весовые параметры допустимой массы автомобиля.  ООО «Ярдорремстрой» не обращалось за получением специального разрешения на перевозку тяжеловесных грузов в уполномоченный орган исполнительной власти Ярославской области
         По итогам проверки  прокуратурой Ярославского района  в Дзержинский районный суд  предъявлено исковое  заявление о запрете ООО «Ярдорремстрой»  осуществлять перевозки тяжелых грузов  по дорогам общего пользования Ярославской  области до получения  разрешительной документации  на данный вид деятельности.

            Исковые требования прокуратуры  района удовлетворены  в полном объеме, решение  Дзержинского районного суда вступило  в законную силу 18.06.2014 г., направлено  в ССП для принудительного исполнения. 

           Прокуратурой района в первом полугодии 2014 г. в сфере исполнительного производства  было выявлено 17 нарушений закона  ( АППГ – 19) внесено 5 представлений (АППГ–8).

Прокуратурой Ярославского района рассмотрено  заявление  директора   Гаврилов-Ямского дома-интерната Савельевой Е.Н. по вопросу невзыскания алиментных платежей с М.  в пользу М.А.

           В ходе проверки установлено следующее.

23.04.2012г. возбуждено исполнительное производство о взыскании алиментов  с М. в пользу   М.А. Задолженность  М. по алиментам по состоянию на 31.01.2014 г. составляет 173306, 73 руб.

М. работала в ОАО «Курба»  в период  с 2012 по 2013 г. За указанный период работодателем осуществлены удержания в размере 12407,23 руб., однако перечисления на счет взыскателя не производились. 

В нарушение ч.  3 ст. 98 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" работодатель, выплачивающий должнику заработную плату в трехдневный срок со дня выплаты  не исполнял обязанность выплачивать или переводить удержанные денежные средства взыскателю.  Кроме того, работодателем не направлялись запросы  в Ярославский районный отдел УФССП по ЯО для уточнения реквизитов взыскателя. 

          По итогам проверки 27.02.2014 г. прокуратурой района внесено представление   в ОАО «Курба» об устранении нарушений законодательства об исполнительном производстве, которое удовлетворено, одно лицо привлечено  к дисциплинарной ответственности.

          Прокуратурой района в первом полугодии 2014 г. в сфере исполнения законодательства об административных правонарушениях было выявлено 110 нарушений закона  ( АППГ – 138) внесено 1  представление (АППГ–5),  опротестовано 13 правовых актов (АППГ-23), 40 лиц  по постановлению прокурора было привлечено к административной ответственности (АППГ – 23), в суд направлено 1 исковое заявление (АППГ-2),  которое   удовлетворено (АППГ – 1).

Так,  Г. обратилась в прокуратуру с заявлением о привлечении П.  к административной ответственности по ч.  1 ст. 5.61 КоАП РФ по факту оскорбления. В ходе проверки установлено, что 02.03.2014 г. между  П. и  Г. возникла конфликтная ситуация,  в ходе которой П. стала выражаться  в  адрес  Г.  нецензурной бранью,  высказывать   оскорбительные слова, которые отражены в объяснениях Г., Р. Г. воспринимала   указанные выражения свой адрес, считая их неприличными, унижающими и оскорбляющими ее честь и достоинство, что подтверждается  объяснениями Р. 11.04.2014 г. по итогам проверки  прокурором района в отношении  П. вынесено постановление о  возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61  КоАП РФ,  которое направлено  мировому судье Ярославского района для рассмотрения. Постановлением мирового судьи  от 30.05.2014 г. вынесено постановление о привлечении к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа
Указанная информация направляется для сведения и использования в работе.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                                                  Г.В.Брежнева

PAGE  
19

