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ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

к постановлению 

Администрации ЯМР 

      от 24.08.2016  № 1067
Основные направления бюджетной политики 

Ярославского муниципального района 
на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов 

1. Общие положения

Основные направления бюджетной и налоговой политики Ярославского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019годов подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и решения Муниципального Совета ЯМР от 29.05.2014 № 22                «Об утверждении Положения о бюджетном процессе районного бюджета ЯМР». При подготовке учитывались положения следующих документов:

-  Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года;
-
проект Основных направлений бюджетной политики Ярославской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;

-
Программа социально-экономического развития Ярославского муниципального района на 2013-2017 годы;

- 
отчет Главы Ярославского муниципального района «Основные итоги социально-экономического развития Ярославского района в 2015 году».
Основные направления бюджетной политики Ярославского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов являются базой для формирования районного бюджета на 2017 год  и на плановый период 2018                 и 2019 годов.

Основные направления бюджетной политики Ярославского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов определяют стратегию действий Администрации ЯМР в части доходов, расходов бюджета, межбюджетных отношений и долговой политики. 
Основная цель бюджетной политики - эффективное решение текущих задач      и задач развития  в соответствии с программой социально-экономического развития района в условиях ограниченности бюджетных ресурсов. 
2. Основные итоги районной бюджетной политики 2015 - начала 2016 годов

2.1. Основные итоги социально-экономического развития ЯМР 

в 2015 году

Несмотря на ухудшение экономической ситуации в стране в 2014-2015 годах по итогам 2015 года в целом сохранялась положительная динамика в социально-экономическом развитии Ярославского муниципального района по большинству важнейших показателей. 
Промышленность. Промышленное производство Ярославского района  представлено обрабатывающим производством и производством                                 и распределением электроэнергии, газа и воды. 

В течение 2015 года предприятиями обрабатывающей отрасли промышленности отгружено товаров собственного производства                                на 4556 млн. руб., что на 5,3% больше, чем в соответствующем периоде               2014 года.  В разрезе предприятий данной отрасли:

-
на 17,7% увеличилось химическое производство;

- 
на 16,5% производство машин и оборудования;                          

-
на 3,5% производство пищевых продуктов. 

Однако, на 34,9% снизилось металлургическое производство и производство готовых металлических изделий, на 23,2% - объем производства прочих неметаллических минеральных продуктов. 

Хозяйствующие субъекты, занимающиеся производством и распределением электроэнергии и тепловой энергии в 2015 году отгрузили продукции на сумму 483 млн.рублей, что меньше соответствующего периода 2014 года на 20,1%,
Сельское хозяйство. В 2015 году оборот крупных и средних сельскохозяйственных предприятий (включая охоту и лесное хозяйство) составил 3137  млн. рублей, что на 19,7% выше соответствующего периода прошлого года. 

На конец 2015 года поголовье крупного рогатого скота                                             в сельскохозяйственных организациях составило 29836 голов (на уровне  предыдущего года), из него коров – 12670 (больше на 1,2%). Поголовье свиней увеличилось на 3,6 процента.
Средний надой молока на одну корову в 2015 году составил 6089 кг,                   что выше уровня 2014 года на 6,7%. 

В 2015 году в сельскохозяйственных организациях увеличилось производство молока, сократилось производство скота и птицы на убой                    (в живом весе) и яиц.
Инвестиции. В 2015 году в Ярославском муниципальном районе инвестиции в основной капитал организаций за счет всех источников финансирования составили 7654,7 млн.рублей (15,2% от объема инвестиций области),                           и увеличились по сравнению с 2014 г. на 38,4% (в сопоставимых ценах).

Основными направлениями использования капитальных вложений являлись возведение зданий нежилого назначения и сооружений (6475,3 млн.рублей), приобретение машин, оборудования, инструмента, инвентаря (830,3 млн.рублей), прочие (271,0 млн.рублей), строительство жилья (78,1 млн.рублей).
Строительство. Объем работ и услуг предприятий и организаций, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство»        в 2015 году составил 2685,6 млн. рублей, что на 2% больше уровня соответствующего периода 2014 года (в сопоставимых ценах). 

В 2015 году организациями всех форм собственности, а также населением      за счет собственных и заемных средств построено 1130 квартир. Общая площадь введенного жилья (с учетом реконструкции) составила 99,5 тыс.кв. метров,                   что на 4% больше уровня 2014 года. 

Финансирование на ремонт дорожного хозяйства и содержание автомобильных дорог в 2015 году составило 25,3 млн. руб. (75%                             от запланированных ассигнований). Кредиторская задолженность                          - 3,5 млн.рублей. 

Фактически  были  выполнены работы  на  общую сумму 28,8 млн. рублей,               в том числе:

- ремонт автомобильных дорог ЯМР общей протяженностью 11,94 км.

- ремонт проездов к жилым домам общей площадью 1045 кв.м.

- зимнее содержание автодорог протяженностью 332,4 км

- летнее содержание автодорог протяженностью 10,86 км.

Потребительский рынок. Итоги развития данной отрасли экономики                в Ярославском муниципальном районе за 2015 год:

- оборот розничной торговли составил 13138,8 млн.рублей, что выше соответствующего периода прошлого года на 5,2% (в фактических ценах).

-  оборот общественного питания составил 168,0 млн.рублей и уменьшился               на 16,0% по сравнению с прошлым годом.
Финансы населения. Среднемесячная начисленная заработная плата                       в 2015 году составила 29543,5 рубля и по сравнению с 2014 г. выросла                        на  6,8 процента. 

Демография, труд и занятость. Численность населения Ярославского муниципального района  на 1 января 2016 года (с учетом долгосрочной миграции) составила 60845 человек. 
За истекший год в районе родилось 631 детей - на 100 детей меньше,                 чем в 2014 году, количество умерших составило 811 человек.

Было зарегистрировано 387 браков и 238 разводов. Миграционный прирост           в 2015 году достиг 2 516 человек.

Число замещенных рабочих мест работниками списочного состава, совместителями и лицами, выполнявшими работы по договорам гражданско-правового характера, в организациях (без субъектов малого предпринимательства) в 2015 году составило 15144 человека и было меньше  чем в 2014 г.  на 1,6 процента.

Численность лиц, имеющих официальный статус безработного,                     по состоянию на конец 2015 года составила 371 человек. На конец декабря 2015 г. уровень регистрируемой безработицы составил 1,14 процента экономически активного населения. По сравнению с аналогичным периодом 2014 г. он увеличился на 0,45 процентного пункта.
2.2. Основные итоги бюджетной политики 2015 - начала 2016 года
В целях сохранения финансовой стабильности в Ярославском муниципальном районе в «План первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в ЯМР                          на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», утвержденный постановлением Администрации ЯМР от 19.03.2015 № 2283, включены мероприятия по сокращению  муниципального долга и совершенствованию налоговой политики района.

В целях оптимизации расходов муниципальных  программ Ярославского муниципального района и  непрограммных расходов районного бюджета проводится ряд мероприятий, направленных на сокращение дефицита районного бюджета:

- мониторинг экономии районных средств, образовавшейся в результате заключения контрактов (договоров);

- оптимизация расходов на содержание казенных учреждений,                            на предоставление субсидий на иные цели бюджетным учреждениям,                      на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в форме бюджетных инвестиций и субсидий, предоставляемых бюджетным и автономным учреждениям. 

Районный бюджет за 2015 год исполнен по доходам в сумме                           1 638,2 млн. руб. (91,9% к годовому плану), профинансировано расходов                1 587,5 млн. руб. (91,0%), профицит – 50,7 млн. руб.

Подводя итоги по исполнению бюджета по расходам, необходимо отметить тот факт, что социальная направленность бюджета была сохранена. В структуре бюджетных назначений доля социально-ориентированных расходов составила  81,7%.

Наибольший удельный вес в расходах бюджета составляют расходы                     на образование 58,5% (927,9млн. руб.), на втором месте расходы на социальную политику 23,0 % (364,6 млн. руб.), ЖКХ 6,4% (101,4 млн. руб.).

Программная часть бюджета составляет 96,0 процентов от общей суммы расходов, исполнена в сумме 1 460,7 млн. руб.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации ведомственные перечни муниципальных услуг и работ в Ярославском районе сформированы органами местного самоуправления района в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет», доступ к которой осуществляется через единый портал бюджетной системы Российской Федерации. Основой для составления ведомственных перечней государственных услуг и работ                         в Ярославском районе стали базовые (отраслевые) перечни государственных       и муниципальных услуг и работ, утвержденные федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию                       в установленных сферах деятельности. 
В сложных экономических условиях Администрации района удалось                     в 2015 году вовремя выплатить заработную плату учреждениям социальной сферы, обеспечить выплату публичных нормативных и других социальных выплат и обязательств.
По  отдельным направлениям деятельности в районном бюджете                       на 1 января 2016 года  сложилась кредиторская задолженность в сумме               21,0 млн. руб., что составляет 1,33 процентов от расходной части бюджета. 

В 2016 году реализуются 14 муниципальных программ Ярославского муниципального района, включающие 26 муниципальных и ведомственных целевых программ и 6 основных программных мероприятий.
3. Основные задачи бюджетной политики на 2017 год 
и на плановый период 2018 и 2019 годов

Бюджетная политика как составная часть экономической политики района нацелена на повышение уровня и качества жизни населения через повышение уровня экономического развития.

Сложные экономические условия с одной стороны еще больше усиливают социальную нагрузку на районный бюджет, с другой –     крайне отрицательно влияют на поступление налоговых и неналоговых доходов. В связи с этим обеспечение финансирования всех социальных обязательств, требует повышения эффективности расходов на действующие обязательства, минимизации бюджетных рисков, оптимизации и сдерживания  расходов на основе повышения их адресности.

Для обеспечения развития экономики района еще более актуальной становится задача привлечения дополнительных источников финансирования, увеличения доли средств из внебюджетных источников.

На этапе планирования бюджетных расходов необходимо активно использовать оценку эффективности расходов.
Конечная цель долгосрочной бюджетной политики состоит в повышении уровня и качества жизни населения в условиях сбалансированного бюджета. Это подразумевает создание условий для устойчивого повышения уровня жизни граждан, их всестороннего развития, защиту их безопасности и обеспечение социальных гарантий. 
Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов являются:
- разработка и реализация Стратегии социально-экономического развития Ярославского муниципального района;

- повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

- создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг. 

- повышение эффективности процедур проведения государственных закупок; 

- совершенствование процедур предварительного и последующего контроля;  

- совершенствование межбюджетных отношений с  поселениями.

Главным инструментом, который призван обеспечить повышение результативности и эффективности бюджетных расходов, ориентированности     на достижение целей политики района, остаются муниципальные программы. 

Развитие методологии разработки муниципальных программ, повышение эффективности их реализации будет продолжено по следующим направлениям: 

- повышение качества планирования значений целевых показателей муниципальных программ;

- проведение комплексной оценки эффективности муниципальных программ, включающей оценку эффективности их реализации и оценку качества планирования каждой муниципальной программы. Результаты такой оценки должны учитываться при формировании параметров финансового обеспечения муниципальных программ на дальнейшую перспективу.

4. Основные направления бюджетной политики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

4.1. Основные направления бюджетной политики в части расходов бюджета.
Необходимо приведение уровня бюджетных расходов в соответствие                       с новыми требованиями нормативно-правовых актов, оптимизация структуры бюджетных расходов в целях мобилизации ресурсов на приоритетные направления. К приоритетным направлениям относятся расходы на заработную плату работников казенных, бюджетных учреждений, органов местного самоуправления и начисления на выплаты по оплате труда и оплата коммунальных услуг казенных, бюджетных учреждений и органов местного самоуправления.
В 2017 году будет активно проводиться работа по снижению дефицита, кредиторской задолженности и муниципального долга. 

4.1.1. Основные направления бюджетной политики в части бюджета текущих обязательств.
В рамках решения задачи повышения эффективности оказания муниципальных услуг будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств.   Основными мероприятиями по решению задачи станут:
- оптимизация численности персонала муниципальных учреждений на основе перераспределения функциональных обязанностей;

- повышение эффективности управления муниципальным имуществом (в том числе передачи части площадей в аренду).

Будет продолжена работа по формированию нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на основе общих требований к определению нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в установленной сфере деятельности. При расчете единого базового норматива затрат, учитывающего экономически обоснованную себестоимость услуги, планируется применять нормы материальных, технических и трудовых ресурсов, используемых для оказания муниципальной услуги, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ярославской области, Ярославского муниципального района, строительными нормами и правилами, санитарными нормами                         и правилами, стандартами, порядками и регламентами оказания муниципальных услуг, базовыми требованиями к качеству оказания услуг в установленной сфере. 
4.1.2. Основные направления бюджетной политики в части бюджета развития.

При формировании бюджета развития приоритетными расходами должны стать расходы, обеспечивающие модернизацию социальной сферы, реализацию инвестиционной политики Администрации района. При этом следует отдавать предпочтение тем способам решения задач развития, которые позволят получить реальный значимый эффект с точки зрения достижения стратегических целей.
Бюджетные инвестиции в экономику района должны стимулировать рост частных инвестиций, способствовать формированию современной  инженерной инфраструктуры. Бюджетная политика должна создавать условия для повышения качества предпринимательского и инвестиционного климата               в районе.

В области социальной сферы останутся приоритетными направлениями задачи по завершению строительства зданий образовательных организаций                 и  продолжению строительства зданий образовательных организаций,  в области жилищных программ – мероприятия по расселению граждан из аварийного жилищного фонда и по газификации населённых пунктов.

4.2. Основные направления политики в сфере межбюджетных отношений

 Основными задачами в области регулирования межбюджетных отношений  в Ярославском муниципальном районе останутся:

- обеспечение сбалансированности бюджетов поселений;

- сокращение муниципального долга;

- формирование устойчивой собственной доходной базы бюджетов  поселений;

- соблюдение органами местного самоуправления бюджетного законодательства и повышение уровня финансовой дисциплины;

Реализация данных мер будет способствовать повышению эффективности системы межбюджетных отношений, обеспечению сбалансированности бюджетов поселений и увеличению их финансовых возможностей, а также улучшению качества управления бюджетным процессом на местном уровне.
ПРИЛОЖЕНИЕ 2 

к постановлению 

Администрации ЯМР 

       от 24.08.2016  № 1067
Основные направления налоговой политики 

Ярославского муниципального района 

на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019годов 

1. Итоги реализации налоговой политики 2015 - начала 2016 годов
Доходы консолидированного бюджета района за счет поступления налоговых и неналоговых платежей в 2015 году уменьшились  на 0,7 % (или на 4,4 млн. руб. и составили 590,4 млн. руб., в том числе в районный бюджет            403,9 млн.руб.)  (в 2014 году 594,8 млн. руб., в том числе в районный бюджет 274,4 млн.руб.).

В 2015 году  увеличился  норматив отчисления налога на доходы физических лиц в районный бюджет с 20% до 28% (с организаций, осуществляющих свою деятельность на территории сельских поселений)   и остался на прежнем уровне 20% (с организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городских поселений). В городские поселения зачисления составляют 10%,                в сельские – 2%. 
Поступления  по налогу на доходы физических лиц в 2015 году составили            в консолидированный бюджет района 265,6 млн.руб., в том числе в районный бюджет 245,3 млн.руб.) 

За 2015 год в консолидированный бюджет района поступило 254,8 млн.руб,       в том числе в районный бюджет 170,1млн.рублей. 

Ожидаемое поступление в консолидированный бюджет на 2016 год составляет 294,5 млн.руб., в том числе в районный  бюджет 273,7млн.руб). 

Доходы по единому налогу на вмененный доход для отдельных  видов деятельности за 2015 год составили 23,8 млн. руб. и по сравнению с 2014 годом увеличились  на 7,5 % (или на 1,7 млн. руб.).  
С 2014 года в консолидированный бюджет района поступают доходы              от уплаты акцизов на нефтепродукты. За 2015 год поступило доходов                          в консолидированный бюджет в сумме 18,7 млн.руб., в том числе в районный бюджет 7,8 млн.руб. (за   2014 г. поступило в консолидированный бюджет        17,2 млн. руб., в том числе в районный бюджет 8,5 млн.рублей).
Ожидаемое поступление  дохода в 2016 году планируется в сумме                   26,2 млн.руб.(увеличение на 9,0 млн.к уровню 2015г.). 

Финансовым органом проводится мониторинг своевременности уплаты организациями налога на доходы физических лиц. Мониторингом охвачены             69 организаций из числа крупных и средних. 

Осуществляется индивидуальная работа с должниками в рамках межведомственной комиссии по ликвидации задолженности                                            в консолидированный бюджет ЯМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы при Администрации ЯМР. По результатам проведенной работы поступили денежные средства в бюджеты всех уровней  за 2015 год              на общую сумму 68,7 млн.рублей), из них в бюджет ПФР на сумму 45,1млн.рублей, в консолидированный бюджет ЯМР на общую сумму                     10,9 млн.рублей, в том числе  в районный  бюджет  на сумму 5,9 млн. руб.,            в бюджеты поселений на сумму 5,0млн. рублей.
Согласно предоставленной информации из налоговой инспекции                     по состоянию на 01.01.2015  недоимка  в  районный бюджет  была 13,9 млн..руб.,  а по состоянию на 01.01.2016 – недоимка составила 11,6 млн. руб. (уменьшилась на 2,3 млн.руб. или на 17,0%.)

Взаимодействие Администрации ЯМР с федеральными органами государственной власти при проведении мониторинга соблюдения действующего налогового законодательства, укрепления платежной дисциплины и сокращения задолженности по платежам в бюджетную систему, осуществляется на постоянной основе. 

Для обеспечения своевременности уплаты налоговых и неналоговых платежей юридическими и физическими лицами осуществлялась публикация информации в районной газете «Ярославский агрокурьер» о реквизитах и сроках уплаты неналоговых платежей. На информационных стендах поселений размещалась информация с напоминанием сроков уплаты имущественных налогов.
Общий размер поступления земельного налога в 2015 году по Ярославскому муниципальному району составил 131,4млн.руб., что на 31,9 млн.руб. меньше, чем в 2014 году. В результате судебных процессов по оспариванию величины кадастровой стоимости в 2015 году поступления земельного налога                             в консолидированный бюджет ЯМР снизились ориентировочно на 8%.
В целях увеличения налоговой базы Ярославской области и достижения эффективного межведомственного взаимодействия между территориальными федеральными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области в вопросах упорядочения учёта земельных ресурсов, в течение года проводились мероприятия по инвентаризации земельных участков с использованием региональной системы мониторинга и инвентаризации объектов недвижимости (РСМИОН). Основные задачи инвентаризации:

 -создание в Ярославской области условий для увеличения поступления налоговых и неналоговых доходов от использования земельных участков и иных объектов недвижимого имущества, оперативное выявление и устранение проблем, препятствующих своевременному и правильному налогообложению объектов недвижимости;
- организация межведомственного взаимодействия и информационного обмена между органами государственной власти Ярославской области,  местного самоуправления, управления Федеральной налоговой службы по Ярославской области; филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра»; Управление Росреестра в процессе налогообложения земельных участков и иных объектов недвижимого имущества.
В целях увеличения потенциальной налоговой базы в Ярославском муниципальном районе и координации действий по данному направлению распоряжением Администрации ЯМР от 08.05.2015 № 36 утвержден состав рабочей группы по рассмотрению вопросов, связанных с проведением инвентаризации земельных участков на территории ЯМР.
На постоянной основе осуществляется  анализ сведений о земельных участках и их правообладателях в целях выявления несоответствий, приводящих к полному или частичному выпадению объектов недвижимости                                  из налогообложения; определение налогового потенциала, получаемого                      в результате устранения выявленных несоответствий. 

Оператором региональной системы мониторинга и инвентаризации объектов недвижимости на территории области определено государственное бюджетное учреждение Ярославской области «Информационно-аналитический центр «Геоинформационные и навигационные системы».

Работы проводятся в соответствии с утвержденным планом, порядок и сроки мероприятий согласовываются всеми участниками проекта.

На территории района имеется значительное количество земельных участков, по которым права собственности не зарегистрированы в соответствии                        с действующим законодательством. В результате этого сведения о них                      не поступают в налоговые органы в должном порядке и соответственно налог             в полном объеме не начисляется. В отношении данных участков необходима работа с правообладателями на уровне органов местного самоуправления.
Начиная с прошлого года, данная работа проводится на территории                          8 поселений ЯМР. В адрес администраций городских и сельских поселений направлены перечни «проблемных» земельных участков, сформированные оператором в процессе анализа. 

Основные задачи, которые стоят перед ОМСУ  - уточнить сведения                       о земельных участках и их правообладателях и провести разъяснительную работу:

- с правообладателями ЗУ, права на которые возникли до 1998 года, 

- с пользователями ЗУ, которые не зарегистрировали свои права                              в установленном порядке, в том числе с наследниками, с целью побуждения              их к осуществлению процедуры государственной регистрации прав на землю.

Кроме того, задача местных органов власти выявление:

- свободных земельных участков, пригодных для дальнейшей реализации;

- земельных участков, не используемых правообладателями,                               или используемых не по целевому назначению в течение длительного времени;

- земельных участков, используемых без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
- индивидуальная работа с должниками по земельному налогу в рамках межведомственной комиссии по ликвидации задолженности                                          в консолидированный бюджет ЯМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы при Администрации ЯМР, а также комиссиями при администрациях поселений.
По состоянию на 25.07.2016 в ЯМР обработано 2964 (или 39%) участка                   с выявленным несоответствием.

2. Поддержка малого предпринимательства
В целях налогового стимулирования малого предпринимательства                        на федеральном уровне внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации в части специальных налоговых режимов: 

- расширен перечень видов деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения; 

- распространено право на применение 2-летних «налоговых каникул»                 по упрощенной системе налогообложения и патентной системе налогообложения; 

- субъектам Российской Федерации предоставлено право, снижать ставки налога для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения в виде доходов, с 6 процентов           до 1 процента зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности; 

- органам местного самоуправления предоставлено право, устанавливать ставки единого налога на вмененный доход в пределах от 7,5 до 15 процентов            в зависимости от категории налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности.
Планируется сохранение всех форм государственной поддержки малого предпринимательства на региональном уровне: действие пониженных ставок               по упрощенной системе налогообложения, действие «налоговых каникул» для вновь зарегистрированных предпринимателей, патентная система налогообложения.

Разработан и находится в стадии обсуждения проект регионального закона, устанавливающего  обязательные условия для предпринимателей, применяющих пониженные ставки налога: будет определен уровень средней заработной платы, начисленной на одного работника, отсутствие задолженности по налогам                     в бюджет. Проект закона направлен не только и не столько на выполнение фискальной функции – увеличение налогов в бюджет, а более на защиту прав наемных работников, заработная плата, которых значительно ниже отраслевых значений в регионе.
В плане улучшения администрирования налогов, в рамках комиссий                   по укреплению налоговой дисциплины будет осуществляться индивидуальное взаимодействие с руководителями и собственниками предприятий, выплачивающих наемным работникам заработную плату ниже размера установленного Региональным соглашением о минимальной заработной плате                 в Ярославской области.
3. Налоговые льготы

Муниципальным Советом Ярославского муниципального района решений по предоставлению налоговых льгот на 2015 год не принималось. 

4. Меры в области налоговой политики, планируемые к реализации

в 2017 году и плановом периоде 2018 и 2019 годов

4.1. Стимулирование инвестиций

В рамках реализации инвестиционной деятельности ЯМР в целях повышения инвестиционной активности и формирования доходного потенциала на муниципальном  уровне будет поддерживаться и продвигаться: 

 - стимулирование инвестиционной активности субъектов предпринимательской деятельности; 

- совершенствование нормативно-правовых актов, регулирующих инвестиционную деятельность на территории района; 

- снижение административных барьеров в сфере предпринимательской деятельности;;

-  стимулирование практики применения концессионных соглашений                 и механизмов государственно-частного партнерства при реализации инвестиционных проектов на территории района.
4.2. Инвентаризация объектов недвижимости
В 2016 году предстоит решить следующие задачи.

Стимулировать и координировать работу ОМСУ поселений по мотивации собственников к регистрации прав на земельные участки:

-  продолжить работу по выявлению и исправлению технических ошибок               и несоответствий в основных информационных ресурсах;

- отработать технологию возвращения в оборот  земельных участков, владелец которых не известен или отсутствует; 

- координировать усилия муниципального земельного контроля                               и государственного земельного надзора для максимального учета при проведении мероприятий по увеличению налоговых поступлений.  

Также следует подготовить базу для начала работы в последующие годы                по направлениям:

- проведение мероприятий по выявлению и исправлению ошибок                           и несоответствий в основных информационных ресурсах по объектам капитального строительства;

- освоение технологии выявления и устранения кадастровых ошибок – ошибок, допускаемых оценщиком при проведении работ по государственной кадастровой оценке.

4.3.  Повышение собираемости налогов, совершенствование администрирования

Обеспечение полноты собираемости налогов остается важнейшей задачей Администрации района в условиях сохраняющейся нестабильности экономической ситуации.
В отношении повышения поступлений от налоговых поступлений свою эффективность показывают такие мероприятия как повышение налоговой дисциплины, в том числе проведение межведомственной комиссии по организации индивидуальной работы с организациями, индивидуальными предприятиями и физическими лицами имеющими задолженность по налоговым платежам перед районным бюджетом и бюджетами поселений, проводится  разъяснительная работа среди населения.
В целях улучшения администрирования и сокращения неурегулированных неналоговых платежей Правительством РФ в соответствии со статьей 47.2 Бюджетного кодекса  РФ принято постановление от 06.06.2016 № 323                      «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации». Данное постановление позволит администраторам доходов бюджетов прекратить инициировать взыскание не произведенных юридическими и физическими лицами в установленный срок платежей, которые должны были в соответствии с бюджетным законодательством РФ поступить             в доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, и списать                   в учете числящуюся за указанными лицами задолженность.

4.4. Оптимизация налоговых льгот

На предстоящий налоговый период Муниципальным Советом  Ярославского муниципального района решений по предоставлению налоговых льгот не принималось. 

