Администрация Ярославского муниципального района, 

руководствуясь Земельным кодексом РФ, информирует.

Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ, Положением «О порядке предоставления и изъятия земельных участков на территории Ярославского муниципального района», информирует о поступлении заявлений от граждан и юридических лиц о предоставлении в аренду земельных участков на территории Ярославского муниципального района:

- Ярославская область, Ярославский район, с. Гавшинка, земельный участок ориентировочной площадью 22000 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ-10 кВ № 6 ПС 35/10 кВ «Возрождение» (инв. 3000680) (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА» - «Ярэнерго»); 

- Ярославская область, Ярославский район, д. Ермолово, земельный участок ориентировочной площадью 800 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ-0,4 кВ Ф2 РП ЯЗДА (инв. 3001274) (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА» - «Ярэнерго»); 

- Ярославская область, Ярославский район, д. Коробово, земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ-10 кВ Ф1 ПС Моделово-2 (инв. 3000500), строительство ВЛ 0,4кВ № 1,2,3,4,5,6 ТП 496 (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА» - «Ярэнерго»); 

- Ярославская область, Ярославский район, район д. Туношна, справа по дороге на пансионат, земельный участок ориентировочной площадью 30000 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ-10 кВ Ф6 ПС «Урожай» (инв. 3000405) (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА» - «Ярэнерго»); 

- Ярославская область, Ярославский район, СНТ «Северянин», массив                «Река-3», уч. 50, земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м. для строительства объекта «Реконструкция ВЛ-0,4 кВ № 1 ТП 650 (инв. 1200623700) (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА» - «Ярэнерго»); 

- Ярославская область, Ярославский район, д. Кузнечиха, земельный участок ориентировочной площадью 10290 кв.м. для реконструкции ВЛ-10 № 5 ПС  35/10 кВ «Лесные Поляны» со строительством ответвления ВЛ/КЛ-10 кВ, установкой ТП 621 и строительством ВЛИ /КЛ 0,23 кВ № 1 от РУ -0,23 кВ ТП № 621 (заявитель филиал ОАО «МРСК-ЦЕНТРА» - «Ярэнерго»);
- Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинское сельское поселение, д. Кузнечиха, земельный участок ориентировочной площадью 20000 кв.м. для строительства складских зданий (заявитель ООО «Русстрой»);
- Ярославская область, Ярославский район, Некрасовское сельское поселение, п. Михайловский, земельный участок для строительства газопровода к строящемуся многоквартирному жилому дому (заявитель ООО «ТеплоСтрой»);

Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь пунктом 1 статьи 34 Земельного кодекса РФ, Положением «О порядке предоставления и изъятия земельных участков на территории Ярославского муниципального района», информирует о поступлении заявлений от граждан и юридических лиц о предоставлении в аренду или в собственность земельных участков на территории Ярославского муниципального района:

- Ярославская область, Ярославский район, Карабихское сельское поселение, р.п. Красные Ткачи, земельный участок ориентировочной площадью 400 кв.м., для огородничества (заявитель Румянцева Н.В.);
- Ярославская область, Ярославский район, Ивняковское сельское поселение,  земельный участок ориентировочной площадью 9000 кв.м., для размещения садоводческого некоммерческого товарищества (заявитель СНТ «Русь»);
- Ярославская область, Ярославский район, Туношенское сельское поселение, с. Туношна, ул. Новая, земельный участок ориентировочной площадью 30 кв.м., для обслуживания и эксплуатации металлического гаража (заявитель Богданова Н.Е.);

- Ярославская область, Ярославский район, Точищенский сельсовет, с. Спас-Виталий, земельный участок ориентировочной площадью 18 кв.м., для обслуживания и эксплуатации металлического гаража (заявитель Огромнов В.В.);
- Ярославская область, Ярославский район, Туношенское сельское поселение, с. Туношна, ул. Юбилейная, земельный участок ориентировочной площадью 30 кв.м., для обслуживания и эксплуатации металлического гаража (заявитель Черепенина Т.А.);
- Ярославская область, Ярославский район, Туношенское сельское поселение, с. Туношна, ул. Школьная, земельный участок ориентировочной площадью 35 кв.м., для обслуживания и эксплуатации металлического гаража (заявитель Шалапаева Н.М.);
- Ярославская область, Ярославский район, Заволжское сельское поселение, п. Красный Бор, земельный участок ориентировочной площадью 650 кв.м., для огородничества (заявитель Неманова Л.Б.);
- Ярославская область, Ярославский район, Туношенское сельское поселение, с. Туношна, ул. Новая, земельный участок ориентировочной площадью 30 кв.м., для обслуживания и эксплуатации металлического гаража (заявитель Черепенина Т.А.);
- Ярославская область, Ярославский район, Туношенское сельское поселение, с. Туношна, ул. Новая, земельный участок ориентировочной площадью 30 кв.м., для обслуживания и эксплуатации металлического гаража (заявитель Крестникова В.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Туношенское сельское поселение, с. Туношна, ул. Юбилейная, земельный участок ориентировочной площадью 38 кв.м., для обслуживания и эксплуатации металлического гаража (заявитель Козлова А.С.);

- Ярославская область, Ярославский район, Заволжское сельское поселение, д. Мостец, земельный участок с кадастровым номером 76:17:101001:463, площадью 472 кв.м., для огородничества (заявитель Шишкина А.А.);

- Ярославская область, Ярославский район, Кузнечихинское сельское поселение, д. Кузнечиха, земельный участок с кадастровым номером 76:17:033401:1462, площадью 92 кв.м., для эксплуатации торгового павильона (заявитель ИП Булгакова Н.Ю.);

Администрация Ярославского муниципального района, руководствуясь статьёй 30.1 Земельного кодекса РФ, Положением «О порядке предоставления и изъятия земельных участков на территории Ярославского муниципального района», информирует о поступлении заявлений физических лиц о предоставлении в аренду земельных участков на территории Ярославского муниципального района:

- Ярославская область, Ярославский район, Курбское сельское поселение,               п. Козьмодемьянск, земельный участок ориентировочной площадью 2000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (заявитель Межаков Г.Н.); 

- Ярославская область, Ярославский район, Карабихское сельское поселение,               д. Бурмасово, земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства (заявитель Сазонова Г.В.); 

Н.В.Григорьева,

председатель комитета по управлению

муниципальным имуществом Администрации ЯМР

