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Пояснение к оценке ожидаемого поступления 
налоговых и неналоговых доходов в районный  бюджет в 2021 году

Ожидаемое поступление налоговых и неналоговых доходов в районный  бюджет в 2021 году –473 873,0 тыс. руб. По сравнению с предыдущим годом увеличение на 0,6% или на 2 657,1 тыс. руб.
В разрезе доходных источников поступление в 2021 году складывается следующим образом.

Налог на доходы физических лиц  –353 150,0 тыс. руб. Поступление ожидается на 9 429,2тыс.руб. ниже  утвержденного плана (план 362 579,2тыс.руб.).
Расчет ожидаемого поступления в 2021 году произведен исходя из фактического поступления за 9 месяцев – 258 316,8тыс.руб. и платежей в октябре декабре в сумме  – 94 833,2 тыс. руб. 
По сравнению с 2020 годом (350 779,4 тыс.руб.) поступления увеличились на 2 370,6 тыс.руб. или на 0,7%.
Учтена динамика платежей в декабре каждого года.  

Для обеспечения в 2021 году поступления налога, продолжает работу комиссия по ликвидации задолженности в консолидированный бюджет ЯМР и по обеспечению своевременной выплаты заработной платы при Администрации ЯМР. За 9 месяцев 2021 года рассмотрена деятельность 100 налогоплательщиков, в результате поступили денежные средства в бюджеты всех уровней на общую сумму 18,8млн. руб., в т.ч. в консолидированный бюджет ЯМР на общую сумму 14,8 млн. руб.
Ежемесячно осуществляется мониторинг платежей 53-х крупных и средних налогоплательщиков района с целью выявления случаев не перечисления в бюджет сумм, удержанных с сотрудников организаций. Информация  передается в Департамент финансов  Ярославской области.

Акциз на нефтепродукты- 12 912,0 тыс. руб.
Поступление на уровне  утвержденного плана.
Оценка ожидаемого поступления соответствует прогнозу, представленному Управлением федерального казначейства по Ярославской области – главным администратором данного дохода.
По сравнению с 2020 годом (10 431,2 тыс.руб.) ожидаемые поступления увеличились на 2 480,8 тыс.руб. или на 23,8% за счет увеличения норматива отчислений от акцизов на нефтепродукты в бюджеты субъектов Российской Федерации в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» с 66,6% до 74,9%. 

Единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности– 5 200,0 тыс. руб. Ожидаемое поступление соответствует темпу, сложившемуся за 9 месяцев текущего года.

Оценка ожидаемого поступления неналоговых доходов представлена главными администраторами неналоговых платежей в сумме 87 061,0 тыс. руб.
По сравнению с прошлым годом (86 063,0 тыс.руб.) увеличение на 998,0тыс.руб.).

- Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, составят в 2021году – 51 600,0 тыс.руб.  Расчет произведен на основании заключенных договоров аренды, ставок арендной платы, прогнозируемых сумм  дохода в части использования земельных участков.
- Доходы от сдачи в аренду имущества составят 3 908,0 тыс.руб., расчет произведен на основе плановых начислений арендной платы;

- Доходы от реализации имущества, земельных участков и платы за увеличение площади земельных участков  -13 503,0тыс.руб. 
Прогноз рассчитан на основании прогнозного плана приватизации имущества и прогнозируемых сумм продажи земельных участков.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду – 11 000тыс.руб. Ожидаемое поступление рассчитано на основании сведений, представленных главным администратором данного вида дохода Межрегиональным управлением Росприроднадзора по Ярославской и Костромской областям исходя из прогнозируемых объемов выбросов (сбросов)вредных веществ и размещения отходов (по нормативу 60%).

Штрафы, взыскания, возмещение ущерба –3279,0 тыс. руб. рассчитаны исходя из среднемесячного поступления за 9 месяцев текущего года.

