Информация об устранении 
МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» нарушений и принятые по ним решения и меры
По результатам проведенного контрольного мероприятия - проверки целевого и эффективного использования средств бюджета Заволжского сельского поселения, направленных на реализацию Губернаторского проекта «Решаем вместе» в 2018 году – выполнение работ по благоустройству дворовой территории многоквартирных домов в п. Красный Бор у д. №18, 36 (параллельное контрольное мероприятие с Контрольно-счетной палатой Ярославской области) - объекту контроля направлено представление № 3 от 22.11.2019г.
По результатам рассмотрения представления МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» приняты следующие решения и меры:
- в бюджетном учете отражены бухгалтерские записи по исправлению ошибок прошлых лет: принята к учету система уличного освещения, увеличена стоимость основных средств (сушилок для белья) на размер затрат на их установку, электротехнические товары перенесены на счет «Материальные запасы» и списаны при учете системы уличного освещения;
- в договорах указан идентификационный код закупки;
- за нарушения законодательства о контрактной системе и бухгалтерского учета главный бухгалтер и контрактный управляющий МУ «По благоустройству, имущественным и хозяйственным вопросам» привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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