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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

150003 г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской д.10А


Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты ЯМР
за 1 квартал 2013 года.
В отчётном периоде Контрольно-счётная палата ЯМР (далее - Палата) осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2013 год утвержденного приказом председателя Палаты от 28.12.2012 №11.

Деятельность Палаты в отчётном периоде состояла из организационно-методической, экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной работы.
В 1 квартале 2013 года в Контрольно-счетной палате ЯМР произошла смена председателя. 28.03.2013 года назначен новый председатель. Так же внесены изменения в структуру Палаты, изменены наименования должностей в соотетствии с реестром должностей муниципальной службы в Ярославской области. 
Организационно-методическая работа

В рамках организационно-методической работы в 1 квартале 2013 года председатель Палаты принимал участие в работе Муниципального Совета ЯМР и постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР.
В соответствии с действующим законодательством Палатой были представлены следующие отчёты о работе за 2012 год:
- годовой отчёт о работе Палаты для Муниципального Совета ЯМР;

- годовой отчёт о работе палаты в сфере контроля за размещением муниципального заказа в Управление по противодействию коррупции Правительства Ярославской области;

- годовой отчёт о работе Палаты в Союз муниципальных контрольно-счётных органов РФ по Центральному федеральному округу;

- годовая бухгалтерская отчетность;

- обязательные расчеты за 2012 год в фонд социального страхования;

- годовая отчетность в пенсионный фонд РФ;

- годовая отчетность по налогу на доходу физических лиц в налоговую инспекцию, а так же декларации за 2012 год в соответствии с общей системой налогообложения;
- статистическая отчётность учреждения (юридического лица и бюджетополучателя).

Экспертно-аналитическая работа
В рамках экспертно-аналитической работы проводились экспертизы проектов решений Муниципального Совета ЯМР, в том числе:
- экспертизы двух проектов решений МС ЯМР «О внесении изменений и дополнений в бюджет Ярославского МР на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»;

- экспертиза проекта решения МС ЯМР «Об утверждении дополнительных соглашений о передаче осуществления полномочий по решению вопросов местного значения на 2013 год»;

- экспертиза проекта решения МС ЯМР «О внесении изменения в Решение МС ЯМР от 25.10.2012 № 52 «Об утверждении прогнозной программы приватизации муниципального имущества ЯМР на 2013 год»;

- экспертиза проекта решения МС ЯМР «О системе (условиях) оплаты труда и порядке формирования фонда оплаты труда муниципального учреждения ЯМР «Планово-аналитический центр»;

- экспертиза проекта решения МС ЯМР «О реализации законодательства о противодействии коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности Ярославского муниципального района»;
- экспертиза проекта решения МС ЯМР «О реализации законодательства о противодействии коррупции в отношении лиц, замещающих должности муниципальной службы в Контрольно-счетной палате ЯМР».

В рамках заключенных соглашений с поселениями о передаче части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в отчетном периоде Палатой проводились следующие мероприятия:

- экспертизы проектов решений муниципальных советов «Об исполнении бюджетов поселений за 2012 год» Курбского СП, Туношенского СП, Ивняковского СП;
Проекты были рекомендованы к принятию с учётом замечаний и предложений Контрольно-счётной палаты.
В I квартале 2013 года  проводились консультации поселений по применению бюджетного и налогового законодательства.

Контрольно-ревизионная работа

В отчетном периоде проведена комплексная проверка правильности, законности, эффективности расходования и целевого использования бюджетных средств, направленных на обеспечение функционирования

МКУ Земельный комитет Администрации Ярославского муниципального района в 2012 году. 

В ходе проведения проверки установлено:

- в соответствии со ст. 5 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»  в Учреждении утверждена учетная политика. Однако в ней не нашли отражения вопросы специфики деятельности Учреждения, такие как обязанности главного распорядителя бюджетных средств и администратора доходов бюджета, учета и списания «Денежных документов» - почтовых конвертов и марок. 

-  в ряде первичных учетных документах допущены арифметические ошибки. Так не соответствуют суммы по реестрам к авансовым отчетам №2 от 29.02.2012 на 45руб., № 3 от 31.03 на 15 руб., №4 от 30.04. на 673.5 руб., №10 на 55.5 руб. 

- установлено занижение размера среднедневного заработка двум главным специалистам. При расчете среднедневного заработка не учтена заработная плата сентября 2012 года, а рабочие дни учтены, что привело к занижению размера среднего заработка за дни отпуска на 2412,90 руб. 
Руководством МКУ Земельный комитет Администрации Ярославского муниципального района с целью устранения нарушений  внесены изменения в учетную политику учреждения, проведена инвентаризация бланков денежных документов и сделаны исправительные проводки, по заработной плате  суммы доначислены в феврале 2013 года.

Согласно плана работы Контрольно-счетной палаты ЯМР на 2013 год в отчётном периоде начата проверка правильности, законности, эффективности и целевого использования Администрацией Курбского сельского поселения ЯМР ЯО в 2012 году средств местного бюджета. 
Так же в марте 2013 года Палатой продолжалась проверка финансово-хозяйственной деятельности МКП «Роща» (направлены запросы генеральному директору МКП «Роща», филиал банка, председателю КУМИ Администрации ЯМР). Результаты проверки финансово-хозяйственной деятельности МКП «Роща» направлены по запросу прокуратуры в апреле 2013 года.
Председатель

Контрольно-счётной палаты
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