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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

150003 г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской д.10А


Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты ЯМР
за 2 квартал 2013 года.
В отчётном периоде Контрольно-счётная палата ЯМР (далее - Палата) осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2013 год утвержденного приказом председателя Палаты от 28.12.2012 № 11.

Деятельность Палаты в отчётном периоде состояла из организационно-методической, экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной работы.
Организационно-методическая работа

В связи с назначением 28.03.2013 года нового председателя, в апреле 2013 года Палатой внесены изменения о смене руководителя в Единый государственный реестр юридических лиц в соответствии с действующим законодательством.
В рамках организационно-методической работы во 2 квартале 2013 года председатель Палаты принимал участие в работе Муниципального Совета ЯМР и постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР.
В рамках межмуниципального взаимодействия председатель Палаты принимал участие в работе Совета контрольно-счётных органов Ярославской области (общее собрание Совета Контрольно-счетных органов Ярославской области состоялось 07.06.2013), принимал участие в бюджетном собрании по теме «Вопросы эффективности взаимодействия между органами Федерального казначейства и участниками (неучастниками) бюджетного процесса РФ (проходившее 21.05.2013 в Управлении Федерального казначейства по ЯО).
В соответствии с действующим законодательством Палатой были представлены отчёты о работе, бухгалтерская, налоговая и статистическая отчетность за 1 квартал 2013 года.
Экспертно-аналитическая работа
В рамках экспертно-аналитической работы проводились экспертизы проектов решений Муниципального Совета ЯМР, в том числе проектов решений МС ЯМР «О внесении изменений и дополнений в бюджет Ярославского МР на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов».
Также в отчетном квартале Палатой была проведена экспертиза отчета об исполнении районного бюджета за 2012 год. По итогам экспертизы было подготовлено заключение, в котором Палата отметила соответствие проекта решения «Об исполнении районного бюджета за 2012 год» бюджетному законодательству.
Палатой было отмечено, что доходы районного бюджета за 2012 год составили 1 442 732,2 тыс. руб. или 99,2% от плановых назначений.

План по доходам в 2012 году не был исполнен на 11 903,8 тыс. руб. Основным источником доходных поступлений бюджета стали безвозмездные поступления и налоговые доходы, доля которых в общей сумме доходной части бюджета за анализируемый период составила 80,9% и 13,7% соответственно.
Расходная часть бюджета района в 2012 году исполнена в сумме 1 419 881,0 тыс. руб. или 93,7% от плановых назначений. В сравнении в 2011 годом расходы районного бюджета выросли на 37 886,1 тыс. руб. или 2,7%.

В 2012 году доля зависимости бюджета Ярославского МР от межбюджетных трансфертов по сравнению с 2011 годом выросла на 6,2 процентного пункта (с 59,8% до 66%). 

Таким образом, Ярославский МР по итогам 2012 года продолжает попадать под действие п. 3 ст. 136 Бюджетного Кодекса РФ, и, соответственно, под требования постановления Правительства ЯО от 24.09.2009 № 512-п. В дополнении к этому Ярославский МР не имеет права устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов.
Палатой был отмечено уменьшение кредиторской задолженности бюджета района за 2012 год на 23%. По состоянию на 01.01.2013 кредиторская задолженность бюджета Ярославского МР составила 18 915,1 тыс. руб., в том числе просроченная 9 829,6 тыс. руб.

Совокупный муниципальный долг Ярославского МР по состоянию на 01.01.2013 составил 73 449,9 тыс. руб., при этом Палата отметила, что за 2012 год не произошло значительных изменений в сумме долга по отношению к началу года, но уменьшилась доля в составе муниципального долга коммерческих кредитов.

В рамках заключенных соглашений с поселениями о передаче части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в отчетном периоде Палатой были проведены экспертизы проектов решений муниципальных советов Карабихского СП, ГП Лесная Поляна, Кузнечихинского СП, Заволжского СП, Некрасовского СП «Об исполнении бюджетов поселений за 2012 год».
Все указанные выше заключения Палаты размещены в сети Internet на странице Контрольно-счетной палаты ЯМР, а также направлены в адрес Главы и Муниципального Совета Ярославского МР.
Во 2 квартале 2013 года проводились консультации поселений по применению бюджетного и налогового законодательства.
Контрольно-ревизионная работа

Во 2-м квартале Палатой были проведены следующие ревизионные мероприятия:
1. Комплексная проверка законности, эффективности и целевого использования Администрацией Курбского сельского поселения средств местного бюджета в 2012 году. 
Средства бюджета Курбского сельского поселения в 2012 году  расходовались Администрацией Курбского сельского поселения в целях решения вопросов местного значения поселения и на осуществление переданных поселению полномочий.

В ходе проверки выявлены нарушения ведения бухгалтерского учета, законодательства о муниципальной службе, налогового законодательства:
- на 01.01.2013 в учетной политике не нашли отражения изменения действующего законодательства;
- нарушение требований ст. 7 Закона Ярославской области от 27.06.2007 № 46-з «О муниципальной службе в Ярославской области» в части соблюдения сроков присвоения классного чина специалисту 2 категории;
- учет страховых взносов в фонд социального страхования велся в целом без разделения по разделам, подразделам бюджетной классификации расходов;
- нарушение налогового законодательства в части начисления НДФЛ с сумм по возмещению расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности. С указанных сумм НДФЛ не удерживался;
-установлено необоснованное расходование средств бюджета при выплате субсидии ОАО «ЯРУ ЖКХ» на оплату НДС в сумме 180 312,04 руб.;

-установлены случаи недостоверного отражения наименований материальных ценностей, возникшие из-за переноса бухгалтерских баз в новое программное обеспечение. 
Администрацией Курбского СП была проведена работа по устранению выявленных нарушений, в адрес председателя Палаты направлено письмо о принятых мерах.
2. Проверка правильности, законности, эффективности  и целевого использования бюджетных средств, направленных на обеспечение функционирования МУ Туношенский  культурно-спортивный центр Туношенского сельского поселения Ярославского муниципального района в 2012 году.
В ходе проверки выявлены следующие недостатки:
- в нарушение п. 320 Инструкции 157н в 2012 году не велся аналитический учет бюджетных обязательств.
В 2013 году указанное нарушение Учреждением устранено.
3. Проверка законности, целевого и эффективного использования средств бюджетов, направленных на финансирование расчистки автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах поселений в зимний период в 2013 году.
Проверка проведена на основании запроса депутатов Муниципального Совета ЯМР.

Отчет по итогам проведенной провекри был представлен на заседании Муниципального Совета ЯМР 25.04.2013 года.
По итогам проверки даны предложения о необходимости принятия норматива для определения потребности в денежных средствах на содержание дорог разных типов в различных погодных условиях, необходимость усиления контроля за соблюдением договорной и бюджетной дисциплины.
4. В отчетном периоде на основании запросов прокуратуры и совместного приказа от 18.02.2013 года «О создании межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных и контролирующих органов в сфере противодействия коррупции» председатель Палаты принимал участие с прокуратурой Ярославского района в совместных проверках по соблюдению законодательства в сфере противодействия коррупции на территории Ярославского района.

5. В мае-июне 2013 года прокуратурой Ярославского муниципального района проводилась проверка деятельности Контрольно-счетной палаты Ярославского муниципального района в 2012 году.
Прокуратурой Ярославского района вынесено представление            № 7-14-2013 от 10.07.2013 (вх. Палаты № 42 от 17.07.2013) об устранении следующих нарушений в Контрольно-счетной палате ЯМР:
- нарушение ст. 11 Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» - отсутствие стандартов внешнего муниципального финансового контроля;

- проверка установила, что контрольно-счетной палатой ЯМР по результатам проведенных проверок при выявлении нарушений представления и предписания не выносились;

- так же в ходе проверки было установлено ненадлежащее исполнение своих служебных обязанностей инспектором Контрольно-счетной палаты ЯМР при проверке соблюдения законодательства в сфере размещения заказов на закупку товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд.

Указанное представление Палатой было рассмотрено 08 августа 2013 года с участием помощника прокурора Ярославского района Марусенко Л.А.

По результатам рассмотрения представление признано обоснованным и подлежащим удовлетворению.

В целях устранения нарушений Палатой проводится следующая работа:

- разрабатываются стандарты внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с законодательством Российской Федерации и в соответствии со стандартами, разработанными Союзом муниципальных контрольно-счетных органов с целью организации работы по разработке и внедрению первоочередных стандартов в 2013-2014 годах;

- в соответствии с действующим законодательством по результатам проводимых Палатой проверок будут выноситься утвержденные представления и предписания;
- рассмотрение вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности инспектора, допустившего нарушения, не представляется возможным, т.к. указанный сотрудник уволен 19.10.2012 года в связи с истечением срока трудового договора.

Председатель

Контрольно-счётной палаты
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