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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

150003 г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской д.10А


Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты ЯМР
за 2 квартал 2014 года.
В отчётном периоде Контрольно-счётная палата ЯМР (далее - Палата) осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2014 год утвержденного приказом председателя Палаты от 27.12.2013 № 26.

Деятельность Палаты в отчётном периоде состояла из организационно-методической, экспертно-аналитической и контрольно-ревизионной работы.
Организационно-методическая работа

В рамках организационно-методической работы во 2 квартале 2014 года председатель Палаты принимал участие в работе Муниципального Совета ЯМР и постоянных комиссий Муниципального Совета ЯМР.
В рамках межмуниципального взаимодействия сотрудники Палаты принимали участие в работе общего собрания Совета контрольно-счётных органов Ярославской области, на котором рассматривались вопросы деятельности Совета, вопросы методики подготовки заключений на годовые отчеты об исполнении бюджета за отчетный финансовый год, обобщение итогов контрольных мероприятий по реализации областной целевой прграммы «Развитие агропромышленного комплекса и сельских территорий Ярославской области» на 2010-2014 годы и проведения аудита в сфере закупок. 

В соответствии с действующим законодательством Палатой были представлены отчёты о работе, бухгалтерская, налоговая и статистическая отчетность за 1 квартал 2014 года.
Экспертно-аналитическая работа
В рамках экспертно-аналитической работы проводились экспертизы проектов решений Муниципального Совета ЯМР, в том числе проектов решений МС ЯМР «О внесении изменений и дополнений в бюджет Ярославского МР на 2014 год и плановый период 2014-2015 годов».
Также в отчетном квартале Палатой была проведена экспертиза отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год. По итогам экспертизы было подготовлено заключение, в котором Палата отметила соответствие проекта решения «Об исполнении районного бюджета за 2013 год» бюджетному законодательству.
Палатой было отмечено, что районный бюджет в 2013 году исполнен:

- по доходам в сумме 1 487 084,7 тыс. руб. или 94,6% от плановых назначений; основными источниками доходных поступлений бюджета стали безвозмездные поступления и налоговые доходы, доля которых в общей сумме доходной части бюджета за анализируемый период составила 80,4% и 15,3% соответственно. Неналоговые доходы составили 4,3% доходов.

В сравнении с уровнем 2012 года объём доходов районного бюджета в 2013 году увеличился на 3,07%. В структуре доходных источников увеличилась доля налоговых (с 13,7% до 15,3%) и уменьшились доли безвозмездных поступлений (с 80,9% до 80,4%) и неналоговых доходов (с  5,4% до 4,3 %).
- по расходам в сумме 1 477 833,5 тыс. руб. или 91,4 % от плановых назначений; 77,0% средств бюджета района в 2013 году было направлено на финансирование социальной сферы: образование (54,1%), социальная политика (21,4%), физическая культура и спорт (0,4%) и культура (1,1%). По сравнению с 2012 годом, доля расходов по социальной сфере увеличилась в 2013 году на 4,1 процентных пунктов.

- с профицитом в размере 9 251,2 тыс. руб. Профицит возник в результате остатков средств вышестоящих бюджетов.

В 2013 году доля зависимости бюджета Ярославского МР от межбюджетных трансфертов по сравнению с 2012 годом сократилась на 6 процентных пунктов (с 66% до 60%). 

Однако, Ярославский МР по итогам 2013 года продолжает попадать под действие п. 3 ст. 136 Бюджетного Кодекса РФ, и, соответственно, под требования постановления Правительства ЯО от 24.09.2009 № 512-п. В дополнении к этому Ярославский МР не имеет права устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов.
Долг Ярославского МР по бюджетным кредитам за 2013 год увеличился на 8 613,7 тыс. руб. и по состоянию на 01.01.2014 составил 44 063,6 тыс. руб. 

Кредитов кредитных организаций было получено 25 000,0 тыс. руб., погашено – 43 000,0 тыс. руб. Долг района перед кредитными организациями за 2013 год уменьшился с 38 000,0 тыс. руб. до 20 000,0 тыс. руб.

Таким образом, общий муниципальный долг Ярославского МР по состоянию на 01.01.2014 составил 64 063,6 тыс. руб. и сократился относительно прошлого года на 9 386,3 тыс. руб. За 2013 год общая сумма полученных кредитов уменьшилась на 69 120,0 тыс. руб. и значительно (в 4 раза) сократилась доля коммерческих кредитов.

В рамках заключенных соглашений с поселениями о передаче части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в отчетном периоде Палатой были проведены экспертизы проектов решений муниципальных советов Карабихского СП, ГП Лесная Поляна, Кузнечихинского СП, Заволжского СП, Некрасовского СП, Заволжского СП, Туношенского СП, Ивняковского СП «Об исполнении бюджетов поселений за 2013 год».
Во 2 квартале 2013 года проводились консультации поселений по применению бюджетного и налогового законодательства.
Контрольно-ревизионная работа

Во 2-м квартале Палатой были проведены следующие ревизионные мероприятия:
1. Проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на обеспечение деятельности МКУ «Центр развития органов местного самоуправления Кузнечихинского СП в  2013 году». 
Акт проверки  подписан без разногласий.

В ходе проведения указанного контрольного мероприятия выявлены  нарушения, требующие принятия мер по их устранению и устранению причин и условий таких нарушений:

1. Несоответствие норм учетной политики действующему законодательству. не внесены изменения вновь изданных законов и приказов, не  определены мероприятия по особенности деятельности учреждения:

- учет и списание ГСМ, автомобильных шин, запасных частей к автомобилям;
- в условиях  действия агентского договора на оказание услуг по обеспечению функционирования бань - обязанности  Учреждения по учету бланков строгой отчетности – квитанций на прием наличных денег за помывку в бане;

- формы актов на списание материальных ценностей;
2.  Неправомерные расходы по оплате труда в сумме  4 461,47 руб., в том числе: 

- по коду 211 на сумму – 3 426,63 руб.;
- по коду 213 -  1 034,84 руб.

3. Необоснованные расходы при списании бензина на работу бензотриммера - по КОСГУ 340 - 9947,26 руб.;

4.    Неэффективные расходы в сумме 100 403,96 руб. в том числе:

- вывоз твердых бытовых отходов с несанкционированной свалки расположенной на территории садового товарищества на сумму 57 403,96 руб.; 

- на оплату услуг адвокатов по договорам подряда на 40 000 руб.;
- заключение договоров подряда - 3000 руб.

Для принятия мер в адрес МКУ «Центр развития органов местного самоуправления Кузнечихинского СП»  было направлено представление. 

О принятых мерах представлено письменное сообщение в Палату.
2. Проверка уставного капитала и использования муниципального имущества ОАО «ЖКХ «Заволжье».

Акт проверки  подписан без разногласий.

Уставный капитал Общества составляет 82 623 тыс. руб., состоящий из 82 623 обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 000 руб. Акционером Общества является Ярославский муниципальный район в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом Ярославского муниципального района - доля участия в уставном капитале Общества - 100%.
В период деятельности Общества уставной капитал не изменялся.

Советом директоров Общества решений о реализации основных средств не принималось.

В ходе проверки установлено, что Обществу по состоянию на 01.05.2014 года на основании договоров аренды передано имущество казны Ярославского муниципального района и казны поселений на сумму 236 046,6тыс. руб., в том числе артскважины, котельные, очистные сооружения, сети водопровода, канализации, теплоснабжения, ЛЭП, трансформаторные подстанции и т.д.

В соответствии с действующим законодательством  (Закон Ярославской области от 08.02.2008 № 7-з «О порядке разграничения муниципального имущества; Постановление Правительства Ярославской области от 09.09.2008 г. № 480-п «О разграничении имущества между Ярославским муниципальным районом и поселениями, входящими в его состав» с изменениями и дополнениями), а так же решениями Арбитражного суда Ярославской области № А82-16209/2012 и А82-16210/2012 от 27.05.2013 года часть имущества казны Ярославского муниципального района передавалась в казну поселений с целью реализации законодательства о местном самоуправлении.

В ходе проверки установлено нарушение договорной дисциплины - не представлены договоры аренды с поселениями: 

- Некрасовское СП – по 20 объектам;

- Туношенское СП - по 37 объектам;

- Курбское СП – по 16 объектам;

- Кузнечихинское СП – по 41 объекту.

По состоянию на 01.04.2014 года по данным Общества задолженность по арендной плате муниципального имущества составила 42 657,7 тыс. руб., в т.ч. Некрасовское СП - 2,3 тыс. руб., Заволжское СП - 831,8 тыс. руб., Кузнечихинское СП – 782,6 тыс. руб., Курбское СП – 1 065,7 тыс. руб., КУМИ Администрации ЯМР – 39 975,3 тыс. руб. 
При проведении проверки невозможно подтвердить фактическую задолженность Общества перед Ярославским муниципальным районом и поселениями района ввиду отсутствия в полном объеме договорных документов между Обществом и частью поселений по переданному муниципальному имуществу.  

Для принятия мер в адрес ОАО «ЖКХ «Заволжье»  было направлено представление. 

Работа, в рамках взаимодействия с прокуратурой

В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой проведены проверки  ОАО «Скоково» в части соблюдения договорной дисциплины и Администрации Некрасовского сельского поселения в части соблюдения нормы рабочего времени работниками Администрации.

Результаты проверок направлены в прокуратуру Ярославского района.
Председатель

Контрольно-счётной палаты





      О.С.Исадичева
