В рамках подготовки к празднованию  70-летия Победы в Великой Отечественной войне филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области предоставляет информацию о мероприятиях филиала ФГБУ «ФКП Росреестра»по Ярославской области (далее -  филиал), направленных на повышение качества и доступности государственных услуг Росреестрадля ветеранов
Великой Отечественной войны (далее Ветераны ВОВ).
При оказании услуг по выезду к заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов,подготовленных по итогам оказания услуг (в соответствии с приказом ФГПУ«ФКП Росреестра» от 20.09.2013 № П/146) филиалом на безвозмездной основе осуществляется выездное обслуживание ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны на территории г.Ярославля.
            Распоряжением филиала для ветеранов Великой Отечественной войны срок осуществления государственного кадастрового учета земельных участков и объектов капитального строительства и предоставление сведений ГКН сокращён до 3-х рабочих дней.

              Информация о сокращении сроков осуществления государственного кадастрового учета объектов недвижимости, правообладателями которых являются ветераны и инвалиды ВОВ, и выездном обслуживании ветеранов и инвалидов ВОВ размещена на сайте филиала - http://fkprf.ru/news/76#h=1&t=0&id=6125 , направленна для размещения на сайте Управления Росреестра по Ярославской области , доводится до всех заинтересованных лиц, лично  обращающихся в филиал с целью получения государственных услуг Росреестра.

            Планируется  разместить ее в местных печатных изданиях ( по согласованию с редакциями изданий на безвозмездной основе) а также в передачах радиоэфира ООО «УК «АртвисМедиа» на территории Ярославской области.
